
Inventari: Collocati
Disponibilità: Tutti
Ordinamento: Topografico

Sezione 2002 Sez.tit.correnti e n. catena

224167 2002 A.00 00320
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 385254 SBL0328411
La *Biennale di Venezia: settore arti visive : catalogo generale 1980 / a cura di Gianfranco Dogliani . - Venezia : La Biennale di
Venezia, 1980 . - 261 p. : ill. ; 30 cm .

224174 2002 A.00 00321
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 379318 UBO0106972
Il *Museo del Prado / presentazione di Francisco Javier Sanchez Canton. - Milano : Fabbri, 1968!. - 71 p. : in gran parte ill. ; 32
cm.(*Musei ; 1)
HA PER ALTRO TITOLO
1084873 SBL0329091 *Prado

224175 2002 A.00 00322
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., ed. di 1000 esempl. num., esempl. n. 711
Id.: 379321 CUB0031611
*Pittori cubisti : meditazioni estetiche / Guillaume Apollinaire ; introduzione e traduzione di Libero De Libero. - [Roma] : Edizioni
del secolo, [dopo il 1943]. - 113 p. : ill. ; 30 cm. ((Termine tratto dal testo, cfr. p. 12. - ed. di 1000 esempl. num.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1046505 NAP0094009 Les *peintres cubistes. -

224176 2002 A.00 00323
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 139684 RAV0025193
La *Scuola di Posillipo / di Raffaello Causa. - Milano : Fabbri, c1967. - 101 p. : ill. ; 31 cm.(*Mensili d'arte ; 04)

224177 2002 A.00 00324
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, indicazione della sovraccop.
Id.: 379323 VIA0015479
La *scuola veneta / Terisio Pignatti. - Milano : Fratelli Fabbri, c1970. - 96 p. : ill. ; 31 cm.(I *disegni dei maestri ; 2)

224178 2002 A.00 00325
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 379342 VIA0015478
*Capolavori del Rinascimento : il primo Cinquecento toscano / Anna Forlani Tempesti. - Milano : Fratelli Fabbri, ©1970. - 96 p. :
ill. ; 30 cm.(I *disegni dei maestri ; 1)

224182 2002 A.00 00326
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 379346 SBL0519399
*Pittura antica in Italia / di Mario Napoli. - Bergamo : Istituto italiano d'arti grafiche, 1960. - 101 p. : ill. ; 29 cm.(*Scrigno)

224183 2002 A.00 00327
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 3. ed.
Id.: 379347 TO00429679
*Pittura veneziana del Settecento / di Decio Gioseffi. - 3. ed. - Bergamo : Istituto Italiano d'Arti Grafiche, 1965. - 101 p. : ill. ; 29
cm.(*Scrigno)
HA PER ALTRO TITOLO
1102440 UMC0554219 *Pittura veneziana del '700.

224163 2002 E.00 00615
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 72463 RAV0014293
Il *Correggio e gli emiliani / Enrico Bodmer. - Novara : Istituto geografico De Agostini, stampa 1943. - XLVI, 112 p. di tav. : ill. ;
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26 cm.(*Storia della pittura italiana)

224164 2002 E.00 00616
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 379305 RAV0044364
La *pittura di Michelangelo / Carlo Gamba. - Novara : Istituto Geografico De Agostini, stampa 1945. - XLIX, 112 p. di tav. : ill. ;
25 cm.(*Storia della pittura italiana)
HA PER ALTRO TITOLO
1135495 CFI0068129 *Michelangelo. -

224165 2002 E.00 00617
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 379306 RAV0055441
*Manieristi toscani / Luisa Becherucci. - Bergamo : Istituto italiano d'Arti grafiche, stampa 1944. - 62 p. : 144 p. di tav. ; 26 cm.(I
*grandi artisti italiani)

224166 2002 E.00 00618
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 265509 TO00942931
*Afro : 1912-1976 : Villa Manin di Passariano Udine, 1 luglio-30 ottobre 1978. - Roma : De Luca, ©1978. - 168 p. : ill. ; 24 cm.
((In testa al front.: Ministero per i Beni Culturali e Ambientali, Soprintendenza Speciale alla Galleria Nazionale d'Arte Moderna e
Contemporanea; Regione Friuli-Venezia Giulia, Comune di Udine, Civici Musei e Galleria di Storia ed Arte.

224168 2002 E.00 00619
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 1206496 SBL0149168
1. La *pittura dei Paesi Bassi. - Milano : A. Peruzzo, [196.]. - 126 p. : ill. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1384711 SBL0149167 *Storia della pittura di tutti i tempi e paesi / collana diretta da Lodovico Magugliani. -
[Milano] : Alberto Peruzzo editore, [1969?]. - v. ; 28 cm.

224171 2002 E.00 00620 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 385294 CUB0564544
1: *Dalle origini al periodo preromanico / Pasquale Rotondi. - Firenze : Vallecchi, 1954. - 187 p. : ill. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 379317 SBL0420236 L'*arte in Italia dalle origini ai nostri giorni : lineamenti di storia dell'arte per i licei / Pasquale
Rotondi. - Firenze : Vallecchi. - v. ; 25 cm.

224172 2002 E.00 00620 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 385295 CUB0564545
2: *Dall'arte romanica ai primordi del Rinascimento / Pasquale Rotondi. - Firenze : A. Vallecchi, 1954. - 253 p. : ill. ; 24 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 379317 SBL0420236 L'*arte in Italia dalle origini ai nostri giorni : lineamenti di storia dell'arte per i licei / Pasquale
Rotondi. - Firenze : Vallecchi. - v. ; 25 cm.

224173 2002 E.00 00620 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 385296 CUB0564543
3: *Dai primordi del Rinascimento ai giorni nostri / Pasquale Rotondi. - Firenze : Vallecchi, 1955. - 440 p. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 379317 SBL0420236 L'*arte in Italia dalle origini ai nostri giorni : lineamenti di storia dell'arte per i licei / Pasquale
Rotondi. - Firenze : Vallecchi. - v. ; 25 cm.

224179 2002 E.00 00621
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 379343 SBL0360928
*Fortunato Depero : 1892-1960 : Bassano del Grappa, Museo civico-Palazzo Sturm, luglio-settembre 1970. - Bassano del
Grappa : Tipolitografia Minchio, 1970. - LXIII, 305 p. : ill. ; 24 cm. ((Catalogo a cura di B. Passamani. - Testi di: F. T. Marinetti ...
[et al.!.

224180 2002 E.00 00622
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 379344 RAV0197617
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L'*Italia di Longanesi : memorie fotografiche di Cesare Barzacchi. - Milano : Edizioni del Borghese, stampa 1964. - 118 p. :
quasi tutte ill., fot. ; 26 cm(Gli *album del Borghese ; 2)

224252 2002 E.00 00623 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, 1. rist. 1963
Id.: 386209 RAV0302813
1: *Dall'antichita al Trecento / Stefano Bottari. - 2. ed. riveduta. - Milano ; Messina : Principato, 1958. - 403 p., \11! c. di tav. : ill. ;
24 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 380275 RML0059453 *Storia dell'arte italiana / Stefano Bottari. - Milano ; Messina : Principato. - v. ; 24 cm

224253 2002 E.00 00623 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, rist. 1963
Id.: 386210 RAV0302611
2: Il *Rinascimento (parte 1.) : l' *arte del Quattrocento / Stefano Bottari. - Milano ; Messina : Principato, 1956. - 458 p. : ill. ; 24
cm
FA PARTE DI
Libro moderno 380275 RML0059453 *Storia dell'arte italiana / Stefano Bottari. - Milano ; Messina : Principato. - v. ; 24 cm

224254 2002 E.00 00623 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 386211 RAV0302620
3: *Dal Cinquecento ai nostri giorni / Stefano Bottari. - Milano ; Messina : Principato, [1957]. - 563 p. : ill. ; 24 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 380275 RML0059453 *Storia dell'arte italiana / Stefano Bottari. - Milano ; Messina : Principato. - v. ; 24 cm

224258 2002 E.00 00624
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 380313 NAP0187239
*Antologia del surrealismo / [a cura di] Carlo Bo. - Milano : Edizioni di Uomo, 1944. - XIV, 315 p. ; 25 cm. ((Edizione di 2037
esemplari.
HA PER ALTRO TITOLO
1085009 NAP0187241 *Surrealismo.

224338 2002 E.00 00629
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 380847 TSA0488325
*Luca della Robbia / Leo Planiscig. - Firenze : Del Turco, 1948. - 79 p., [68] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

224346 2002 E.00 00630
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 380893 RAV0073695
*Cima da Conegliano : [Palazzo dei Trecento, Treviso, 26 agosto - 11 novembre 1962] / catalogo della mostra a cura di Luigi
Menegazzi. - Venezia : Neri Pozza, 1962. - XXVIII, 83 p., [52] carte di tav. : ill. ; 25 cm.

223791 2002 I.00 01594
Tipo circolazione: LIBERA
v. 192
Id.: 376956 RAV0045388
Lo *sbarbato / Umberto Simonetta. - Milano : Bompiani, [1967!. - 212 p. ; 21 cm.(I *delfini ; 192)

223792 2002 I.00 01595
Tipo circolazione: LIBERA
v. 239
Id.: 376957 RAV0046146
Un *certo Piuma / Henri Michaux. - Milano : Bompiani, 1971!. - 203 p. ; 21 cm. ((Trad. di Alfredo Giuliani.(I *delfini ; 239)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084282 RAV0046147 *Plume. -

223793 2002 I.00 01596
Tipo circolazione: LIBERA
v. 88
Id.: 376958 RAV0046091
Il *punto debole / Ercole Patti. - 4. ed. - Milano : Bompiani, c1960 (stampa 1971). - 241 p. ; 21 cm(I *delfini ; 88)

223794 2002 I.00 01597
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 250
Id.: 376960 RAV0045840
*Donnarumma all'assalto / Ottiero Ottieri. - 4. ed. - Milano : Bompiani, stampa 1972. - 252 p. ; 21 cm(I *delfini ; 250)

223795 2002 I.00 01598
Tipo circolazione: LIBERA
v. 116
Id.: 376962 RAV0045710
*Giovannino / Ercole Patti. - 3. ed. - Milano : Bompiani, c1954 (stampa 1971). - 223 p. ; 21 cm(I *delfini ; 116)

223796 2002 I.00 01599
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., 5. ed. 1954
Id.: 376965 PAL0002639
Il *bell'Antonio : romanzo / di Vitaliano Brancati. - Milano : Bompiani, 1949. - 327 p. ; 21 cm

223797 2002 I.00 01600
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 17. ed. 1955
Id.: 1471154 SBL0737878
L'*oro di Napoli / di Giuseppe Marotta. - Milano : Bompiani, 1954. - 275 p. ; 21 cm.

223798 2002 I.00 01601
Tipo circolazione: LIBERA
v. 245
Id.: 376968 RAV0045848
La *scoperta dell'alfabeto / Luigi Malerba. - 2. ed. - Milano : Bompiani, c1963 (stampa 1971). - 179 p. ; 21 cm(I *delfini ; 245)

223799 2002 I.00 01602
Tipo circolazione: LIBERA
v. 193
Id.: 376970 RAV0046011
La *vita agra / Luciano Bianciardi. - Milano : Bompiani, [1967]. - 211 p. ; 21 cm.(I *delfini ; 193)

223800 2002 I.00 01603
Tipo circolazione: LIBERA
v. 220
Id.: 376973 RAV0046986
*Addio, Columbus e cinque racconti / Philip Roth. - 2. ed. - Milano : Bompiani, stampa 1969. - 315 p. ; 21 cm.(I *delfini ; 220)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1084291 RAV0046987 *Goodbye, Columbus and five short stories. -

223801 2002 I.00 01604
Tipo circolazione: LIBERA
v. 206, 4. ed.
Id.: 1433149 RAV0046014
Le *trombe : romanzo / Giuseppe Cassieri. - 2. ed. - Milano : Bompiani, 1965. - 241 p. ; 21 cm.(I *delfini ; 206)

223802 2002 I.00 01605
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 376975 RAV0047510
Le *rose imperiali / Luigi Malerba. - Milano : Bompiani, c1974. - 127 p. ; 21 cm.(*Letteraria Bompiani)

223803 2002 I.00 01606
Tipo circolazione: LIBERA
v. 104
Id.: 376979 TSA0483442
I *piaceri : (parole all'orecchio) / di Vitaliano Brancati. - 5. ed. - Milano : Bompiani, 1964. - 130 p. ; 21 cm.(I *delfini ; 104)

223804 2002 I.00 01607
Tipo circolazione: LIBERA
v. 181
Id.: 376980 RAV0046154
Il *cortile maledetto / di Ivo Andric. - 2. ed. - Milano : Bompiani, 1966. - 129 p. ; 21 cm.(I *delfini ; 181)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1084292 BVE0030871 *Prokleta avlija.

223805 2002 I.00 01608
Tipo circolazione: LIBERA
v. 166
Id.: 376983 RAV0047344
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Le *notti romane / di Giorgio Vigolo. - 5. ed. - Milano : Bompiani, 1965. - 172 p. ; 21 cm.(I *delfini ; 166)

223806 2002 I.00 01609
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 204718 SBL0569539
*False partenze : *frammenti per una biografia letteraria / Raffaele La Capria. - Milano : Bompiani, [1974]. - 190 p. ; 22 cm.

223807 2002 I.00 01610
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 376985 TO00771300
Lo *straniero : romanzo / di Albert Camus. - 2. ed. - Milano : Bompiani, 1955. - 149 p. ; 20 cm. ((Traduzione dal francese di
Alberto Zevi
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1094196 CFI0556690 L'*étranger.

223810 2002 I.00 01611
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 376996 SBL0383111
*Diario siciliano : alla ricerca della felicita / Ercole Patti. - Milano : Bompiani, 1971. - 182 p. ; 21 cm. ((Scritti in parte gia
pubblicati.(*Letteratura moderna)

223811 2002 I.00 01612
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1469399 TSA1355245
*Salto mortale / Luigi Malerba. - Milano : Bompiani, [1968]. - 236 p. ; 21 cm.(*Letteratura moderna)

223812 2002 I.00 01613
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 377003 SBL0103148
L'*incredibile avventura di Ernesto : racconti e diari / Ercole Patti. - Milano : Bompiani, [1969]. - 187 p. ; 21 cm.

223813 2002 I.00 01614
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 377005 PAL0060220
*Roma amara e dolce : vita di giovane scrittore / Ercole Patti. - Milano : Bompiani, [1972]. - 188 p. ; 21 cm.(*Letteratura
moderna)

223814 2002 I.00 01615
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 377006 SBL0065460
Un *colpo di luna / Gian Gaspare Napolitano ; introduzione di Luigi Barzini. - Milano : Bompiani, 1967. - 364 p. ; 21 cm
.(*Letteratura moderna)

223815 2002 I.00 01616
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 376988 SBL0377400
Il *baffo della Gioconda : la prise de la parole di ottantatre capolavori nei secoli : mettete un fumetto nel quadro d'autore. -
Milano : Bompiani, 1970. - (97 p.) : in gran parte ill. ; 21 cm.

223827 2002 I.00 01617
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 377025 CFI0130607
*Rivolta e rassegnazione : sull'invecchiare / Jean Améry ; presentazione di Claudio Magris. - Torino : Bollati Boringhieri, 1988. -
149 p. ; 22 cm. ((Trad. di Enrico Ganni.(*Varianti)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1077431 CFI0130608 *Über das Altern.

223914 2002 I.00 01618
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 3. ed. 1970
Id.: 377493 SBL0365758
*Lamento di Portnoy / Philip Roth ; introduzione di Claudio Gorlier. - Milano : Bompiani, ©1970 (stampa 1969). - 304 p. ; 21 cm.
((Trad. di Letizia Ciotti Miller
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1070533 CFI0203612 *Portnoy#s complaint. -
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223949 2002 I.00 01619
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 377602 RAV0149694
*Ada, o Dell'ardore : cronaca familiare : romanzo / Vladimir Nabokov ; traduzione di Bruno Oddera. - Milano : A. Mondadori,
1969. - 651 p. ; 21 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1062074 SBL0289548 *Ada, or Ardor .
HA PER ALTRO TITOLO
1084820 RAV0149709 *Dell'ardore. -

223952 2002 I.00 01620
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 377617 SBL0501622
*Signorina Rosina / Antonio Pizzuto. - Milano : Lerici, [1959]. - 147 p. ; 22 cm.(*Narratori ; 1)

223955 2002 I.00 01621
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 377667 LIA0013084
*Fortune e sfortune della famosa Moll Flanders / Daniel Defoe ; traduzione di Cesare Pavese. - 3. ed. - Torino : Einaudi, 1943. -
IX, 293 p. : ill. ; 22 cm.(*Narratori stranieri tradotti ; 2)
HA PER ALTRO TITOLO
1084822 RAV0040519 *Moll Flanders.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1037828 CFI0061409 The *fortunes and misfortunes of the famous Moll Flanders.

223956 2002 I.00 01622
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 34
Id.: 377668 RAV0083740
La *strada di Swann / Marcel Proust ; traduzione di Natalia Ginzburg. - Torino : Einaudi, 1946. - X, 357 p. ; 22 cm. ((Prima del
tit.: Alla ricerca del tempo perduto.(*Narratori stranieri tradotti ; 34)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1035742 CFI0012324 *À la recherche du temps perdu. 1, Du côté de chez Swann

223959 2002 I.00 01623
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 377673 RAV0023608
*Sodomie in corpo 11 : non viaggio, non sesso e scrittura / Aldo Busi. - Milano : Mondadori, 1988. - 412 p. ; 22 cm(*Scrittori
italiani e stranieri)
HA PER ALTRO TITOLO
1084824 RAV0023610 *Sodomie in corpo undici. -

223963 2002 I.00 01624 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 384810 TO00367831
1 / Colleen McCullough ; traduzione di Bruno Oddera. - Ed. integrale. - [Milano : s.n.], 1989. - 256 p. ; 22 cm. ((Suppl. di: Gente,
n. 32 (1989).
FA PARTE DI
Libro moderno 377678 TO00367820 *Uccelli di rovo / Colleen McCullough ; traduzione di Bruno Oddera. - Ed. integrale. -
[Milano : s.n.]. - 2 v. ; 22 cm. ((Suppl. di: Gente, nn. 32-33(1989). - In testa al front. : Gente.

223964 2002 I.00 01624 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 384811 TO00367832
2 / Colleen McCullough ; traduzione di Bruno Oddera. - Ed. integrale. - [Milano : s.n.], 1989. - 251 p. ; 22 cm. ((Suppl. di: Gente,
n. 33(1989).
FA PARTE DI
Libro moderno 377678 TO00367820 *Uccelli di rovo / Colleen McCullough ; traduzione di Bruno Oddera. - Ed. integrale. -
[Milano : s.n.]. - 2 v. ; 22 cm. ((Suppl. di: Gente, nn. 32-33(1989). - In testa al front. : Gente.

223965 2002 I.00 01625
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 377679 RAV0261672
*Delitto e castigo / Fjodor Michajlovic Dostoevskij ; traduzione di Milli Martinelli. - Ed. integrale. - \Milano! : Rusconi, stampa
1989. - 269 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: Gente.
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SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 381571 TO00184875 *Gente : settimanale di politica, attualità e cultura. - A. 1, n. 1 (set. 1957)- . - Milano :
Rusconi, 1957-. - v. : ill. ; 36 cm. ((L'editore poi varia in: Hearst Magazines Italia
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1047538 CFI0061381 *Prestuplenie i nakazanie

223966 2002 I.00 01626
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 377680 BVE0123892
La *trappola amorosa / Giovanni Arpino. - Ed. integrale. - [S.l. : s.n., 1990?] (Cernusco S. N. : Rotolito Lombarda). - 159 p. ; 21
cm. ((In testa al front.: Gente. - Suppl. a: Gente, 1990, n. 33.

223967 2002 I.00 01627
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 377681 LO10501194
*Resurrezione / Lev Nikolaevic Tolstoj ; traduzione di Milli De Monticelli. - Ed. integrale. - Trento : Gente, stampa 1989. - 255 p. ;
21 cm. ((In testa al front. : Gente.
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 381571 TO00184875 *Gente : settimanale di politica, attualità e cultura. - A. 1, n. 1 (set. 1957)- . - Milano :
Rusconi, 1957-. - v. : ill. ; 36 cm. ((L'editore poi varia in: Hearst Magazines Italia
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1053927 CFI0161209 *Voskresenie.

223968 2002 I.00 01628
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 377682 RAV0261675
*Lord Brummell / Kathleen Campbell ; traduzione di M. Santi Farina. - Ed. integrale. - [Milano] : [Longanesi], stampa 1989. - 251
p. ; 21 cm. ((Suppl. a Gente n. 30 del 1989.
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 381571 TO00184875 *Gente : settimanale di politica, attualità e cultura. - A. 1, n. 1 (set. 1957)- . - Milano :
Rusconi, 1957-. - v. : ill. ; 36 cm. ((L'editore poi varia in: Hearst Magazines Italia
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1059706 CFI0021373 *Beau Brummell / Kathleen Campbell.

223975 2002 I.00 01629
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22
Id.: 377689 UBO0251451
Il *muro / Jean Paul Sartre. - Torino : Einaudi, 1947. - 254 p. ; 20 cm.(*Narratori contemporanei ; 22)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1077056 CFI0111438 Le *mur.

224049 2002 I.00 01633
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
Id.: 378287 SBL0448100
Lo *strutturalismo fra ideologia e tecnica / Giuseppe Petronio ; con scritti di C. Vasoli, P. Ramat, A. Leone de Castris, G.
Petronio, B. Porcelli, S. Maxia, C. Maltese. - Palermo : Palumbo, stampa 1972. - 225 p. ; 22 cm. ((Titolo in copertina :
Strutturalismo: Ideologia e Tecnica(*Problemi-libri ; 7)
HA PER ALTRO TITOLO
1086243 TSA0505050 *Strutturalismo: ideologia e tecnica.

224061 2002 I.00 01636
Tipo circolazione: INTERNA
v. 80, 1. ed. 1978
Id.: 128701 AQ10004798
La *provincia dell'uomo : quaderni di appunti 1942-1972 / Elias Canetti. - 2. ed. - Milano : Adelphi, 1979. - 372 p. ; 22
cm.(*Biblioteca Adelphi ; 80)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1047772 CFI0078946 Die *Provinz des Menschen. -

224102 2002 I.00 01637
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 23
Id.: 378697 SBL0369300
*Herzog : romanzo / Saul Bellow. - Milano : Feltrinelli, 1967. - 436 p. ; 21 cm. ((Traduzione dall'americano di Letizia Ciotti
Miller(Gli *astri ; 23)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1039498 CFI0094682 *Herzog. -
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224169 2002 I.00 01639
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 412138 RAV0056633
*Tomaso da Modena : Treviso, S. Caterina-Capitolo dei Domenicani, 5 luglio - 5 novembre 1979 / catalogo a cura di Luigi
Menegazzi ; introduzione di Luigi Menegazzi ; saggi di Enrica Cozzi ... [et al.]. - Treviso : Canova, [1979?]. - XII, 179 p., 10 carte
di tav. : ill. ; 24 cm. ((Catalogo della mostra

224170 2002 I.00 01640
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 379315 SBL0171863
*Giorgio Morandi : Comune di Ferrara, Galleria civica d'arte moderna, Palazzo dei Diamanti, 1 luglio-8 ottobre 1978 : con il
patrocinio della Regione Emilia-Romagna / [testo introduttivo di Franco Solmi!. - [S. l. : s. n., 1978! (Cento : Siaca arti grafiche). -
[107! c. : ill. ; 21x21 cm.

224181 2002 I.00 01641
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 379345 RAV0031541
*Arturo Martini : catalogo della mostra / a cura di Giuseppe Mazzotti. - [Treviso] : Libreria Canova : Neri Pozza, 1967. - [109] p.,
[151] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

224186 2002 I.00 01642
Tipo circolazione: LIBERA
v. 58, rist. 1975
Id.: 239881 MIL0099336
I *metodi attuali della critica in Italia / a cura di Maria Corti e Cesare Segre. - Torino : ERI, [1970]. - 453 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 58)

224187 2002 I.00 01643
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 379380 TSA0486416
*Orlando Furioso / Ludovico Ariosto ; canti scelti, collegati e annotati ad uso delle scuole medie superiori da Piero Nardi. - 8. ed.
riv. e aumentata. - Milano : Mondadori, 1937. - 587 p., 20 c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Edizioni Mondadori per le scuole medie)

224191 2002 I.00 01644
Tipo circolazione: LIBERA
v. 16
Id.: 379390 SBL0249129
*Canaletto e Guardi : catalogo della Mostra dei disegni / a cura di K. T. Parker e J. Byam Shaw ; presentazione di Giuseppe
Fiocco. - Venezia : N. Pozza, 1962. - 86 p., [58] c. di tav. ; 22 cm(*Cataloghi di mostre ; 16)

224192 2002 I.00 01645 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 385611 TSA0494325
1: *Nozioni preliminari sull'arte classica, l'arte italiana dalle origini alla fine del Trecento / Mary Pittaluga. - 12. ed. riv. ed
ampliata. - Firenze : Le Monnier, 1953. - 403 p., [9] c. di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 379393 TSA0486434 *Arte italiana / Mary Pittaluga. - Firenze : Le Monnier. - v. : ill. ; 22 cm.

224193 2002 I.00 01645 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 385612 TSA0494326
2: Il *Quattrocento / Mary Pittaluga. - 9. ed. - Firenze : Le Monnier, 1953. - 216 p., 25 c. di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 379393 TSA0486434 *Arte italiana / Mary Pittaluga. - Firenze : Le Monnier. - v. : ill. ; 22 cm.

224194 2002 I.00 01645 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 385614 TSA0494328
3: *Dal Cinquecento all'Ottocento con un'aggiunta sull'arte del Novecento / Mary Pittaluga. - 11. ed. riv. e ampliata. - Firenze :
Le Monnier, 1954. - 401 p., [27] c. di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 379393 TSA0486434 *Arte italiana / Mary Pittaluga. - Firenze : Le Monnier. - v. : ill. ; 22 cm.

224195 2002 I.00 01646 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, 19. ed. 1963
Id.: 385628 RAV0724924
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1: *Secoli 13.-15. / a cura di Natalino Sapegno. - 10. ed. - Firenze : La nuova Italia, stampa 1954. - 699 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 379399 SBL0044952 *Scrittori d'Italia : antologia per lo studio della letteratura italiana nelle scuole medie
superiori / N. Sapegno, G. Trombatore, W. Binni. - Firenze : La nuova Italia, 1938-[197.]. - volumi ; 21 cm. ((Il sottotitolo varia. -
Il terzo autore compare nel frontespizio del volume 3.

224196 2002 I.00 01646 2 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2.1, 10. rist. 1960
Id.: 385632 UFI0395825
2.1: Il *Cinquecento / a cura di Gaetano Trombatore. - 7. rist. - Firenze : La nuova Italia, 1956. - 604 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 385631 SBL0044948 2: *Secoli 16.-18. / a cura di Gaetano Trombatore. - Firenze : la Nuova Italia. - 2 v. ; 22
cm.
Libro moderno 379399 SBL0044952 *Scrittori d'Italia : antologia per lo studio della letteratura italiana nelle scuole medie
superiori / N. Sapegno, G. Trombatore, W. Binni. - Firenze : La nuova Italia, 1938-[197.]. - volumi ; 21 cm. ((Il sottotitolo varia. -
Il terzo autore compare nel frontespizio del volume 3.

226390 2002 I.00 01646 2 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2.2, 12. ed. stampa 1962
Id.: 393426 UFI0395834
2.2: Il *600 e il 700 / a cura di Gaetano Trombatore. - 7. rist. - Firenze : La nuova Italia, 1956. - 578 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 385631 SBL0044948 2: *Secoli 16.-18. / a cura di Gaetano Trombatore. - Firenze : la Nuova Italia. - 2 v. ; 22
cm.
Libro moderno 379399 SBL0044952 *Scrittori d'Italia : antologia per lo studio della letteratura italiana nelle scuole medie
superiori / N. Sapegno, G. Trombatore, W. Binni. - Firenze : La nuova Italia, 1938-[197.]. - volumi ; 21 cm. ((Il sottotitolo varia. -
Il terzo autore compare nel frontespizio del volume 3.

224197 2002 I.00 01646 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, 11. ed. 1961
Id.: 385629 UFI0395900
3: *Secoli 19.-20. / a cura di Walter Binni. - 7. ed. - Firenze : La nuova Italia, stampa 1956. - 879 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 379399 SBL0044952 *Scrittori d'Italia : antologia per lo studio della letteratura italiana nelle scuole medie
superiori / N. Sapegno, G. Trombatore, W. Binni. - Firenze : La nuova Italia, 1938-[197.]. - volumi ; 21 cm. ((Il sottotitolo varia. -
Il terzo autore compare nel frontespizio del volume 3.

224198 2002 I.00 01647
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., stampa 1949
Id.: 379484 UBO1063088
La *vita di Benvenuto Cellini : ad uso delle scuole / con note storiche, di lingua e di stile, per cura di Orazio Bacci. - Firenze :
Sansoni, 1924. - X, 203 p. ; 20 cm. ((Sul front. : Con un facsimile dell' autografo, Nuova tiratura.(*Biblioteca scolastica di classici
italiani)

224209 2002 I.00 01648
Tipo circolazione: LIBERA
v. 108
Id.: 385681 SBL0081708
*Paolo il caldo : romanzo / di Vitaliano Brancati ; prefazione di Alberto Moravia. - 8. ed. - Milano : Bompiani, 1967. - XVI, 368 p. ;
21 cm .(I *delfini)

224224 2002 I.00 01649
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 379804 TSA0486977
*Vecchia Napoli / Matilde Serao ; quadri di vita napoletana scelti, presentati ed annotati da Antonio Rossi. - Milano : Garzanti,
1955. - 246 p. ; 21 cm.

224226 2002 I.00 01650
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 379862 VIA0001566
*Auto da fé : cronache in due tempi / Eugenio Montale. - Milano : Il saggiatore, 1966. - 362 p. ; 21 cm.(La *cultura. Saggi di arte
e di letteratura ; 1)

224228 2002 I.00 01651
Tipo circolazione: INTERNA
v. 27
Id.: 379873 PAL0043663
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*Racconti lombardi dell'ultimo '800 / a cura di Giansiro Ferrata. - Milano : Bompiani, 1949. - XIII, 283 p. ; 20 cm.(Il *Centonovelle
; 27)
HA PER ALTRO TITOLO
1084945 PAL0043665 *Racconti lombardi dell'ultimo Ottocento. -

224238 2002 I.00 01652
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 379960 NAP0104457
*Jacopo Bassano : Venezia, Palazzo Ducale 29 giugno-27 ottobre 1957 / catalogo della mostra a cura di Pietro Zampetti. -
Venezia : Arte Veneta ; Alfieri, 1957. - XXVIII, 262 p., [4] carte di tav. : ill. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1156246 UBO3481510 *Mostra di Jacopo Bassano.

224240 2002 I.00 01653
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1747574 UMC0979511
L'*ideale classico del Seicento in Italia e la pittura di paesaggio : 8 settembre-11 novembre 1962, Bologna, Palazzo
dell'Archiginnasio : catalogo / testi critici di Francesco Arcangeli ... [et al.] ; prefazione di Germain Bazin ; saggio introduttivo di
Cesare Gnudi. - Bologna : Alfa, 1962. - XVIII, 458 p. : 99 tav. ; 21 cm. ((In testa al front.: Città di Bologna; 5. Mostra biennale
d'arte antica.

224241 2002 I.00 01654
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 394321 FER0086345
La *struttura dell'azione sociale / Talcott Parsons. - 3. ed. - Bologna : Il mulino, 1970. - XLI, 975 p. ; 22 cm(*Collezione di testi e
di studi. Scienze sociali)

224242 2002 I.00 01655
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 379970 RAV0022318
I *pittori italiani del Rinascimento / Bernhard Berenson ; traduzione di Emilio Cecchi. - 3. ed. riveduta. - Milano : U. Hoepli,
stampa 1948. - 279 p., 260 p. di tav. : ill. ; 20 cm.(*Valori plastici)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1073295 RAV0022319 The *Italian painters of the Renaissance. -

224249 2002 I.00 01656 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 386080 TSA0494910
1: *Dall' arte cretese al Duecento / Giuseppe Mazzariol, Terisio Pignatti. - 4. ed. - [Milano] : Edizioni scolastiche Mondadori,
stampa 1963. - 501 p., 8 p. di tav. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 380267 RAV0114917 *Storia dell'arte italiana / Giuseppe Mazzariol, Terisio Pignatti. - Milano : Edizioni
Scolastiche Mondadori. - volumi ; 24 cm.

224250 2002 I.00 01656 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, 3. ed. 1963
Id.: 386078 TO00389507
2: Il *Trecento e il Quattrocento / Giuseppe Mazzariol, Terisio Pignatti. - 2. ed. - Milano : Edizioni Scolastiche Mondadori, 1961. -
446 p., [16] c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Sul front.: Con 511 illustrazioni in nero e 16 tavole fuori testo a colori.
FA PARTE DI
Libro moderno 380267 RAV0114917 *Storia dell'arte italiana / Giuseppe Mazzariol, Terisio Pignatti. - Milano : Edizioni
Scolastiche Mondadori. - volumi ; 24 cm.

224251 2002 I.00 01656 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 386088 TSA0494921
3: *Dal Cinquecento ai nostri giorni / Giuseppe Mazzariol, Terisio Pignatti. - 3. ed. - [Milano] : Edizioni scolastiche Mondadori,
stampa 1963. - 567 p., 20 p. di tav. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 380267 RAV0114917 *Storia dell'arte italiana / Giuseppe Mazzariol, Terisio Pignatti. - Milano : Edizioni
Scolastiche Mondadori. - volumi ; 24 cm.

224255 2002 I.00 01657
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 380280 UBO1519792
*Mostra del Pontormo e del primo manierismo fiorentino : Firenze, Palazzo Strozzi, 24 marzo-15 luglio 1956. - [S.l. : s.n.]
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stampa 1956 (Firenze : Tip. Giuntina). - XX, 145 p., 128 p. di tav. : ill. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1141493 LO11152725 Il *Pontormo e il primo manierismo fiorentino.

224256 2002 I.00 01658
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 380281 LO10324786
*Mentore : guida allo studio dell'arte italiana / Ettore Modigliani. - 2. ed. - Milano : U. Hoepli, 1946. - XV, 685 p., 128 p. di tav. :
ill. ; 21 cm.

224257 2002 I.00 01659
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 380283 RAV0064259
*Giorgione e i giorgioneschi : Palazzo Ducale, Venezia, 11 giugno-23 ottobre 1955 / catalogo della mostra a cura di Pietro
Zampetti. - 2. ed. riveduta e ampliata. - Venezia : Arte veneta, 1955. - XLIV, 317 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

224259 2002 I.00 01660
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 264236 SBL0552942
I *vedutisti veneziani del Settecento : catalogo della mostra : Venezia, Palazzo Ducale, 10 giugno-15 ottobre 1967 / [a cura di]
Pietro Zampetti. - Venezia : Alfieri, 1967. - LXIV, 399 p., [24] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

224260 2002 I.00 01661
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 2137294 RAV0140899
L'*arte pittorica nelle sue diverse tecniche / Kurt Herberts. - Milano : Silvana, 351 p. : ill. ; 21 cm

224261 2002 I.00 01662
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 2. ed. 1937
Id.: 380330 CUB0487629
La *Madre di Gesù : [versi]. - Milano-Verona : A. Mondadori, 1935. - 8. p. 148. ((L. 12.

224262 2002 I.00 01663
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 121611 LO10392701
*Pagine di storia della musica / Renzo Bonvicini. - [S.l.] : Marietti, stampa 1959. - 118 p. ; 24 cm.

224264 2002 I.00 01664
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 380348 UM10038824
*Sabbia / Vittorio G. Rossi. - Milano : Bompiani, 1940. - 263 p. ; 21 cm.

224265 2002 I.00 01665
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 380351 UPG0023667
*Coraggio guardiamo / Giuseppe Marotta. - Milano ; Roma : Bompiani, 1953. - 350 p. ; 21 cm.

224266 2002 I.00 01666
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 380353 TSA0487702
*Casa "La vita" / di Alberto Savinio ; 16 racconti preceduti da un autoritratto dell'autore, da una prefazione e una dedica
accompagnati da 8 disegni dell'autore e 9 occhi arricchiti di una postilla e una variante. - 2. ed. - Milano : Bompiani, 1944. - VIII,
276 p., [9] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

224267 2002 I.00 01667
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 380357 PAL0098165
*Conversazione in Sicilia : nome e lagrime : romanzo / Elio Vittorini. - Milano : Bompiani, \1941!. - 271 p. ; 21 cm

224268 2002 I.00 01668
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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Id.: 92695 LO10093265
La *giostra di Michele Civa : romanzo / di Beniamino Joppolo. - Milano : Bompiani, 1945. - 131 p. ; 21 cm.

224269 2002 I.00 01669
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 380358 AQ10050750
*Sorriso degli etruschi : prose / di Dino Garrone ; a cura di Marco Valsecchi. - Milano : Bompiani, 1944. - 193 p. ; 21 cm.

224270 2002 I.00 01670
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., 2. ed.
Id.: 380359 LO10262683
*Ascolto il tuo cuore, città / di Alberto Savinio. - Milano : Bompiani, 1944. - 358 p. ; 21 cm.

224271 2002 I.00 01671
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 172961 LO10337517
La *romana : romanzo / di Alberto Moravia. - [Milano] : Bompiani, 1947. - 482 p. ; 21 cm.

224272 2002 I.00 01672
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 380364 LO10469502
L'*età della ragione : romanzo / Jean-Paul Sartre. - Milano : Bompiani, 1946. - 419 p. ; 21 cm. ((Trad. di Orio Vergani.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1085012 CFI0001019 L'*âge de raison / Jean Paul Sartre.

224273 2002 I.00 01673
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 380371 LO10250344
L' *età breve : romanzo / di Corrado Alvaro. - Milano : Bompiani, 1946. - 297 p. ; 20 cm

224274 2002 I.00 01674
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 380377 RAV0679708
Un *giorno d'impazienza : romanzo breve / di Raffaele La Capria. - Milano ; Roma : Bompiani, 1952. - 178 p. ; 21 cm.

224275 2002 I.00 01675
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., 2. ed.
Id.: 380378 UM10038828
La *gazzetta nera : romanzo / di Guido Piovene. - Milano : Bompiani, 1943. - 245 p. ; 21 cm.

224276 2002 I.00 01676
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 380382 CUB0681356
*Parliamo tanto di me / di Cesare Zavattini ; con sei disegni di Gabriele Mucchi. - 6. ed. - Milano : V. Bompiani, 1937. - 135 p. :
ill. ; 21 cm. ((Sul front.: Premiato all'Accademia d'Italia.

224277 2002 I.00 01677
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., mutilo del front.
Id.: 380385 UBO0098650
Il *piccolo campo : romanzo / Erskine Caldwell. - 2. ed. - Milano : Bompiani, c1940. - 323 p. ; 21 cm.(*Letteratura. Stranieri)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1086311 TO00100411 *God's little acre

224278 2002 I.00 01678
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 380386 CUB0563780
La *fidanzata dell'albero verde ed altre commedie / Rosso di San Secondo. - Milano : V. Bompiani, 1936 (Tip. La Stampa
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Moderna). - 179 p. : 16. cm. ((L. 5.

224281 2002 I.00 01679
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 380398 UBO0273315
I *poveri sono matti / Cesare Zavattini ; con sei disegni di Gabriele Mucchi e un disegno, in copertina, di M. Vellani Marchi. -
Milano : V. Bompiani, 1937. - IX, 133 p. : ill. ; 21 cm

224282 2002 I.00 01680
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 380402 TSA0487754
*Quasi un superuomo : romanzo / Giulio Alliney. - [Milano] : Bompiani, [1940]. - 249 p. ; 21 cm.

224283 2002 I.00 01681
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., p. 768
Id.: 40063 TSA0050901
La *generazione felice : romanzo / Ferenc Kormendi ; versione dall'ungherese di Silvino Gigante. - Milano : Bompiani, 1937. -
769 p. ; 21 cm. ((Sulla sovraccop.: 4. ed.(*Letteratura moderna)

224284 2002 I.00 01682
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 76927 IEI0007922
*Diario in pubblico / Elio Vittorini. - Milano : Bompiani, [1957]. - 385 p. ; 21 cm.

224287 2002 I.00 01683
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 380417 CUB0147722
*Calliopea : antologia omerico-virgiliana per le classi di collegamento : Illustrazioni originali di Luigi Epifanio. [a cura di] Giovanni
Randone e Arturo Carbonetto. - Palermo : G. B. Palumbo, 1957 (Tip. Ires, Industrie Riunite Editoriali Siciliane). - 8 fig. p. 591
con sedici tavole. ((L. 1500.

224288 2002 I.00 01684
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 380421 SBL0024599
*Critica del gusto / Galvano della Volpe. - Milano : Feltrinelli, 1960. - 272 p., [24] p. di tav. : ill. ; 23 cm.

224308 2002 I.00 01687
Tipo circolazione: INTERNA
v. 20
Id.: 380625 RAV0109776
*Storia della letteratura come scienza dello spirito / Herbert Cysarz. - Ed. italiana / riveduta e ampliata dall'autore. - Milano :
Bompiani, 1945. - 203 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Otto Overhof.(*Idee nuove ; 20)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1085024 PUV0628273 *Literaturgeschichte als Geisteswissenschaft.

224335 2002 I.00 01689
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 380807 SBL0080698
*34. Biennale internazionale d'arte : Venezia, 22 giugno-20 ottobre 1968. -\S. l. : s. n., 1968! (Venezia : Fantoni). - LXIV, 187 p.,
\91! c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Catalogo a cura di U. Apollonio con la collaborazione di A. Gnan e E. Rubin de Cervin.
HA PER ALTRO TITOLO
1085044 SBL0080699 *Trentaquattresima Biennale internazionale d'arte .

224339 2002 I.00 01690
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 380850 TSA0488328
*Da Altichiero a Pisanello / catalogo a cura di Licisco Magagnato ; presentazione di Giuseppe Fiocco. - Venezia : Neri Pozza
Editore, 1958. - XXI, 128 p., [123] p. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Catalogo della Mostra tenuta a Verona nel 1958.(*Mostre d'arte della
città di Verona)

224341 2002 I.00 01691
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 109681 LO10260321
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2. *Manzoni e Leopardi : saggi critici / Giovanni Gentile. - Milano : F.lli Treves, 1928. - 217 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 119823 CFI0062237 *Opere complete di Giovanni Gentile. - Firenze : Sansoni : \poi! Le lettere. - v. ; 21 cm.

224344 2002 I.00 01692
Tipo circolazione: NO
1 v., paginazione errata
Id.: 380891 SBL0254425
*Marco Ricci : Bassano del Grappa, Palazzo Sturm, 1 settembre-10 novembre 1963 : catalogo della Mostra / a cura di Giuseppe
Maria Pilo ; con un saggio di Rodolfo Pallucchini sui Caratteri di Marco Ricci. - Venezia : Ediz. Alfieri, \1963?!. - LXXIX, 120 p.,
\52! c. di tav. : ill. ; 24 cm.

224345 2002 I.00 01693
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 380892 RAV0085855
Le *oscillazioni del gusto e l'arte moderna / Gillo Dorfles. - Milano : Lerici, [1958]. - 193 p. : ill. ; 23 cm.(*Forma e vita ; 1)

224399 2002 I.00 01694
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 381324 LIA0068159
*Nove poesie / Trilussa. - [Milano] : Mondadori, stampa 1930. - 109 p. ; 23 cm.

224025 2002 O.00 00986 2
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 77
Id.: 378188 MIL0040318
2/ Herman Melville. - Milano : Garzanti, 1966. - 263 p. ; 18 cm.(I *grandi libri Garzanti ; 77)
FA PARTE DI
Libro moderno 362877 MIL0040311 *Moby Dick / Herman Melville ; versione di Nemi D'Agostino. - Milano : Garzanti. - v. ; 18
cm.

224392 2002 O.00 00998 2
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 62
Id.: 381260 FER0128765
2 / di Voltaire. - Milano : Universale economica, [1950]. - 117 p. ; 18 cm.(*Universale economica ; 62)(*Universale economica.
Ser. Storia e filosofia ; 23)
FA PARTE DI
Libro moderno 363455 IEI0009504 *Dizionario filosofico / di Voltaire ; a cura di Julien Benda. - Milano : Universale economica,
[1950]. - 2 v. ; 18 cm.

223808 2002 O.00 01037
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
Id.: 376989 RAV0047822
*Graziella / Ercole Patti. - Milano : Bompiani, ©1970 (stampa 1973). - 158 p. ; 19 cm.(I *piccoli delfini ; 14)

223809 2002 O.00 01038
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 376995 RAV0047798
*Tirar mattina / Umberto Simonetta. - Milano : Bompiani, c1963 (stampa 1973). - 207 p. ; 19 cm(I *piccoli delfini ; 2)

223816 2002 O.00 01039
Tipo circolazione: LIBERA
v. 48
Id.: 377007 SBL0362911
*Breviario di sociologia / Émile Durkheim ; introduzione di Sabino S. Acquaviva. - Roma : Newton Compton italiana, 1971. - 207
p. ; 20 cm. ((Trad. Jean L. Morino(*Paperbacks saggi ; 48)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1048680 RAV0089811 Les *règles de la méthode sociologique.

223817 2002 O.00 01040
Tipo circolazione: LIBERA
v. 54
Id.: 205792 SBL0429501
*Diritto e costume nella societa primitiva / Bronislaw Malinowski ; introduzione di Antonino Colajanni. - Roma : Newton
Compton, 1972. - 170 p. : ill. ; 20 cm. ((Trad. di Girolamo Mancuso.(*Paperbacks saggi ; 54)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1065534 SBL0057960 *Crime and custom in savage society .

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

31-07-2015 11:53:45
Pag. 14 di 116



223818 2002 O.00 01041
Tipo circolazione: LIBERA
v. 274
Id.: 137799 RAV0079779
*Salvo il battesimo / di Nino Dramis. - Milano : Feltrinelli, 1959. - 133 p. ; 18 cm(*Universale economica ; 274)

223819 2002 O.00 01042
Tipo circolazione: LIBERA
v. 350
Id.: 134080 LO10034545
La *reputazione / di Alberto Vigevani. - Milano : Feltrinelli, 1961. - 113 p. ; 18 cm(*Universale economica ; 350)

223820 2002 O.00 01043
Tipo circolazione: LIBERA
v. 264
Id.: 109406 LIA0044018
*Manuale del jazz / di Barry Ulanov. - Milano : Feltrinelli, \1959!. - 295 p. ; 18 cm. ((Trad. di Tilde Arcelli.(*Universale economica
; 264)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1039323 UBO0096803 A *handbook of jazz

223821 2002 O.00 01044
Tipo circolazione: LIBERA
v. 657
Id.: 131982 TO00563320
I *racconti / di Tomasi di Lampedusa. - Milano : Feltrinelli, 1972. - 132 p. ; 18 cm. ((Contiene: Il mattino di un mezzadro; La gioia
e la legge; Lighea; I luoghi della mia prima infanzia.(*Universale economica ; 657)

223822 2002 O.00 01045
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 377015 TSA0483490
*Novelle / Edmondo De Amicis. - Milano : A. Cervieri, 1913. - 240 p., [7] c. di tav. : ill. ; 19 cm. ((Contiene: Gli amici di collegio;
Camilla; Furio; Un gran giorno; Alberto; Fortezza.(*Biblioteca florentia)

223823 2002 O.00 01046
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 377018 LO10418078
*Orientamento bibliografico per lo studio della letteratura italiana / Raffaello Ramat. - Roma : Ausonia, 1954. - 170 p. ; 20 cm.

223824 2002 O.00 01047
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 377019 CUB0676130
*Dorian Gray dipinto : romanzo / Oscar Wilde. - Milano : S.A.C.S.E., stampa 1936. - 270 p. ; 19 cm.

223825 2002 O.00 01048
Tipo circolazione: LIBERA
v. 78/80
Id.: 377020 LO10459458
I *racconti / di Franz Kafka. - Milano : Longanesi, 1953. - 215 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Henry Furst.(*Piccola biblioteca ;
78-80)

223828 2002 O.00 01049
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 174029 CSA0050158
Il *Palio dei buffi : novelle / Aldo Palazzeschi. - 4. ed. - [Firenze] : Vallecchi, stampa 1944. - 391 p. ; 20 cm(*Opere di Aldo
Palazzeschi)

223829 2002 O.00 01050
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 377026 LO10466824
Il *mondo dei Mustafà / Bino Sanminiatelli. - Firenze : Vallecchi, 1929. - 265 p. ; 20 cm.

223831 2002 O.00 01051
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 13
Id.: 380975 LIA0082943
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La *compromissione / Mario Pomilio. - Firenze : Vallecchi, [1973]. - XVII, 215 p. ; 18 cm. ((Con uno scritto di Salvatore
Battaglia.(*TV : *Tascabili Vallecchi ; 13)

223832 2002 O.00 01052
Tipo circolazione: LIBERA
v. 43
Id.: 377029 RAV0086343
I *figli / Libero Bigiaretti. - Firenze : Vallecchi, 1974!. - VIII, 225 p. ; 18 cm.(*TV : *Tascabili Vallecchi ; 43)

223833 2002 O.00 01053
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 377032 SBL0031182
*Toscana delusa / Carlo Laurenzi. - Firenze : Vallecchi, [1961]. - 214 p. ; 19 cm.(*Letteratura contemporanea. Narrativa e
prosa)

223834 2002 O.00 01054
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13
Id.: 377033 RAV0665746
13: Il *cipresso e la vite / Lorenzo Viani ; scritti inediti scelti e ordinati da Carlo Cordié. - Firenze : Vallecchi, stampa 1943. - 494
p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 380991 URB0307073 *Opere complete di Lorenzo Viani. - Firenze : Vallecchi. - v. ; 20 cm.

223835 2002 O.00 01055
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375335 LIA0063292
*Tra vestiti che ballano : dramma in tre atti e un epilogo / Rosso Di San Secondo. - Milano : Treves, 1927. - 141 p. ; 18
cm.(*Opere di Rosso di San Secondo)

223836 2002 O.00 01056
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 377036 LIA0035974
L'*ondina : dramma in quattro atti / Marco Praga. - Milano : F.lli Treves, 1920. - 217 p. ; 19 cm.

223837 2002 O.00 01057
Tipo circolazione: LIBERA
v. 854
Id.: 377088 RAV0112287
*Questa nostra vita / W. Somerset Maugham ; traduzione di Beata Della Frattina. - Milano : A. Mondadori, 1978. - 199 p. ; 19
cm.(*Oscar ; 854)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1044922 RAV0112289 The *narrow corner.

223838 2002 O.00 01058
Tipo circolazione: LIBERA
v. 523
Id.: 377093 SBL0712255
La *costanza della ragione / Vasco Pratolini ; introduzione di Alessandro Parronchi. - Milano : A. Mondadori, 1974. - XV, 300 p. ;
19 cm.(*Oscar ; 523)

223839 2002 O.00 01059
Tipo circolazione: LIBERA
v. 273
Id.: 1608952 TSA1376114
I *ventitre giorni della citta di Alba ; La malora / Beppe Fenoglio ; introduzione di Maria Antonietta Grignani. - Milano : A.
Mondadori, 1970. - XXI, 220 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 273)
CONTIENE ANCHE
1043121 RAV0079995 La *malora / Beppe Fenoglio
1053490 RAV0184928 I *ventitre giorni della città di Alba / Beppe Fenoglio

223840 2002 O.00 01060
Tipo circolazione: LIBERA
v. 129
Id.: 377097 SBL0596604
*Madre e figlio / Ivy Compton-Burnett ; traduzione di Adriana Motti ; introduzione di Giorgio Manganelli. - Milano : A. Mondadori,
1973. - 231 p. ; 19 cm.(*Oscar. L ; 129)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1044569 RAV0053809 *Mother and son / Ivy Compton-Burnett.

223841 2002 O.00 01061
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Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 78
Id.: 377098 LO10336674
*Psicologia della superstizione / Gustav Jahoda ; traduzione di Giancarlo Bonacina. - Milano : A. Mondadori, 1972. - 201 p. ; 19
cm.(*Oscar. L ; 78)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084323 LO10336680 The *psychology of superstition.

223842 2002 O.00 01062
Tipo circolazione: LIBERA
v. 291
Id.: 119399 RAV0124631
L'*ombra delle colline / Giovanni Arpino ; introduzione di Giulio Nascimbeni. - Milano : Mondadori, 1970. - XII, 254 p. ; 19
cm(*Oscar ; 291)

223843 2002 O.00 01063
Tipo circolazione: LIBERA
v. 970
Id.: 140641 RAV0116403
*Senza quartiere / Alfred Doblin ; traduzione di Alessandra Scalero ; introduzione di Italo A. Chiusano. - Milano : A. Mondadori,
1979. - XIX, 351 p. ; 19 cm(*Oscar ; 970)(*Oscar. Narrativa ; 69)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1046380 RAV0116405 *Pardon wird nicht gegeben

223844 2002 O.00 01064
Tipo circolazione: LIBERA
v. 69
Id.: 377101 LO10054322
Un *dio e i suoi doni / Ivy Compton-Burnett ; traduzione di Adriana Motti ; introduzione di Giorgio Manganelli. - [Milano] : A.
Mondadori, 1972. - X, 210 p. ; 19 cm.(*Oscar. L ; 69)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1038760 RAV0036657 A *god and his gifts

223845 2002 O.00 01065
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 369, rist. 1973
Id.: 377112 TSA0483616
L'*edera / Grazia Deledda ; con un'introduzione all'opera, un'antologia critica e una bibliografia a cura di Vittorio Spinazzola. -
Milano : A. Mondadori, 1971. - 223 p. : 1 ritr. ; 19 cm.(*Oscar narrativa ; 369)

223846 2002 O.00 01066
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 44
Id.: 377114 VIA0049083
*Figli e amanti / David Herbert Lawrence ; traduzione di Franca Cancogni ; con una cronologia della vita dell'Autore e del suo
tempo, una nota introduttiva, un'antologia critica e una bibliografia a cura di Piero Nardi. - [Milano] : A. Mondadori, 1971. - 584 p.
: 1 ritr. ; 19 cm.(*Oscar. L ; 44)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1075069 CFI0013077 *Sons and lovers

223847 2002 O.00 01067
Tipo circolazione: LIBERA
v. 205
Id.: 377117 SBL0018038
*Pornografia / Witold Gombrowicz ; traduzione di Riccardo Landau. - Milano : A. Mondadori, 1975. - 162 p. ; 19 cm .(*Oscar. L
; 205)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1047366 RAV0046340 *Pornografia. -

223848 2002 O.00 01068
Tipo circolazione: LIBERA
v. 751
Id.: 377120 SBL0019627
La *linea del Tomori / Manlio Cancogni ; introduzione di Cesare Garboli. - Milano : A. Mondadori, 1977. - VIII, 157 p. ; 19
cm.(*Oscar ; 751)

223849 2002 O.00 01069
Tipo circolazione: LIBERA
v. 690
Id.: 377123 SBL0056263
Le *zie non sono gentiluomini / Pelham G. Wodehouse ; traduzione di Elena Spagnol. - Milano : A. Mondadori, 1976. - 158 p. ;
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19 cm.(*Oscar ; 690)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1107687 CFI0204091 *Aunts aren#t gentlemen. -

223850 2002 O.00 01070
Tipo circolazione: LIBERA
v. 850
Id.: 377124 LO10064447
*Diario del ladro / Jean Genet ; traduzione di Giorgio Caproni ; introduzione di Luciano Erba. - Milano : A. Mondadori, 1978. -
XVII, 204 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 850)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084325 LO10064454 *Journal du voleur

223851 2002 O.00 01071
Tipo circolazione: LIBERA
v. 551
Id.: 377153 SBL0567255
L'*uovo al cianuro e altre storie / Piero Chiara ; introduzione di Luigi Baldacci. - Milano : A. Mondadori, 1974. - 328 p. ; 18
cm.(*Oscar ; 551)(*Oscar. Narrativa ; 113)

223852 2002 O.00 01072
Tipo circolazione: LIBERA
v. 191
Id.: 389118 SBL0575517
Le *donne fantastiche e altri racconti / Arrigo Benedetti ; introduzione di Claudio Varese. - Milano : A. Mondadori, 1975. - 267 p.
; 19 cm.(*Oscar. L ; 191)

223853 2002 O.00 01073
Tipo circolazione: LIBERA
v. 518
Id.: 377157 SBL0598477
*Frusaglia / Fabio Tombari ; introduzione di Luigi Santucci. - Milano : A. Mondadori, 1974. - XI, 290 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 518)

223854 2002 O.00 01074
Tipo circolazione: LIBERA
v. 828
Id.: 377162 RAV0021878
*Segreti dei Gonzaga / Maria Bellonci. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 355 p. ; 19 cm(*Oscar ; 828)(*Oscar narrativa ; 13)

223855 2002 O.00 01075
Tipo circolazione: LIBERA
v. 227, 3. rist. 1973
Id.: 377164 CFI0456387
La *vergine e lo zingaro / David Herbert Lawrence ; traduzione di Elio Vittorini ; con una cronologia della vita dell'autore e dei
suoi tempi, una nota introduttiva, una antologia critica e una bibliografia a cura di Piero Nardi. - Milano : A. Mondadori, 1969. -
227 p. ; 19 cm. ((Contiene anche: La principessa; L'uomo che era morto.(*Oscar ; 227)
CONTIENE ANCHE
1072546 BVE0063425 L'*uomo che era morto.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1072549 CFI0031098 The *virgin and the gipsy. -

223856 2002 O.00 01076
Tipo circolazione: LIBERA
v. 726
Id.: 377165 SBL0156185
*Domani e poi domani / Carlo Bernari ; introduzione di Luigi Baldacci. - Milano : A. Mondadori, 1976. - 222 p. ; 19 cm.(*Oscar ;
726)

223857 2002 O.00 01077
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1445
Id.: 377167 SBL0624493
*Storia di un ufficiale prussiano : Schach von Wuthenow / Theodor Fontane ; traduzione e introduzione di Domenico Mugnolo. -
Milano : A. Mondadori, 1981. - 180 p. ; 18 cm.(*Oscar ; 1445)(*Oscar. Narrativa ; 486)

223858 2002 O.00 01078
Tipo circolazione: LIBERA
v. 288
Id.: 377168 SBL0355180
La *brace dei Biassoli / Mario Tobino ; introduzione di Geno Pampaloni. - Milano : A. Mondadori, 1970. - XVII, 146 p. ; 19
cm.(*Oscar ; 288)

223859 2002 O.00 01079
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 1271
Id.: 969931 MOD0118662
La *sposa americana / Mario Soldati. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 205 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 1271)(*Oscar narrativa ; 399)

223860 2002 O.00 01080
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1287
Id.: 377172 SBL0307605
*Nostra Signora dei Fiori ; Miracolo della rosa / Jean Genet ; traduzione di Giorgio Caproni ; introduzione di Gianni Poli. - Milano
: A. Mondadori, 1980. - 187 p. ; 18 cm.(*Oscar ; 1287)(*Oscar. Narrativa ; 349)
CONTIENE ANCHE
1084330 RAV0033831 *Miracolo della rosa.
1084331 RAV0033830 *Nostra Signora dei Fiori.

223861 2002 O.00 01081
Tipo circolazione: LIBERA
v. 981
Id.: 377174 SBL0289599
Il *mondo di ieri : ricordi di un europeo / Stefan Zweig ; traduzione di Lavinia Mazzuchetti ; introduzione di Mara Gelsi. - [Milano]
: Mondadori, 1979. - XVIII, 348 p. ; 19 cm(*Oscar ; 981)(*Oscar. Documenti ; 13)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084334 RAV0131642 Die *Welt von Gestern. -

223862 2002 O.00 01082
Tipo circolazione: LIBERA
v. 545
Id.: 377175 SBL0597478
*Lord Hornblower / Cecil S. Forester ; traduzione di Rodolfo Del Minio. - Milano : A. Mondadori, 1974. - 232 p. ; 19 cm.(*Oscar ;
545)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1084336 SBL0597479 *Lord Hornblower

223863 2002 O.00 01083
Tipo circolazione: LIBERA
v. 762
Id.: 218029 SBL0171292
Il *prato in fondo al mare / Stanislao Nievo ; introduzione di Cesare Garboli. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 227 p. ; 19
cm.(*Oscar ; 762)

223864 2002 O.00 01084
Tipo circolazione: LIBERA
v. 340
Id.: 377179 MOD0121431
*Racconti di mare e di costa / Joseph Conrad ; traduzione e prefazione di Piero Jahier ; nota introduttiva di Ottavio Cecchi. -
Milano : A. Mondadori, 1971. - XVIII, 218 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 340)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1077984 BVE0009963 *#Twixt land and sea tales.

223865 2002 O.00 01085
Tipo circolazione: LIBERA
v. 395
Id.: 377181 SBL0567636
*Ferrovia locale / Carlo Cassola. - Milano : A. Mondadori, 1972. - 221 p. ; 18 cm(*Oscar ; 395)

223866 2002 O.00 01086
Tipo circolazione: LIBERA
v. 293
Id.: 377183 SBL0332958
La *gatta / Alcide Paolini ; introduzione di Geno Pampaloni. - Milano : A. Mondadori, 1978. - 223 p. ; 19 cm.(*Oscar. L ; 293)

223867 2002 O.00 01087
Tipo circolazione: LIBERA
v. 204, 2. ed. 1970
Id.: 381069 SBL0102357
*Vino e pane / Ignazio Silone. - Milano : A. Mondadori, 1969. - 388 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 204)

223868 2002 O.00 01088 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 234559 FER0074343
1. - Milano : Mondadori, 1970. - LXXXV, 805 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 234558 FER0073666 *Saggi / Michel de Montaigne ; a cura di Fausta Garavini ; con il saggio La salute di
Montaigne di Sergio Solmi ; cronologia della vita dell'autore e dei suoi tempi e antologia di giudizi a cura di Luciano De Maria. . -
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lano : A. Mondadori, 19. - - 2 v. (1546 p. compless.) : ill. ; 19 cm.

223869 2002 O.00 01088 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 234560 TO00549477
2 / Michel de Montaigne. - Milano : A. Mondadori, 1970. - P. 807-1546 : 1 ritr. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 593569 SBL0353698 *Saggi / Michel de Montaigne ; a cura di Fausta Garavini ; con il saggio La salute di
Montaigne di Sergio Solmi ; cronologia della vita dell'autore e dei suoi tempi e antologia di giudizi a cura di Luciano De Maria. -
Milano : A. Mondadori, 1970. - 2 v. (1546 p. compless.) : ill. ; 19 cm.

223870 2002 O.00 01089
Tipo circolazione: LIBERA
v. 874
Id.: 377185 ANA0021459
*Sulla spiaggia e di la dal molo / Mario Tobino ; introduzione di Claudio Marabini. - Milano : Mondadori, 1978. - 225 p. ; 19
cm.(*Oscar ; 874)

223871 2002 O.00 01090
Tipo circolazione: LIBERA
v. 984
Id.: 377187 RAV0136951
*Knulp ; Klein e Wagner ; L'ultima estate di Klingsor / Herman Hesse ; introduzione di Maria Pia Crisanaz Palin ; traduzione di
Ervino Pocar. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 217 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 984)(*Oscar. Narrativa ; 86)
CONTIENE ANCHE
1084422 RAV0136953 *Knulp / Herman Hesse.
1084423 RAV0136955 *Klein e Wagner / Herman Hesse.
1084424 RAV0136957 L'*ultima estate di Klingsor / Herman Hesse.

223872 2002 O.00 01091
Tipo circolazione: LIBERA
v. 530
Id.: 377188 SBL0600760
Una *nuvola d'ira / Giovanni Arpino ; introduzione di Mario Maffiodo. - [Milano] : A. Mondadori, 1974. - 201 p. ; 18 cm.(*Oscar ;
530)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
2111239 TO01820408 Una *nuvola d'ira

223873 2002 O.00 01092
Tipo circolazione: LIBERA
v. 435
Id.: 377190 NAP0155545
L'*inviato speciale / Evelyn Waugh ; traduzione di Giovanni Fletzer ; introduzione di Domenico Porzio. - Milano! : A. Mondadori,
1972. - 246 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 435)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084441 RAV0047298 *Scoop.

223874 2002 O.00 01093
Tipo circolazione: LIBERA
v. 541
Id.: 383100 VIA0061269
*Isole nella corrente / Ernest Hemingway ; traduzione di Vincenzo Mantovani ; introduzione di Fernanda Pivano ; con una
cronologia della vita dell'autore e dei suoi tempi, un'antologia di giudizi e una bibliografia. - Milano : A. Mondadori, 1974. - 534 p.
: 1 ritr. ; 19 cm.(*Oscar ; 541)(*Oscar narrativa ; 363)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1067414 RAV0017590 *Islands in the stream.

223875 2002 O.00 01094
Tipo circolazione: LIBERA
v. 447
Id.: 377199 SBL0599927
*Quartieri alti / Ercole Patti ; introduzione di Carlo Bo. - Milano : A. Mondadori, 1973. - XIII, 211 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 447)

223876 2002 O.00 01095
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 495 R.O.S. 1344
Id.: 377200 VIA0050874
*Pilota di guerra ; Lettera a un ostaggio ; Taccuini / Antoine de Saint-Exupery ; traduzioni di Maria Chiappelli e Sergio Morando ;
introduzione di Roberto Cantini. - Milano : Mondadori, 1973. - 276 p. ; 19 cm(*Oscar ; 495)
CONTIENE ANCHE
1084447 RAV0046284 *Taccuini / Antoine de Saint-Exupéry
1084448 UBO0180012 *Lettera a un ostaggio.
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1084450 RAV0046275 *Pilota di guerra.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2052100 USS0003489 *Pilote de guerre
2052101 USS0003491 *Lettre à un otage
2052102 USS0003493 *Carnets

223877 2002 O.00 01096
Tipo circolazione: LIBERA
v. 146
Id.: 377202 SBL0601110
*Bernardo Quesnay / Andre Maurois ; traduzione di Enrico Piceni ; introduzione di Roberto Cantini. - Milano : A. Mondadori,
1974. - 241 p. ; 19 cm.(*Oscar. L ; 146)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1064598 RAV0062965 *Bernard Quesnay.

223878 2002 O.00 01097
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 91, 4. ed. 1970
Id.: 377209 SBL0108019
Il *segreto di Luca / Ignazio Silone. - 2. ed. - [Milano! : A. Mondadori, 1969. - 260 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 91)

223880 2002 O.00 01098
Tipo circolazione: LIBERA
v. 829
Id.: 377238 SBL0240457
*Con la faccia per terra e altre storie / Piero Chiara ; introduzione di Geno Pampaloni. - Milano : A. Mondadori, 1978. - XIV, 153
p. ; 19 cm.(*Oscar ; 829)

223881 2002 O.00 01099
Tipo circolazione: LIBERA
v. 337
Id.: 377242 SBL0712266
Il *vero Silvestri / Mario Soldati ; introduzione di Geno Pampaloni. - Milano : A. Mondadori, 1971. - XXIII, 193 p. ; 18 cm.(*Oscar
; 337)

223882 2002 O.00 01100
Tipo circolazione: LIBERA
v. 36
Id.: 377244 FER0086652
*Storia della sociologia moderna / G. Duncan Mitchell ; traduzione di Fausta Malingri di Bagnolo. - [Milano] : A. Mondadori,
1971. - 357 p. ; 19 cm. ((In cop.: Idee, uomini, correnti, un manuale essenziale ed esauriente.(*Oscar. L ; 36)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084775 LIA0163138 A *hundred years of sociology

223883 2002 O.00 01101
Tipo circolazione: LIBERA
v. 16
Id.: 377251 MOD0169402
I *tranelli dell'inglese / Carlo Rossetti. - Nuova ed. riveduta e ampliata da Marina Vittoria Rossetti. - Milano : A. Mondadori, 1974.
- X, 425 p. ; 20 cm.(Gli *Oscar studio ; 16)

223884 2002 O.00 01102
Tipo circolazione: LIBERA
v. 604
Id.: 377252 SBL0586320
*Guida e manovra delle imbarcazioni da diporto / Antonio Fulvi ; illustrazioni di Francesca Mugnai, Marina Bucchieri, Glauco
Zeniani. - [Milano! : A. Mondadori, 1975. - 179 p. : ill. ; 18 cm .(*Oscar ; 604)

223885 2002 O.00 01103
Tipo circolazione: LIBERA
v. 40
Id.: 377255 TO00394371
Il *manuale del velista / Richard Henderson ; traduzione di Antonio Ghirardelli. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 153 p. : ill. ; 19
cm.(*Oscar. L ; 40)(*Oscar casa)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1093661 PAR0664591 *Hand, reef and steer.

223886 2002 O.00 01104
Tipo circolazione: LIBERA
v. 459
Id.: 377256 SBL0596527
La *vela in dieci lezioni / Marcelin Houbart ; prefazione di Eric Tabarly ; traduzione di Antonio Ghirardelli ; illustrazioni di
Georges Commarmond. - [Milano! : A. Mondadori, 1973. - 215 p. : ill. ; 19 cm.(*Oscar sport ; 459)
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HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084790 SBL0596528 La *voile en 10 lecons .

223887 2002 O.00 01105
Tipo circolazione: LIBERA
v. 157
Id.: 377258 SBL0586268
*101 consigli contro l'insonnia / Josette Lyon ; traduzione di Massimiliano Credazzi Salvi. - Milano : A. Mondadori, 1974. - 221 p.
; 19 cm.(*Oscar ; 157)(*Oscar casa)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084793 SBL0586270 *Cent-un trucs pour vaincre l'insomnie .
HA PER ALTRO TITOLO
1084794 SBL0586269 *Centouno consigli contro l'insonnia.

223889 2002 O.00 01106
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1
Id.: 377262 PAL0046068
Una *peccatrice ; Storia di una capinera ; Eva ; Tigre reale : romanzi / Giovanni Verga. - Milano : A. Mondadori, [1943]. - 452 p. ;
20 cm. ((Stampate 499 copie numerate a mano.
FA PARTE DI
Libro moderno 384433 PAL0045981 Le *opere di Giovanni Verga / a cura di Lina e Vito Perroni. - Milano : A. Mondadori. - v. ;
20 cm.
CONTIENE ANCHE
1051305 RAV0088340 *Storia di una capinera
1076213 RAV0088342 *Tigre reale
1076214 RAV0088341 *Eva
1076215 RAV0088338 Una *peccatrice

223890 2002 O.00 01107
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
Id.: 377308 RML0077779
*In Australia con mio nonno / di Luigi Santucci. - Milano : A. Mondadori, 1947. - 157 p. ; 20 cm.(La *Medusa degli italiani ; 7)

223891 2002 O.00 01108
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 377309 RML0077778
La *parte difficile : romanzo / di Oreste Del Buono. - Milano : A. Mondadori, 1947. - 193 p. ; 20 cm.(La *Medusa degli italiani ; 8)

223892 2002 O.00 01109
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 377310 RML0077777
*Storia di Anna Drei : romanzo / di Milena Milani. - Milano : A. Mondadori, 1947. - 121 p. ; 20 cm.(La *Medusa degli italiani ; 9)

223893 2002 O.00 01110
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 14
Id.: 377314 LIA0020503
Il *garofano rosso : romanzo / di Elio Vittorini. - Milano : A. Mondadori, 1948. - 226 p. ; 20 cm.(La *Medusa degli italiani ; 14)

223894 2002 O.00 01111
Tipo circolazione: INTERNA
v. 21
Id.: 377315 RAV0070446
La *provincia addormentata : racconti / di Michele Prisco. - Milano : A. Mondadori, 1949. - 237 p. ; 20 cm.(La *Medusa degli
italiani ; 21)

223895 2002 O.00 01112
Tipo circolazione: INTERNA
v. 47
Id.: 377316 LO10529485
*Icaro e Petronio : romanzo / di Elio Bartolini. - Milano : A. Mondadori, 1950. - 195 p. ; 20 cm.(La *Medusa degli italiani ; 47)

223896 2002 O.00 01113
Tipo circolazione: LIBERA
v. 80
Id.: 377318 LIA0020376
*Due ponti a Caracas : romanzo / di Elio Bartolini. - [Milano] : Mondadori, 1953. - 233 p. ; 20 cm.(La *Medusa degli italiani ; 80)
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223897 2002 O.00 01114
Tipo circolazione: LIBERA
v. 82
Id.: 377320 RAV0070677
I *sognatori : romanzo / di Sergio Maldini. - Milano : A. Mondadori, 1953. - 258 p. ; 20 cm.(La *Medusa degli italiani ; 82)

223898 2002 O.00 01115
Tipo circolazione: LIBERA
v. 86
Id.: 377321 RAV0070681
*Acqua alla gola : romanzo / di Oreste Del Buono. - Milano : A. Mondadori, 1953. - 229 p. ; 20 cm.(La *Medusa degli italiani ;
86)

223899 2002 O.00 01116
Tipo circolazione: LIBERA
v. 90
Id.: 377322 RML0090005
*Emilia sulla diga : racconti / di Milena Milani. - Milano : A. Mondadori, 1954. - 282 p. ; 20 cm.(La *Medusa degli italiani ; 90)

223900 2002 O.00 01117
Tipo circolazione: LIBERA
v. 93
Id.: 377323 LO10443433
*Campane a quattro : romanzo / di Romualdo Romano. - Milano : A. Mondadori, 1954. - 123 p. ; 20 cm.(La *Medusa degli
italiani ; 93)

223904 2002 O.00 01118
Tipo circolazione: LIBERA
v. 209,3. ed. dic. 1956
Id.: 487999 CSA0042856
Le *soldatesse / di Ugo Pirro. - Milano : Feltrinelli, 1956. - 135 p. ; 18 cm.(*Universale economica ; 209)(*Universale economica.
Ser. Scrittori d'oggi ; 1)

223905 2002 O.00 01119
Tipo circolazione: LIBERA
v. 235
Id.: 132022 LIA0014912
I *racconti del borgo / di Gabriella Lapasini. - Milano : Feltrinelli, 1957. - 168 p. ; 18 cm.(*Universale economica ;
235)(*Universale economica. Ser. Scrittori d'oggi ; 11)

223906 2002 O.00 01120
Tipo circolazione: LIBERA
v. 246
Id.: 377463 SBL0486671
*Bellicapelli / Sergio Velitti. - Milano : Feltrinelli, 1958. - 159 p. ; 18 cm.(*Universale economica ; 246)(*Universale economica.
Ser. Scrittori d'oggi ; 15)

223907 2002 O.00 01121
Tipo circolazione: LIBERA
v. 252
Id.: 85298 SBL0486673
*Estate al lago / di Alberto Vigevani. - Milano : G. Feltrinelli, 1958. - 124 p. ; 18 cm.(*Universale economica ; 0252)(*Universale
economica. Ser. Scrittori d'oggi ; 17)

223908 2002 O.00 01122
Tipo circolazione: LIBERA
v. 256
Id.: 53049 SBL0485199
L'*amore senza storie / di Oreste Del Buono. - Milano : Feltrinelli, 1958. - 122 p. ; 18 cm.(*Universale economica ;
256)(*Universale economica. Ser. Scrittori d'oggi ; 18)

223909 2002 O.00 01123
Tipo circolazione: LIBERA
v. 261
Id.: 377465 LO10034852
Le *svedesi / di Silvano Ambrogi. - Milano : Feltrinelli, 1959. - 133 p. ; 18 cm(*Universale economica ; 261)(*Universale
economica. Ser. Scrittori d'oggi ; 19)

223910 2002 O.00 01124
Tipo circolazione: LIBERA
v. 265
Id.: 155437 RAV0108564
*Vacanza tedesca / Marcello Venturi. - Milano : Feltrinelli, 1959. - 138 p. ; 18 cm(*Universale economica ; 265)
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223911 2002 O.00 01125
Tipo circolazione: LIBERA
v. 268
Id.: 63665 SBL0501595
*Carnevale a Milano / di Raffaele Crovi. - Milano : Feltrinelli, 1959. - 111 p. ; 18 cm.(*Universale economica ; 268)(*Universale
economica. Ser. Scrittori d'oggi ; 21)

223912 2002 O.00 01126
Tipo circolazione: LIBERA
v. 34
Id.: 218615 RAV0147007
*Sei problemi per don Isidro Parodi / J.L. Borges, A. Bioy Casares ; introduzione di Rosa Rossi ; nota sul "giallo" di Renee
Reggiani. - Roma : Editori riuniti, 1978. - 167 p. ; 20 cm(I *David ; 34)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1067323 RAV0147013 *Seis problemas para don Isidro Parodi. -

223913 2002 O.00 01127
Tipo circolazione: LIBERA
v. 238
Id.: 377492 SBL0357507
Il *medico della mutua : romanzo / Giuseppe D'Agata. - Milano : Garzanti, 1970. - 191 p. ; 18 cm.(I *Garzanti ; 238)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
2117664 BVE0107888 Il *medico della mutua : romanzo

223915 2002 O.00 01128
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15
Id.: 377494 SBL0593431
L'*integrazione / Luciano Bianciardi. - Milano : Bompiani, 1976. - XVI, 123 p. ; 18 cm .(*Tascabili Bompiani ; 15)

223916 2002 O.00 01129
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 128
Id.: 377498 SBL0329633
*Destino / Joseph Conrad. - Milano : V. Bompiani, 1978. - XIV, 496 p. ; 19 cm. ((Trad. Margherita Guidacci.(*Tascabili Bompiani
; 128)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1062136 RAV0042013 *Chance

223918 2002 O.00 01130
Tipo circolazione: LIBERA
v. 297
Id.: 377514 TO00359290
Il *porto dell'amore / di Giovanni Comisso. - Milano : Longanesi, (1971). - 223 p. ; 18 cm.(I *libri pocket ; 297)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
2117666 RAV2024548 Il *porto dell'amore

223919 2002 O.00 01131
Tipo circolazione: LIBERA
v. 99
Id.: 377516 LO10608277
*Ritratti a memoria / di Bertrand Russell ; traduzione di Raffaella Pellizzi. - Milano : Longanesi & C., [1969]. - 292 p. ; 18
cm.(*Pocket ; 210)(I *super pocket ; 99)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2076633 UM10149422 *Portraits from memory and other essays.

223920 2002 O.00 01132
Tipo circolazione: LIBERA
v. 403
Id.: 377518 SBL0597948
Il *libro nero : romanzo / di Lawrence Durrell ; traduzione di Ugo Tolomei. - Milano : Longanesi, [1973]. - 246 p. ; 18 cm(I *libri
pocket ; 403)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084827 RAV0059812 The *black book. -

223921 2002 O.00 01133
Tipo circolazione: LIBERA
v. 60
Id.: 377522 SBL0555515
*Tempo di uccidere : romanzo / di Ennio Flaiano. - Milano : Longanesi, [1966]. - 256 p. ; 19 cm.(I *libri pocket ; 60)

223922 2002 O.00 01134
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 329
Id.: 377523 SBL0449795
La *mia casa di campagna : romanzo / Giovanni Comisso. - Milano : Longanesi, [1972!. - 210 p. ; 18 cm.(I *libri pocket ; 329)

223923 2002 O.00 01135
Tipo circolazione: LIBERA
v. 268
Id.: 377524 SBL0353842
*Rien va / di Tommaso Landolfi. - Milano : Longanesi, [1970]. - 161 p. ; 18 cm.(I *libri pocket ; 268)

223924 2002 O.00 01136
Tipo circolazione: LIBERA
v. 285
Id.: 377525 LIA0101913
*Sodoma e Gomorra : da *Racconti italiani / Curzio Malaparte. - Milano : Longanesi, 1971. - 282 p. ; 18 cm.(I *libri pocket ; 285)

223925 2002 O.00 01137
Tipo circolazione: LIBERA
v. 29
Id.: 153990 RAV0150657
*Tre amori di Casanova / [Giacomo Casanova] ; a cura di Giovanni Comisso. - Milano : Longanesi, [1966]. - 240 p. ; 18 cm.(I
*libri pocket ; 29)

223926 2002 O.00 01138
Tipo circolazione: LIBERA
v. 389
Id.: 377528 SBL0470538
*Clea : romanzo / Lawrence Durrell ; traduzione di Fausta Cialente. - Milano : Longanesi, 1973. - 330 p. ; 18 cm.(I *libri pocket ;
389)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1032749 CFI0003367 *Clea. -

223927 2002 O.00 01139
Tipo circolazione: LIBERA
v. 61
Id.: 163054 TO00628326
*Balthazar : romanzo / di Lawrence Durrell ; traduzione di Liana M. Johnson. - Milano : Longanesi, 1968. - 279 p. ; 18 cm.(I *libri
pocket ; 149)(I *super pocket ; 61)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1055658 CFI0009814 *Balthazar / Lawrence Durrell.

223928 2002 O.00 01140
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 233
Id.: 377533 SBL0378032
*Giorni di guerra / Giovanni Comisso. - Milano : Longanesi,1970. - VIII, 201 p. ; 18 cm.(I *libri pocket ; 233)

223929 2002 O.00 01141
Tipo circolazione: LIBERA
v. 64
Id.: 377534 TSA0484136
*Amori d'oriente ; & Gioco d'infanzia / di Giovanni Comisso ; presentato da Mario Monti. - Milano : Longanesi, [1969]. - 262 p. ;
18 cm.(I *super pocket ; 64)
CONTIENE ANCHE
1084849 RAV0150661 *Gioco d'infanzia.
1086324 RAV0150662 *Amori d'oriente. -

223930 2002 O.00 01142
Tipo circolazione: LIBERA
v. 385
Id.: 377537 SBL0455137
*Mountolive : romanzo / di Lawrence Durrell ; traduzione di Bruno Tasso. - Milano : Longanesi, [1973]. - 343 p. ; 18 cm.(I *libri
pocket ; 385)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1044591 CFI0005214 *Mountolive / Lawrence Durrell.

223931 2002 O.00 01143
Tipo circolazione: LIBERA
v. 326
Id.: 377539 MOD0098081
*Gioventu che muore : romanzo / di Giovanni Comisso. - Milano : Longanesi, 1972. - 222 p. ; 18 cm.(I *libri pocket ; 326)

223932 2002 O.00 01144
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 332
Id.: 377543 SBL0452481
Il *libro degli appunti / di Katherine Mansfield ; traduzione di Elsa Morante ; prefazione di Emilio Cecchi . - Milano : Longanesi,
1972. - 226 p. ; 18 cm .(I *libri pocket ; 332)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1066228 RAV0007731 The *scrapbook. -

223933 2002 O.00 01145
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 26
Id.: 116157 RAV0272318
*Navi e poltrone / di Antonino Trizzino ; seguito dalla sentenza di assoluzione della Corte d'appello di Milano. - Milano :
Longanesi, ©1966 (stampa 1968). - 246 p. ; 18 cm.(I *libri pocket ; 33)(I *super pocket ; 26)

223934 2002 O.00 01146
Tipo circolazione: LIBERA
v. 310
Id.: 377546 SBL0459447
*Com'e una ragazza : Romanzo / di Giorgio Soavi. - Milano : Longanesi, stampa 1971. - 245 p. ; 18 cm(I *libri pocket ; 310)

223935 2002 O.00 01147
Tipo circolazione: LIBERA
v. 121, stampa 1972
Id.: 377549 LO10313066
*Misticismo e logica e altri saggi / di Bertrand Russell ; traduzione di Luca Pavolini. - 2. ed. - Milano : Longanesi, ©1970. - 218 p.
; 18 cm.(*Pocket ; 262)(I *super pocket ; 121)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084865 LO10313069 *Mysticism and logic and other essays

223936 2002 O.00 01148
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 187672 VIA0034839
*Senilita / Italo Svevo. - 2. ed. - Milano : Bompiani, 1988. - 175 p. ; 19 cm. ((Ed. speciale per i lettori dell'Espresso.(*Tascabili
Bompiani)

223938 2002 O.00 01149
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 200743 RAV0021243
I *dolori del giovane Werther / J. Wolfgang Goethe. - Milano : Bompiani, 1987. - 124 p. ; 19 cm. ((Ed. f. c. per i lettori de:
L'Espresso.(*Tascabili Bompiani)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1129601 CFI0656665 Die *Leiden des jungen Werthers.

223939 2002 O.00 01150
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 200746 RAV0037768
Il *richiamo della foresta / Jack London. - Milano : Bompiani, 1987. - 107 p. ; 19 cm. ((Trad. di Grazia Gatti. - Edizione speciale
per i lettori dell'Espresso.(*Tascabili Bompiani)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1031858 CFI0009590 The *call of the wild

223941 2002 O.00 01151
Tipo circolazione: LIBERA
v. 157
Id.: 377559 LIA0206580
La *generazione che non perdona / Stefano Terra. - Milano : Tascabili Bompiani, 1979. - XVII, 171 p. ; 18 cm.(*Tascabili
Bompiani ; 157)

223942 2002 O.00 01152
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 377585 SBL0130843
*Diario minimo / Umberto Eco. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 169 p. ; 18 cm.(Il *tornasole)

223943 2002 O.00 01153
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
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Id.: 63919 SBL0041800
*Carlomagno nella grotta : *questioni meridionali / Alfonso Gatto. - Milano : Mondadori, 1962. - 240 p. ; 18 cm.(Il *tornasole)

223944 2002 O.00 01154
Tipo circolazione: LIBERA
v. 101
Id.: 377588 UM10037734
La *bellezza d'Ippolita : romanzo / di Elio Bartolini. - Milano : A. Mondadori, 1955. - 170 p. ; 20 cm. ((L. 600.(La *Medusa degli
italiani ; 101)

223945 2002 O.00 01155
Tipo circolazione: LIBERA
v. 102
Id.: 377591 TO00655297
Il *quando e il come : romanzo / di Brunello Vandano. - Milano : A. Mondadori, 1956. - 387 p. ; 20 cm.(La *Medusa degli italiani ;
102)

223946 2002 O.00 01156
Tipo circolazione: LIBERA
v. 105
Id.: 377593 LIA0059420
La *marchesina : racconti / di Saverio Strati. - Milano! : Mondadori, 1956. - 265 p. ; 20 cm.(La *Medusa degli italiani ; 105)

223947 2002 O.00 01157
Tipo circolazione: LIBERA
v. 116
Id.: 377597 RAV0070719
La *valle bianca : romanzo / di Sirio Giannini. - Milano : A. Mondadori, 1958. - 211 p. ; 20 cm.(La *Medusa degli italiani ; 116)

223948 2002 O.00 01158
Tipo circolazione: LIBERA
v. 127
Id.: 166912 SBL0522523
*Materada : romanzo / Fulvio Tomizza. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 175 p. ; 20 cm.(La *Medusa degli italiani ; 127)

223950 2002 O.00 01159
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 29
Id.: 377607 LO10038650
*Argow il pirata : romanzo / Onorato Balzac ; traduzione di Vittorio Mariani. - Milano ; Roma : Treves : Treccani : Tumminelli,
stampa 1932. - 351 p. ; 18 cm(*Nuova amena Treves ; 29)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2047420 MOD1639517 *Annette et le criminel.

223951 2002 O.00 01160
Tipo circolazione: INTERNA
v. 25
Id.: 377609 LO10039452
Il *colonnello Chabert / Onorato Balzac ; versione di Alfredo Fabietti. - Milano ; Roma : Treves [etc.], stampa 1932. - 207 p. ; 18
cm.(*Nuova amena Treves ; 25)
HA PER ALTRO TITOLO
1408678 UBO3877212 Il *colonnello Chabert e altri racconti.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1032915 CFI0063595 Le *colonel Chabert. -

223953 2002 O.00 01161
Tipo circolazione: LIBERA
v. 75
Id.: 377658 SBL0319519
Il *silenzio del corpo : materiali per studio di medicina / Guido Ceronetti. - Milano : Adelphi, 1979. - 203 p. ; 18 cm.(*Piccola
biblioteca Adelphi ; 75)

223954 2002 O.00 01162
Tipo circolazione: INTERNA
v. 33
Id.: 377664 CUB0630173
Lo *zoo di vetro : dramma in due atti / Tennessee Williams ; [versione italiana di Alfredo Segre]. - Nuova ed. - [Milano] :
Garzanti, 1948 (Cernusco sul Naviglio : Tipografia La lampada). - 142 p. ; 18 cm(*Amena ; 33)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1038723 CFI0152713 The *glass menagerie

223957 2002 O.00 01163
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 377669 UM10038862
*Passeggiate : racconti / Francesco Chiesa. - Milano : A. Mondadori, 1939. - 282 p. ; 20 cm.

223960 2002 O.00 01164
Tipo circolazione: LIBERA
v. 92
Id.: 377674 SBL0360466
*Roma, Napoli e Firenze / Stendhal ; introduzione e cura di Giuseppe Vettori. - Roma! : Avanzini e Torraca, 1969. - XXVII, 355
p., 2! c. di tav. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Sandro Battisti.(I *classici per tutti ; 92)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1076226 SBL0034708 *Rome, Naples et Florence.
HA PER ALTRO TITOLO
1084909 UBO1868461 *Roma, Napoli Firenze.

223962 2002 O.00 01165
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 377675 LIA0088497
*Benito Cereno / Herman Mellville ; nota introduttiva e traduzione di Cesare Pavese. - Torino : Einaudi, stampa 1972. - IX, 115
p. ; 20 cm.(*Centopagine ; 10)

223969 2002 O.00 01166
Tipo circolazione: LIBERA
v. 38
Id.: 377683 SBL0568672
La *morte felice / Albert Camus ; a cura di Jean Sarocchi ; introduzione e traduzione di Giovanni Bogliolo. - Milano : Biblioteca
universale Rizzoli, 1975. - 170 p. ; 18 cm(*BUR ; 38)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1063145 CFI0130268 La *mort heureuse

223970 2002 O.00 01167
Tipo circolazione: LIBERA
v. 48
Id.: 377684 SBL0575524
*Villa di delizia / Carlo Castellaneta ; introduzione di Giuliano Gramigna. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1975. - XI, 235
p. ; 18 cm.(*BUR ; 48)

223971 2002 O.00 01168
Tipo circolazione: LIBERA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 64
Id.: 377685 SBL0576322
Una *citta in amore / Alberto Bevilacqua ; introduzione di Geno Pampaloni. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1975. - VI,
225 p. ; 18 cm(*BUR ; 64)

223972 2002 O.00 01169
Tipo circolazione: LIBERA
v. 178
Id.: 377686 SBL0171262
*Gisella / Carlo Cassola ; introduzione di Enzo Siciliano. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, [1977]. - V, 200 p. ; 18
cm.(*BUR ; 178)

223973 2002 O.00 01170
Tipo circolazione: LIBERA
v. 240
Id.: 199656 RAV0071568
Un *uomo solo / Carlo Cassola. - Milano : Rizzoli, 1978. - 135 p. ; 18 cm(*BUR ; 240)

223974 2002 O.00 01171
Tipo circolazione: LIBERA
v. 19
Id.: 377687 SBL0573391
I *cieli della sera / Michele Prisco ; introduzione di Giancarlo Vigorelli. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1974. - 249 p. ; 18
cm.(*BUR ; 19)

224007 2002 O.00 01172
Tipo circolazione: LIBERA
v. 296
Id.: 378136 SBL0382853
*Di contrabbando : romanzo / D. H. Lawrence. - Milano : Garzanti, 1971. - 274 p. ; 18 cm. ((Traduzione di C. V. Ludovici(I
*Garzanti ; 296)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1075070 CFI0000938 The *trespasser. -
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224008 2002 O.00 01173
Tipo circolazione: LIBERA
v. 428
Id.: 378139 SBL0462130
*Alessandro Manzoni : introduzione allo studio della sua vita e delle sue opere / Guglielmo Alberti. - Milano : Garzanti, 1973. -
299 p. ; 18 cm.(I *Garzanti ; 428)

224009 2002 O.00 01174
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
Id.: 378140 SBL0332712
*Umana avventura / Alberto Bevilacqua. - Milano : Garzanti, 1979. - 257 p. ; 18 cm.(I *Garzanti. Romanzi)

224010 2002 O.00 01175
Tipo circolazione: LIBERA
v. 213
Id.: 378144 FER0077259
*Effi Briest / Theodor Fontane. - Milano : Garzanti, 1978. - XXVII, 269 p. ; 18 cm. ((Trad. di Erich Linder.(I *grandi libri Garzanti ;
213)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1036111 RAV0020966 *Effi Briest.

224011 2002 O.00 01176
Tipo circolazione: LIBERA
v. 712
Id.: 378147 SBL0170385
Le *indulgenze / Libero Bigiaretti. - Milano : Garzanti, 1978. - 251 p. ; 18 cm.(I *Garzanti ; 712)

224012 2002 O.00 01177
Tipo circolazione: LIBERA
v. 124
Id.: 378150 SBL0592317
*Poesie / Thomas S. Eliot. - Milano : Garzanti, 1975. - XXVII, 368 p. : 1 ritr. ; 18 cm. ((Traduzione di Roberto Sanesi. - Testo
originale a fronte.(I *grandi libri Garzanti ; 124)

224013 2002 O.00 01178
Tipo circolazione: LIBERA
v. 516
Id.: 378151 SBL0567197
*Poesie / Mario Luzi. - Milano : Garzanti, 1974. - 286 p. ; 18 cm(I *Garzanti ; 516)

224014 2002 O.00 01179
Tipo circolazione: LIBERA
v. 181
Id.: 378154 SBL0152962
*Canti pisani / Ezra Pound ; traduzione, introduzione e note di Alfredo Rizzardi. - Milano : Garzanti, 1977. - XXVII, 317 p., [1] c.
di tav. : ritr. ; 18 cm. ((Testo orig. a fronte.(I *grandi libri Garzanti ; 181)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1067612 RAV0168265 The *Pisan Cantos

224015 2002 O.00 01180
Tipo circolazione: LIBERA
v. 320
Id.: 378158 SBL0449796
L'*ora di tutti : romanzo / Maria Corti. - Milano : Garzanti, 1971. - 333 p. ; 18 cm.(I *Garzanti ; 320)

224016 2002 O.00 01181
Tipo circolazione: LIBERA
v. 700
Id.: 378160 SBL0329778
Il *sipario ducale / Paolo Volponi. - Milano : Garzanti, 1977. - 261 p. ; 18 cm .(I *Garzanti ; 700)

224017 2002 O.00 01182
Tipo circolazione: LIBERA
v. 454
Id.: 378162 SBL0470533
*Casa sull'altopiano : romanzo / Erskine Caldwell. - Milano : Garzanti, 1973. - 247 p. ; 18 cm. ((Traduzione di S. Vismara.(I
*Garzanti ; 454)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1084921 CFI0008390 A *house in the uplands. -

224018 2002 O.00 01183
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 148
Id.: 378164 LO10312389
*Bubu di Montparnasse ; Croquignole / Charles Louis Philippe. - 2. ed. - Milano : Garzanti, 1976. - XIII, 221 p. ; 18 cm.(I *grandi
libri Garzanti ; 148)
CONTIENE ANCHE
1084924 RAV0106263 *Croquignole.
1112767 RAV0106260 *Bubu di Montparnasse.

224019 2002 O.00 01184
Tipo circolazione: LIBERA
v. 156
Id.: 378166 SBL0016354
La *tempesta / William Shakespeare. - Milano : Garzanti, 1976. - XXX, 215 p. : 1 ritr. ; 18 cm. ((Trad. dall'inglese di Pier Carlo
Ponzini(I *grandi libri Garzanti ; 156)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1052041 CFI0058037 The *tempest

224020 2002 O.00 01185
Tipo circolazione: LIBERA
v. 630
Id.: 378173 SBL0151860
Le *memorie di Barry Lyndon / William M. Thackeray. - Milano : Garzanti, 1976. - XIX, 347 p. ; 18 cm. ((Trad. Mario Fanoli.(I
*Garzanti ; 630)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1084927 CFI0009225 The *memoirs of Barry Lyndon. -

224021 2002 O.00 01186
Tipo circolazione: LIBERA
v. 177
Id.: 378177 TO00674330
La *vocazione teatrale di Wilhelm Meister / Johann Wolfgang Goethe ; introduzione di Nello Saito. - Milano : Garzanti, 1977. -
XXX, 373 p. : 1 ritr. ; 18 cm.(I *grandi libri Garzanti ; 177)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1069807 RAV0157652 *Wilhelm Meisters theatralische Sendung

224022 2002 O.00 01187
Tipo circolazione: LIBERA
v. 449
Id.: 378178 LO10367762
*Colazione da Tiffany : romanzo / Truman Capote. - \Milano! : Garzanti, 1973. - 199 p. ; 18 cm.(I *Garzanti ; 449)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084930 SBL0553194 *Breakfast at Tiffany's.

224023 2002 O.00 01188
Tipo circolazione: LIBERA
v. 359
Id.: 378179 SBL0459437
Le *ambizioni sbagliate : romanzo / Alberto Moravia. - Milano : Garzanti, 1972. - 543 p. ; 18 cm.(I *Garzanti ; 359)

224024 2002 O.00 01189
Tipo circolazione: LIBERA
v. 274
Id.: 223457 SBL0384502
*Maria e i soldati : romanzo / Nello Saito. - Milano : Garzanti, 1970. - 228 p. ; 18 cm. ((Ed. interamente rifatta(I *Garzanti ; 274)

224026 2002 O.00 01190
Tipo circolazione: LIBERA
v. 58
Id.: 378191 CSA0029824
*Piazza Washington / Henry James. - Milano : Garzanti, 1974. - [20], 212 p. : 1 ritr. ; 18 cm.(I *grandi libri Garzanti ; 58)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1054082 CFI0195648 *Washington square

224027 2002 O.00 01191
Tipo circolazione: LIBERA
v. 76
Id.: 1423978 SBL0568217
Il *giro di vite / Henry James ; [introduzione di Franco Cordelli] ; traduzione di Elio Maraone. - Milano : Garzanti, 1974. - XXVI,
166 p. : ritr. ; 18 cm.(I *grandi libri Garzanti ; 76)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1059045 CFI0092855 The *turn of the screw.

224028 2002 O.00 01192
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 225
Id.: 378198 VIA0012279
Una *giornata di Ivan Denissovic : romanzo / Aleksandr Solgenitsin. - Milano : Garzanti, 1970. - 199 p. ; 18 cm.(I *Garzanti ;
225)

224029 2002 O.00 01193
Tipo circolazione: LIBERA
v. 230
Id.: 1205338 RLZ0182829
*Confessioni di un oppiomane ; Suspiria de Profundis ; La diligenza inglese / Thomas De Quincey. - Milano : Garzanti, 1979. -
XVI, 205 p. : 1 ritr. ; 18 cm. ((Traduzione di Filippo Donini e Renata Barocas.(I *grandi libri Garzanti ; 230)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1055872 CFI0059668 The *English mail coach.
1085914 UBO1706006 *Suspiria de profundis
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1084936 SBL0343210 *Confessions of an English opium-eater. -

224030 2002 O.00 01194
Tipo circolazione: LIBERA
v. 107
Id.: 378212 SBL0575048
*Controcorrente / Joris-Karl Huysmans. - Milano : Garzanti, 1975. - XXII, 220 p. : ritr. ; 18 cm. ((Trad. C. Sbarbaro.(I *grandi libri
Garzanti ; 107)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1028878 CFI0206850 *À rebours

224031 2002 O.00 01195
Tipo circolazione: LIBERA
v. 194
Id.: 378214 SBL0150051
*Anna delle cinque città / Arnold Bennett. - [Milano] : Garzanti, 1977. - XXVI, 207 p. : ill. ; 18 cm. ((Trad. di Ada Salvatore.(I
*grandi libri Garzanti ; 194)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084940 RAV0003948 *Anna of the five towns / Arnold Bennett. -

224032 2002 O.00 01196
Tipo circolazione: LIBERA
v. 578
Id.: 378219 SBL0054329
*Tempo di fermenti / August Strindberg. - Milano : Garzanti, 1975. - 317 p. ; 18 cm. ((Trad. di Franco Moccia.(I *Garzanti ; 578)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084941 UM10036961 *Tjanstekvinnans son e Jasningstiden

224033 2002 O.00 01197
Tipo circolazione: LIBERA
v. 48
Id.: 378226 SBL0470665
La *bufera / Edoardo Calandra. - Milano : Garzanti, 1973. - XVIII, 407 p. : ill. ; 18 cm(I *grandi libri Garzanti ; 48)

224034 2002 O.00 01198
Tipo circolazione: LIBERA
v. 363
Id.: 378228 SBL0457108
*Racconti ambigui / Enzo Siciliano. - Milano : Garzanti, 1972. - 277 p. ; 18 cm.(I *Garzanti ; 363)

224035 2002 O.00 01199
Tipo circolazione: LIBERA
v. 87
Id.: 207149 FER0130546
I *quaderni di Malte Laurids Brigge / Rainer Maria Rilke ; introduzione, traduzione e note di Furio Jesi. - Milano : Garzanti, 1974.
- XXV, 211 p. : 1 ritr. ; 18 cm.(I *grandi libri Garzanti ; 87)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1030503 CFI0157232 Die *Aufzeichnungen des Malte Laurids Brigge.

224036 2002 O.00 01200
Tipo circolazione: LIBERA
v. 286
Id.: 378232 RAV0303841
La *rivoluzione dell'arte moderna / Hans Sedlmayr. - Milano : Garzanti, 1971. - 189 p., [12] c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Trad. dal
tedesco di Mariangela Dona.(I *Garzanti ; 286)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1048983 RAV0022987 Die *Revolution der modernen Kunst

224037 2002 O.00 01201 1
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 246
Id.: 385819 RAV0319290
1 / William Thackeray. - Milano : Garzanti, 1980. - XXIV, 458 p. : 1 ritr. ; 18 cm.(I *grandi libri Garzanti ; 246)
FA PARTE DI
Libro moderno 378236 SBL0307450 La *fiera della vanita / William Thackeray. - Milano : Garzanti, 1980. - 2 v. ; 18 cm. ((Trad.
di Riccardo Mainardi

224038 2002 O.00 01201 2
Tipo circolazione: LIBERA
V. 247
Id.: 385820 RAV0319291
2 / William Thackeray. - Milano : Garzanti, 1980. - P. 461-888 ; 18 cm.(I *grandi libri Garzanti ; 247)
FA PARTE DI
Libro moderno 378236 SBL0307450 La *fiera della vanita / William Thackeray. - Milano : Garzanti, 1980. - 2 v. ; 18 cm. ((Trad.
di Riccardo Mainardi

224039 2002 O.00 01202
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
Id.: 378242 RAV0204949
*Via dalla pazza folla / Thomas Hardy. - Milano : Garzanti, 1973. - \10!, 444 p. : 1 ritr. ; 18 cm(I *grandi libri Garzanti ; 7)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084948 RAV0103549 *Far from the Madding Crowd. -

224040 2002 O.00 01203
Tipo circolazione: LIBERA
v. 240
Id.: 378245 SBL0289501
*Camera con vista / Edward Morgan Forster ; con un saggio di Oliver Stallybrass. - Milano : Garzanti, 1979. - XVII, 263 p., [1] c.
di tav. : ritr. ; 18 cm. ((Trad. di Marcella Bonsanti.(I *grandi libri Garzanti ; 240)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1049352 CFI0016272 A *room with a view

224042 2002 O.00 01204
Tipo circolazione: LIBERA
v. 331
Id.: 237632 RAV0065934
*Notturno d'albergo / di Giuseppe Cassieri. - Milano : Feltrinelli, 1961 (stampa 1960). - 123 p. ; 18 cm.(*Universale economica ;
331)

224043 2002 O.00 01205
Tipo circolazione: LIBERA
v. 316
Id.: 62402 SBL0519538
Il *buon soldato : romanzo / Ford Madox Ford. - Milano : Feltrinelli, [1960]. - 241 p. ; 18 cm. ((Trad. dall'inglese di Guido
Fink.(*Universale economica. Ser. Letteratura ; 316)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1038821 CFI0064297 The *good soldier

224044 2002 O.00 01206
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
Id.: 378280 SBL0352476
I *fuorilegge del sesso / William Simon, John H. Gagon. - Milano : Bompiani, 1972. - 165 p. ; 18 cm. ((Trad. H. Fachinelli
.(*Informazione sessuale ; 11)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084953 SBL0352477 *Sexual deviance .

224045 2002 O.00 01207
Tipo circolazione: LIBERA
v. 823
Id.: 378281 SBL0335657
I *quaderni del dottor Cechov : appunti di vita e letteratura di Anton PavlovIc Cechov. - Milano : Feltrinelli economica, 1978. -
168 p. ; 18 cm. ((Trad. di Pietro Zveteremich(*Universale economica ; 823)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1087820 RAV0052184 *Zapisnye knižki

224046 2002 O.00 01208
Tipo circolazione: LIBERA
v. 133/135
Id.: 378284 SBL0497205
I *moralisti moderni / [a cura di] Elémire Zolla ; introduzione di Alberto Moravia. - Milano : Garzanti, 1959. - 194 p. ; 18 cm.
((Sottotitolo in copertina: Mann, Kafka, Freud, Proust, Gide, Croce, Weil, Eliot, Adorno, Valéry, Musil, Pasternak,
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Hofmannsthal(*Antologie del Saper tutto ; 133-135)

224047 2002 O.00 01209
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16
Id.: 1450546 CUB0691605
*Fiesta / Ernest Hemingway. - [Torino] : G. Einaudi, 1946. - 334 p. ; 20 cm. ((A cura di Giuseppe Trevisani. ((L. 240.(*Narratori
contemporanei ; 16)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1051666 RAV0017647 The *sun also rises. -

224048 2002 O.00 01210
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 378286 UBO0274796
I *Racconti del terrore / Edgar Allan Poe ; presentazione di Ornella Volta ; filmografia di Alfredo Castelli. - Milano : Sansoni,
1970 . - 190 p. ; 18 cm.(Il *mistero)

224050 2002 O.00 01211
Tipo circolazione: LIBERA
v. 126
Id.: 353441 RAV0055628
*Lezioni di metodo storico : con saggi su Egidi, Croce, Meinecke / Federico Chabod ; a cura di Luigi Firpo. - Roma ; Bari :
Laterza, 1969. - VI, 342 p. ; 18 cm(*Universale Laterza ; 126)

224060 2002 O.00 01212
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18
Id.: 84997 RAV0006937
L'*espressionismo / Ladislao Mittner. - Bari : Laterza, 1965. - 153 p. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 18)

224062 2002 O.00 01213
Tipo circolazione: INTERNA
v. 14
Id.: 191107 MIL0070579
*Freud e la psicologia dell'arte : [stile, forma e struttura alla luce della psicanalisi] / E. H. Gombrich. - Torino : Einaudi, 1967. -
109 p., [12] c. di tav. ; 19 cm. ((Complemento del titolo in copertina(*Nuovo politecnico ; 14)

224063 2002 O.00 01214
Tipo circolazione: INTERNA
v. 35
Id.: 196717 TO00053558
Il *compagno segreto / Joseph Conrad ; a cura di Francesco Giacobelli ; introduzione di Andrea Zanzotto ; traduzione di Pietro
De Logu. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1975. - 163 p. ; 18 cm. ((Testo originale a fronte.(*BUR. L ; 35)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1059116 RAV0024858 The *secret sharer

224064 2002 O.00 01215
Tipo circolazione: INTERNA
v. 34, 2. ed. 1977
Id.: 122631 RAV0084671
La *passeggiata : racconto / Robert Walser. - Milano : Adelphi, c1976. - 106 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Emilio
Castellani(*Piccola biblioteca Adelphi ; 34)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1050996 RAV0084672 Der *Spaziergang. -

224065 2002 O.00 01216
Tipo circolazione: INTERNA
v. 165
Id.: 223633 SBL0103790
La *casa di via Valadier / Carlo Cassola. - Milano : A. Mondadori, 1968. - 165 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 165)

224066 2002 O.00 01217
Tipo circolazione: INTERNA
v. 464
Id.: 353370 RAV0190818
La *spartizione / Piero Chiara ; introduzione di Carlo Bo. - Milano : A. Mondadori, 1973. - 189 p. ; 19 cm(*Oscar ; 464)

224083 2002 O.00 01218
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10, 2. ed. 1972
Id.: 348119 RAV0063404
La *tregua / Primo Levi. - Torino : Einaudi, 1971. - 259 p. ; 20 cm.(*Nuovi coralli ; 10)
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224084 2002 O.00 01219
Tipo circolazione: LIBERA
v. 25
Id.: 69074 SBL0441542
Il *commesso / Bernard Malamud. - Torino : Einaudi, c1962 (stampa 1972). - 271 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Giancarlo
Buzzi.(*Nuovi coralli ; 25)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1030248 RAV0058462 The *assistant

224085 2002 O.00 01220
Tipo circolazione: LIBERA
v. 29
Id.: 94743 SBL0456498
La *guardia bianca / Michail Bulgakov ; traduzione di Ettore Lo Gatto. - Torino : Einaudi, stampa 1972. - 276, [4] p. ; 20
cm.(*Nuovi coralli ; 29)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1030889 CFI0130736 *Belaja gvardija

224086 2002 O.00 01221
Tipo circolazione: LIBERA
v. 53
Id.: 101616 SBL0465628
L'*isola appassionata : (con tre nuovi racconti) / Bonaventura Tecchi. - Torino : Einaudi, stampa 1973. - 185 p. ; 20 cm.(*Nuovi
coralli ; 53)

224087 2002 O.00 01222
Tipo circolazione: LIBERA
v. 54
Id.: 152994 SBL0598805
*Tre donne / Robert Musil ; traduzione di Anita Rho. - Torino : Einaudi, 1973. - 215 p. ; 20 cm. ((Contiene anche: Incontri.(*Nuovi
coralli ; 54)

224088 2002 O.00 01223
Tipo circolazione: LIBERA
v. 62
Id.: 156030 RAV0057489
La *Venere di Urbino / Bernard Malamud ; traduzione di Ida Omboni. - Torino : Einaudi, [1973]. - 199 p. ; 20 cm.(*Nuovi coralli ;
62)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1046965 RAV0057490 *Pictures of Fidelman : an exhibition

224089 2002 O.00 01224
Tipo circolazione: LIBERA
v. 107
Id.: 378613 SBL0575197
L'*uomo che parlava solo / Lalla Romano. - Torino : Einaudi, 1975. - 172 p. ; 19 cm.(*Nuovi coralli ; 107)

224090 2002 O.00 01225
Tipo circolazione: LIBERA
v. 19
Id.: 341475 RAV0106692
Il *mondo salvato dai ragazzini e altri poemi / Elsa Morante. - Torino : Einaudi, 1971. - 220 p. ; 20 cm(Gli *struzzi ; 19)

224091 2002 O.00 01226
Tipo circolazione: LIBERA
v. 221
Id.: 378614 RAV0003862
*Così muore la carne / Samuel Butler ; introduzione e traduzione di Enzo Giachino. - Torino : G. Einaudi, 1980. - XXIV, 447 p. ;
20 cm.(Gli *struzzi ; 221)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1077971 RAV0003863 The *way of all flesh.

224099 2002 O.00 01227
Tipo circolazione: LIBERA
Documento in prestito.
v. 6
Id.: 92821 TO00035754
Il *giovane Holden / J. D. Salinger ; traduzione di Adriana Motti. - Torino : Einaudi, 1970. - 248 p. ; 20 cm.(Gli *struzzi ; 6)

224100 2002 O.00 01228
Tipo circolazione: LIBERA
v. 25
Id.: 378672 SBL0019369
L'*esercito di Scipione / Giuseppe D'Agata. - Milano : V. Bompiani, 1977 (stampa 1976). - XVIII, 353 p. ; 18 cm.(*Tascabili
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Bompiani ; 25)

224101 2002 O.00 01229
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 45
Id.: 378695 SBL0087895
*Prima introduzione alla critica del giudizio / Kant ; introduzione di Luciano Anceschi ; traduzione e note di Paolo Manganaro. -
Bari : Laterza, 1969. - 138 p. ; 18 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza ; 45)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084974 CFI0085272 *Erste Einleitung in die Kritik der Urteilskraft. -

224103 2002 O.00 01230
Tipo circolazione: LIBERA
v. 629
Id.: 378701 SBL0355545
*Coppie : romanzo / John Updike. - Milano : Feltrinelli, 1971. - 495 p. ; 18 cm. (( Trad. di A. Veraldi.(*Universale economica ;
629)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084975 RAV0229875 *Couples

224104 2002 O.00 01231
Tipo circolazione: LIBERA
v. 194
Id.: 378703 TO00374483
La *storia di San Michele : romanzo / Axel Munthe. - 2. ed. - Milano : Garzanti, 1969. - 439 p. ; 18 cm.(*Garzanti per tutti ; 194)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1180918 SBN0066035 The *story of San Michele

224105 2002 O.00 01232
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18
Id.: 378706 SBL0104388
*Ouverture / Jean Thibaudeau ; traduzione di Clara Lusignoli. - Torino : G. Einaudi, 1969. - 155 p. ; 18 cm.(La *ricerca letteraria.
Serie straniera ; 18)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084977 RAV0052003 *Ouverture. -

224106 2002 O.00 01233
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 378712 RAV0031686
Il *taglio del bosco / Carlo Cassola ; presentazione e note a cura dell'autore. - Torino : Einaudi, 1965. - 110 p. ; 18 cm.(*Letture
per la scuola media ; 1)

224185 2002 O.00 01234
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 15, rist. 1971
Id.: 434343 SBL0071535
1: *Dal Medioevo all'Illuminismo / Mario Praz. - Nuova ed. aggiornata. - Firenze : Sansoni ; Milano : Accademia, 1967. - 412 p. ;
20 cm.(Le *letterature del mondo ; 15)
FA PARTE DI
Libro moderno 434342 SBL0071534 La *letteratura inglese / Mario Praz. - Firenze : Sansoni ; Milano : Accademia. - v. ; 20 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1089754 MOD0790399 La *letteratura inglese dal Medioevo all'Illuminismo.

224188 2002 O.00 01235 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 107980 RAV0024985
9: La *lotta politica in Italia : origini della lotta attuale, 476-1887, vol. 1 / \Alfredo Oriani! ; prefazione di Giovanni Gentile. - 2. ed.
- Bologna : Licinio Cappelli, \1928!. - XVI, 458 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 393455 RAV0024200 *Opera omnia di Alfredo Oriani / a cura di Benito Mussolini. - Bologna : L. Cappelli. - v. ;
18-23 cm.

224189 2002 O.00 01235 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 1518518 BVE0292143
10: La *lotta politica in Italia : origini della lotta attuale (476-1887). 2 / Alfredo Oriani ; prefazione di Giovanni Gentile. - 2. ed. -
Bologna : L. Cappelli, 1929!. - 455 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 393455 RAV0024200 *Opera omnia di Alfredo Oriani / a cura di Benito Mussolini. - Bologna : L. Cappelli. - v. ;
18-23 cm.

224190 2002 O.00 01235 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
Id.: 107981 RAV0025006
11: La *lotta politica in Italia : origini della lotta attuale, 476-1887, vol. 3 / \Alfredo Oriani! ; prefazione di Giovanni Gentile. - 2. ed.
- Bologna : Licinio Cappelli, 1929. - 456 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 393455 RAV0024200 *Opera omnia di Alfredo Oriani / a cura di Benito Mussolini. - Bologna : L. Cappelli. - v. ;
18-23 cm.

224199 2002 O.00 01236
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 379486 SBL0256481
*Dizionario delle arti figurative : arazzeria, architettura, ceramica, critica, iconografia, incisione, mobilio, oreficeria, pittura,
scultura. - Bologna : Zanichelli, 1964?. - 162 p. : ill. ; 19 c. (( Dal volume: Civilta nell'arte dell'enciclopedia AZ Panorama .(*AZ
index ; 2)

224202 2002 O.00 01237
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 379541 VEA0049897
Il *libro dell'arte / Cennino Cennini. - Firenze : Marzocco, stampa 1943 (Verona : Mondadori). - 153 p. ; 19 cm.

224207 2002 O.00 01238
Tipo circolazione: LIBERA
v. 430
Id.: 86715 TO00563287
5: Il *Fabbricone : romanzo / Giovanni Testori. - Milano : Feltrinelli, 1963. - 141 p. ; 18 cm.(*Universale economica ; 430)
FA PARTE DI
Libro moderno 507677 RAV0062144 I *segreti di Milano / Giovanni Testori. - Milano : Feltrinelli. - v. ; 21 cm.

224208 2002 O.00 01239
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 81
Id.: 379594 RML0069226
*Senilità : romanzo / Italo Svevo. - 3. ed. - Milano : Corbaccio, 1938. - III, 254 p. ; 18 cm(I *corvi ; 81)(I *Corvi. Sezione scarlatta
; 33)

224222 2002 O.00 01240
Tipo circolazione: LIBERA
v. 356
Id.: 154158 RAV0052681
*Ultime tendenze nell'arte d'oggi / di Gillo Dorfles. - Milano : Feltrinelli, 1961. - 236 p., [16] c. di tav. : ill. ; 18 cm.(*Universale
economica ; 356)

224223 2002 O.00 01241
Tipo circolazione: LIBERA
v. 219
Id.: 120587 RAV0058415
*Organicita e astrazione / di Ranuccio Bianchi Bandinelli. - Milano : Feltrinelli, 1956. - VI, 126 p., [16] c. di tav. : ill. ; 18
cm.(*Universale economica ; 219)(*Universale economica. Ser. Arte ; 2)

224232 2002 O.00 01242
Tipo circolazione: LIBERA
v. 28
Id.: 158316 SBL0548101
*Wiligelmo e la sua scuola / [testi di] Arturo Carlo Quintavalle. - Firenze : Sadea : Sansoni, [1967]. - 39 p., [79] p. di tav. : ill. ; 18
cm.(I *diamanti dell'arte ; 28)

224237 2002 O.00 01243
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 379927 TO00701536
*Ognuno : storia d'un senza nome / Ernest Wiechert ; versione di Massimo Mila. - 5. rist. - Torino : Frassinelli, 1951. - XVI, 259
p. ; 18 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1085000 RAV0291900 *Jedermann : (Geschichte eines Namenlosen). -

224243 2002 O.00 01244
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 279745 CUB0657814
*Storia della critica d'arte / Lionello Venturi. - Roma ; Firenze ; Milano : Edizioni U, 1945. - 479 p. ; 20 cm.(( Nel front. : 1. ed.
italiana riveduta e integrata dall'autore(*Giustizia e libertà ; 4)

224244 2002 O.00 01245
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 380089 TO00689643
*Bouvard e Pécuchet / di Gustave Flaubert. - Milano : Edizioni Alfa, 1943. - 357 p. ; 20 cm. ((Trad. di G. Martini.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1031530 RAV0212262 *Bouvard et Pécuchet

224263 2002 O.00 01246
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 380336 PAL0094938
*Poeti d'oggi : 1900-1925 / antologia compilata da G. Papini e P. Pancrazi con notizie biografiche e bibliografiche. - 2. ed. riv. e
accresciuta. - Firenze : Vallecchi, stampa 1925. - 729 p. ; 20 cm.

224285 2002 O.00 01247
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 380411 TO00656373
*Arrivi : racconti / Carlo Linati. - Milano ; Roma : Rizzoli, stampa 1944. - 237 p., [8] c. di tav. : ill. ; 19 cm.(*Biblioteca di 7 giorni ;
2)

224286 2002 O.00 01248
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 21
Id.: 380413 LO10445035
*Idillii spezzati e racconti brevi / Antonio Fogazzaro. - Milano : A. Mondadori, \1931!. - 174 p. ; 20 cm. ((Ed. a cura di Piero
Nardi.(I *libri azzurri ; 21)

224233 2002 O.00 01249
Tipo circolazione: LIBERA
v. 239
Id.: 379919 SBL0359116
*Maestri della pittura moderna / Marco Valsecchi. - Milano : Garzanti, 1970. - 230 p., [28] c. di tav. : ill. ; 18 cm.(I *Garzanti ;
239)

224289 2002 O.00 01250
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 3, 2 ed. 1947
Id.: 380425 UFI0324275
*Sole bianco / Dario Ortolani. - Milano! : Garzanti, 1947. - 187 p. ; 20 cm.(La *vespa rossa. Scrittori italiani. 2. S ; 3)

224290 2002 O.00 01251
Tipo circolazione: LIBERA
v. 25, 2. ed. 1970
Id.: 380427 RMS0006819
*Trattato di sociologia / Harry M. Johnson ; direzione di Robert K. Merton ; edizione italiana a cura di Luciano Gallino. - Milano :
Feltrinelli, 1968. - XXX, 857 p. ; 20 cm.(*Sc/10 ; 25)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1085027 SBL0554514 *Sociology .

224291 2002 O.00 01252
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 380428 MOL0001707
*Strada facendo / Bruno Cicognani. - Firenze : Vallecchi, 1934. - 252 p. ; 19 cm.(*Prosatori italiani contemporanei)

224309 2002 O.00 01253
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13
Id.: 380627 RAV0031411
*Visione e disegno / Roger Fry ; a cura di Electra Cannata. - Milano : Minuziano, 1947. - 374 p. : ill. ; 17 cm.(*Estetica ; 13)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1085034 RAV0031412 *Vision and design
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224336 2002 O.00 01254
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 380808 SBL0485997
*29. Biennale internazionale d'arte. - Venezia : Stamperia di Venezia, 1958. - XCVI, 406 p., 96 tav. : ill. ; 17 cm. ((Pref. di G.
Ponti; introd. di G. A. Dell'Acqua.
HA PER ALTRO TITOLO
1085040 SBL0485998 *Ventinovesima Biennale internazionale d'arte .

224337 2002 O.00 01255
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 380811 CUB0103502
La *Biennale di Venezia : [catalogo della 27. Biennale di Venezia] / [con prefazione di Angelo Spanio ; introduzione di Rodolfo
Pallucchini]. - Venezia : Ed. Lombroso, 1954 (Tip. Sorteni). - 16. p. XXXVIII, 416 con cinquantasette tavole.

224342 2002 O.00 01256
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 380888 RAV0264814
L'*anima dell'uomo & Sebastiano Melmoth / di Oscar Wilde. - Lanciano : Carabba, pref. 1911. - 176 p. ; 18 cm. ((Trad. e pref. di
Antonio Agresti.(*Scrittori italiani e stranieri)
CONTIENE ANCHE
1085056 RAV0264816 *Sebastiano Melmoth.
1085057 RAV0264817 L'*anima dell'uomo.

224402 2002 O.00 01257
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mancante delle 6 p. finali
Id.: 381406 LO10250684
La *Galleria Giorgio Franchetti alla Ca' d'Oro : guida catalogo / [a cura di! Fogolari, Nebbia, Moschini. - Venezia : Ferrari, 1948. -
192, p. : ill. ; 17 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1152326 LO11156437 *Cà d'oro

223830 2002 U.00 00174
Tipo circolazione: INTERNA
v. 72
Id.: 377028 CUB0066160
*Modesta Mignon / Onorato di Balzac ; traduzione [dal francese] di Ada Sori. - Firenze : A. Vallecchi, 1940. - 16. p. 412. ((L.
8.(*Biblioteca Vallecchi ; 72)

224201 2002 U.00 00176
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 379539 RAV0115142
*Aforismi sull'arte / Konrad Fiedler ; a cura di Antonio Banfi ; \traduzione di Rossana Rossanda!. - Milano : Minuziano, 1945. -
219 p. ; 17 cm.(*Estetica ; 2)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084995 CFI0289355 *Aphorismen.

224230 2002 U.00 00177
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 15
Id.: 379886 RAV0031401
*Avvicinamento all'opera d'arte / Heinrich Wolfflin ; a cura di Umberto Barbaro. - Milano : Minuziano, 1948. - 106 p. ; 17
cm.(*Estetica ; 15)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084997 RAV0031405 Das *Erklaeren von Kunstwerken. -

224343 2002 U.00 00178
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1, ed. di 2000 esempl. num., esempl. n. 579
Id.: 380889 CUB0468229
*Due cortigiane, e Serata di Don Giovanni / Alberto Moravia ; con una tavola di Mino Maccari. - Roma : L'acquario, 1945 (Roma
: A. Staderini). - 167 p., [1] c. di tav. : ill. ; 16 cm. ((Ed. di 2000 esempl. num.(La *giarrettiera ; 1)
CONTIENE ANCHE
1085045 TSA0495523 *Due cortigiane / Alberto Moravia.
1085046 TSA0495524 *Serata di Don Giovanni / Alberto Moravia.

224352 2002 U.00 00179
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 1953/1956
Id.: 381093 LIA0098777
*Demetrio Pianelli / Emilio De Marchi. - Milano : Rizzoli, 1963. - 318 p. ; 16 cm.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 1953-1956)

224354 2002 U.00 00180
Tipo circolazione: LIBERA
v. 800
Id.: 381097 CAG0023994
*Dialogo di pittura / Paolo Pino. - Milano : Rizzoli, 1954. - 99 p. ; 16 cm. ((A cura di Ettore Camesasca(*Biblioteca universale
Rizzoli ; 800)

224355 2002 U.00 00181
Tipo circolazione: LIBERA
v. 427/429
Id.: 381101 TO00419097
Le *due amanti e altre novelle / Alfred de Musset. - Milano : Rizzoli, 1952. - 261 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Oreste Del
Buono.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 427-429)

224356 2002 U.00 00182
Tipo circolazione: INTERNA
v. 102/103
Id.: 884297 RAV0162237
*Stello : prima consultazione del dottor Nero / Alfred de Vigny. - Milano : Rizzoli, 1950. - 184 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Felice
Filippini.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 102-103)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1085064 RAV0162239 *Stello

224357 2002 U.00 00183
Tipo circolazione: INTERNA
v. 101
Id.: 381107 SBL0734831
Gli *amori pastorali di Dafni e di Cloe / Longo Sofista ; tradotti da Annibal Caro. - Milano : Rizzoli, 1950. - 109 p. ; 16 cm. ((A
cura di Paolo Lecaldano.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 101)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1085065 VIA0019697 *Poimenika ta kata Daphnin kai Chloen. -

224358 2002 U.00 00184
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1071/1074
Id.: 381108 LO10094222
*Giornale di viaggio in Italia / Michele De Montaigne. - Milano : Rizzoli, 1956. - 413 p. ; 16 cm. ((Traduzione e note di Ettore
Camesasca.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 1071-1074)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1587184 UM10130205 *Journal de voyage en Italie par la Suisse et l'Allemagne en 1580 et 1581

224359 2002 U.00 00185
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1041/1044
Id.: 381111 LIA0005645
La *sala rossa / Johan August Strindberg. - Milano : Rizzoli, 1956. - 368 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Attilio Veraldi.(*Biblioteca
universale Rizzoli ; 1041-1044)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1085072 CFI0085447 *Röda rummet. -

224360 2002 U.00 00186
Tipo circolazione: LIBERA
v. 390/391
Id.: 381127 LIA0005345
La *principessa di Cleves / Marie-Madeleine Pioche de la Vergne de La Fayette. - Milano : Rizzoli, 1952. - 154 p. ; 16 cm.
((Traduzione di Alberto Carocci.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 390-391)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1085073 SBL0425694 La *princesse de Cleves .

224361 2002 U.00 00187
Tipo circolazione: LIBERA
v. 796/799
Id.: 381129 LIA0007202
Le *figlie del fuoco ; Aurelia ; La mano stregata / Gérard De Nerval. - Milano : Rizzoli, 1954. - 382 p. ; 16 cm. ((Trad. di C.
Giardini.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 796-799)
CONTIENE ANCHE
1066152 CFI0010061 Le *figlie del fuoco. -
1085074 RAV0330304 La *mano stregata.
1085075 MIL0341365 *Aurelia / Gerard de Nerval.
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224362 2002 U.00 00188
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2217/2220
Id.: 381131 SBL0428682
*Casa di scapolo / Honoré de Balzac. - Milano : Rizzoli, 1965. - 334 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Maria Grazia Bottai.(*Biblioteca
universale Rizzoli ; 2217-2220)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1135815 LO10334292 La *rabouilleuse.

224364 2002 U.00 00189
Tipo circolazione: LIBERA
v. 513/515
Id.: 381135 LO10092646
Il *sogno / Emilio Zola. - Milano : Rizzoli, 1952. - 249 p. ; 16 cm. ((Trad. di L. G. Tenconi(*Biblioteca universale Rizzoli ;
513-515)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1068539 LO10092720 Le *reve

224365 2002 U.00 00190
Tipo circolazione: LIBERA
v. 496/499. 7. ed.
Id.: 120603 RAV0007137
*Orgoglio e pregiudizio / Jane Austen. - Milano : Rizzoli, 1952. - 354 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Maria Luisa Agosti
Castellani.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 496-499)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1094314 CFI0556777 *Pride and prejudice.

224366 2002 U.00 00191
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1196/1200
Id.: 381142 BRI0016805
L'*educazione sentimentale : storia di un giovane / Gustavo Flaubert. - Milano : Rizzoli, 1957. - 444 p. ; 16 cm. ((Traduzione di
Piero Bianconi.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 1196-1200)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1036104 CFI0018062 L'*éducation sentimentale. -

224372 2002 U.00 00192
Tipo circolazione: INTERNA
v. 24/25, 2. ed. 1949
Id.: 381198 RAV0330204
*Carmen e Mosaico / Prosper Merimée. - Milano : Rizzoli, 1949. - 164 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Enrico Piceni.(*Biblioteca
universale Rizzoli ; 24-25)
CONTIENE ANCHE
1031996 CFI0057358 *Carmen
1085078 CFI0099004 *Mosaico. -

224371 2002 U.00 00193
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1534/1536
Id.: 381169 LIA0112214
Il *negro del "Narciso" / Joseph Conrad. - Milano : Rizzoli, 1960. - 224 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Maria Gallone.(*Biblioteca
universale Rizzoli ; 1534-1536)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1045261 CFI0023077 The *nigger of the Narcissus. -

224370 2002 U.00 00194
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2329/2330
Id.: 381164 SBL0543892
La *serena rinuncia / Theodor Fontane. - Milano : Rizzoli, 1966. - 181 p. ; 16 cm. ((Trad. di Ervino Pocar(*Biblioteca universale
Rizzoli ; 2329-2330)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1085081 SBL0543893 *Irrungen, Wirrungen .

224368 2002 U.00 00195
Tipo circolazione: LIBERA
v. 646/650
Id.: 381156 LO10419738
La *cugina Betta / Honoré de Balzac. - Milano : Rizzoli, 1953. - 467 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Ugo Dettore.(*Biblioteca
universale Rizzoli ; 646-650)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1078340 CFI0009706 La *cousine Bette. -
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224369 2002 U.00 00196
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1554/1558
Id.: 381160 LIA0109855
*Giuda l'oscuro / Thomas Hardy. - Milano : Rizzoli, 1960. - 446 p. ; 16 cm. ((Trad. di Giuliana Aldi Pompilj.(*Biblioteca universale
Rizzoli ; 1554-1558)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1085155 CFI0183997 *Jude the obscure. -

224373 2002 U.00 00197
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1643/1646
Id.: 250467 SBL0529656
Il *paese di cuccagna / Heinrich Mann. - Milano : Rizzoli, 1960. - 338 p. ; 16 cm. ((Trad. di Lydia Magliano.(*Biblioteca
universale Rizzoli ; 1643-1646)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1072347 SBL0529657 *In Schlaraffenland.

224374 2002 U.00 00198
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1604/1606
Id.: 381199 LO10051723
*Grandezza e decadenza di Cesare Birotteau / Honore de Balzac. - Milano : Rizzoli, 1960. - 286 p. ; 16 cm. ((Traduzione di
Piero Bianconi.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 1604-1606)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1085157 LO10051790 *Grandeur et decadence de Cesar Birotteau

224375 2002 U.00 00199
Tipo circolazione: LIBERA
v. 628/629
Id.: 381201 LIA0003384
Il *delitto dell'accademico Silvestro Bonnard / Anatole France. - Milano : Rizzoli, 1953. - 168 p. ; 16 cm. ((Trad. di Enrico
Piceni.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 628-629)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1085158 LO10012864 Le *crime de Sylvestre Bonnard, membre de l'Institut

224376 2002 U.00 00200
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 7/8
Id.: 381203 TO00419278
*Teresa Raquin / Emilio Zola. - Milano : Rizzoli, 1949. - 189 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Ettore Tombolini.(*Biblioteca universale
Rizzoli ; 7-8)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1052352 CFI0048520 *Thérèse Raquin.

224377 2002 U.00 00201
Tipo circolazione: LIBERA
v. 601/602
Id.: 381208 RAV0117174
La *porta stretta / André Gide. - Milano : Rizzoli, 1953. - 168 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Oreste Del Buono.(*Biblioteca
universale Rizzoli ; 601-602)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1059727 CFI0047237 La *porte étroite. -

224378 2002 U.00 00202 1
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 243/245
Id.: 386802 CAG0057441
1 / Pierre Carlet De Chamblain De Marivaux. - Milano : Rizzoli, 1951. - 293 p. ; 16 cm.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 243/245)
FA PARTE DI
Libro moderno 381214 BIA0002664 La *vita di Marianna / Pierre Carlet de Chamblain de Marivaux. - Milano : Rizzoli. - v. ; 16
cm. ((Trad. di R. Arienta.

224379 2002 U.00 00202 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 246/247
Id.: 386803 CAG0057443
2 / Pierre Carlet De Chamblain De Marivaux. - Milano : Rizzoli, 1951. - P. 301-507 ; 16 cm.(*Biblioteca universale Rizzoli ;
246/247)
FA PARTE DI
Libro moderno 381214 BIA0002664 La *vita di Marianna / Pierre Carlet de Chamblain de Marivaux. - Milano : Rizzoli. - v. ; 16
cm. ((Trad. di R. Arienta.
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224380 2002 U.00 00203
Tipo circolazione: LIBERA
v. 199/-1992
Id.: 386809 LO10348577
*Turcaret ; Crispino rivale del suo padrone ; La Tontina / Alain-Rene Lesage. - Milano : Rizzoli, 1963. - 196 p. ; 16 cm.
((Traduzione di Giovanni Marcellini.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 1991-1992)
CONTIENE ANCHE
1085160 LO10348581 La *Tontina.
1085161 LO10348580 *Crispino rivale del suo padrone.
1085162 LO10348579 *Turcaret.

224381 2002 U.00 00204
Tipo circolazione: LIBERA
v. 615/618
Id.: 381218 LIA0029917
I *legami pericolosi, ovvero Lettere raccolte in una società e pubblicate per l'istruzione di alcune altre / P. A. F. Choderlos de
Laclos. - Milano : Rizzoli, 1953. - 382 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Piero Bianconi.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 615-618)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1085166 LIA0029918 Les *liaisons dangereuses ou lettres recueillies dans une societe et publiees pour l'instruction de
quelques autres.
HA PER ALTRO TITOLO
1153857 CFI0287450 I *legami pericolosi.
1153858 BRI0407197 *Lettere raccolte in una societa e pubblicate per l'istruzione di alcune altre
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1042455 CFI0081557 Les *liaisons dangereuses.

224383 2002 U.00 00205
Tipo circolazione: LIBERA
v. 776, 2. ed. 1954
Id.: 381228 RAV0093982
[2]: *Demostene e Cicerone / Plutarco. - Milano : Rizzoli, 1954. - 111 p. ; 16 cm.((Traduzione di Fausto Brindesi.(*Biblioteca
universale Rizzoli ; 776)
FA PARTE DI
Libro moderno 193256 RAV0094308 *Biografie parallele / Plutarco. - Milano : Rizzoli. - v. ; 16 cm.

224384 2002 U.00 00206
Tipo circolazione: LIBERA
v. 591, 2. ed. 1953
Id.: 381244 RAV0781340
2: La *tragedia di re Riccardo 2. / Guglielmo Shakespeare. - Milano : Rizzoli, 1953. - 101 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Gabriele
Baldini.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 591)
FA PARTE DI
Libro moderno 386820 CSA0025819 *Storie inglesi / Guglielmo Shakespeare. - Milano : Rizzoli. - v. ; 16 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1085170 LIA0167732 The *tragedy of king Richard 2
HA PER ALTRO TITOLO
1153686 BRI0406791 2: La *tragedia di re Riccardo secondo

224385 2002 U.00 00207
Tipo circolazione: LIBERA
v. 387/389, 2. ed. 1952
Id.: 386852 RAV0190086
1: *Scritti letterari / Leonardo Da Vinci. - Milano : Rizzoli, 1952. - 259 p. ; 16 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 381229 RAV0190083 *Tutti gli scritti / Leonardo Da Vinci ; a cura di Augusto Marinoni. - Milano : Rizzoli, 1952. -
v. ; 16 cm

224386 2002 U.00 00208
Tipo circolazione: LIBERA
v. 442/444, 3.ed. 1952
Id.: 381245 RAV0162485
3: Uno *scherzetto / Anton Cechov. - Milano : Rizzoli, 1952. - 230 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Alfredo Polledro.(*Biblioteca
universale Rizzoli ; 442-444)
FA PARTE DI
Libro moderno 356264 RAV0162482 *Tutte le novelle / Anton Cechov. - Milano : Rizzoli. - volumi ; 16 cm.

224387 2002 U.00 00209
Tipo circolazione: LIBERA
v. 573/574, 2.ed. 1953
Id.: 381246 RAV0162491
5: La *steppa / Anton Cechov. - Milano : Rizzoli, 1953. - 212 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Alfredo Polledro.(*Biblioteca universale
Rizzoli ; 573-574)
FA PARTE DI
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Libro moderno 356264 RAV0162482 *Tutte le novelle / Anton Cechov. - Milano : Rizzoli. - volumi ; 16 cm.

224388 2002 U.00 00210
Tipo circolazione: LIBERA
v. 991/993
Id.: 381247 RAV0162504
10: Lo *studente / Anton Cechov. - Milano : Rizzoli, 1956. - 242 p. ; 16 cm. ((Contiene anche: Volodia il grande e Volodia il
piccolo ; L'insegnante di letteratura ; Nella casa di campagna ; I vicini ; Tre anni ; Un assassinio ; Ariadna. - Traduzione di
Alfredo Polledro(*Biblioteca universale Rizzoli ; 991-993)
FA PARTE DI
Libro moderno 356264 RAV0162482 *Tutte le novelle / Anton Cechov. - Milano : Rizzoli. - volumi ; 16 cm.

224390 2002 U.00 00211
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2
Id.: 381256 RAV0665533
*Fede e bellezza : romanzo / Niccolò Tommaseo. - Firenze : Vallecchi, stampa 1943. - 210 p. : 1 ritr. ; 16 cm.(*Biblioteca
Vallecchi ; 2)

224391 2002 U.00 00212
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 25
Id.: 381258 LO10049918
*Padri e figli / I. Turghenieff ; traduzione integrale e diretta dal russo di M. Bogavski con cenno bio-bibliografico e ritratto
dell'autore. - Firenze : Vallecchi, 1943. - 322 p. ; 16 cm(*Biblioteca Vallecchi ; 25)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1077897 CFI0094943 *Otcy i deti.

224382 2002 U.00 00213
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 169-170
Id.: 381227 CUB0183070
*Atala ; Renato ; Le avventure dell'ultimo abenceragio / Francois-Renè De Chateaubriand. - Milano : Rizzoli, 1950. - 186 p. ; 16
cm. ((Traduzione di Oreste Del Buono.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 169-170)
CONTIENE ANCHE
1085168 RAV0134239 Le *avventure dell'ultimo Abenceragio / Francois-Rene de Chateaubriand. -
1085169 RAV0038013 *Atala / Chateaubriand.
1162459 MIL0752510 *Renato

Sezione 2003 Sez.tit.correnti e n. catena

226456 2003 A.00 00111
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 119822 RAV0057830
L'*opera completa di Giotto / presentazione di Giancarlo Vigorelli ; apparati critici e filologici di Edi Baccheschi. - Milano : Rizzoli,
1966. - 128 p. : ill. ; 32 cm.(*Classici dell'arte ; 3)

226457 2003 A.00 00112
Tipo circolazione: LIBERA
v. 49
Id.: 394476 SBL0356457
L'*opera di Matisse : dalla rivolta fauve all'intimismo, 1904-1928 / presentazione di Mario Luzi ; apparati critici e filologici di
Massimo Carrà. - Milano : Rizzoli, 1971. - 116 p. : ill. ; 32 cm.(*Classici dell'arte ; 49)
HA PER ALTRO TITOLO
1091950 MIL0337447 L'*opera di Henri Matisse, 1904-1928.

226458 2003 A.00 00113
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
Id.: 141642 VIA0018030
Il *simbolismo nella pittura francese dell'Ottocento / di Renato Barilli. - Milano : Fabbri, c1967. - 100 p. : ill. ; 31 cm.(*Mensili
d'arte ; 08)

226459 2003 A.00 00114
Tipo circolazione: LIBERA
v. 40
Id.: 394477 RAV0046896
I *dipinti di Modigliani / presentazione di Leone Piccioni ; apparati critici e filologici di Ambrogio Ceroni. - Milano : Rizzoli, 1970. -
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111 p. : ill. ; 32 cm.(*Classici dell'arte ; 40)
HA PER ALTRO TITOLO
1091463 UBO0104197 I *dipinti di Amedeo Modigliani

226460 2003 A.00 00115
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 108352 RAV0025199
I *Macchiaioli / di Raffaele De Grada. - Milano : Fabbri, c1967. - 101 p. : ill. ; 31 cm.(*Mensili d'arte ; 1)

226461 2003 A.00 00116
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 124929 RAV0133184
La *pittura veneta dell'ottocento / di Guido Perocco. - Milano : Fabbri, c1967. - 101 p. : ill. ; 31 cm.(*Mensili d'arte ; 2)

226462 2003 A.00 00117
Tipo circolazione: LIBERA
v. 23
Id.: 119811 RAV0046877
L'*opera completa di Durer / presentazione di Giorgio Zampa ; apparati critici e filologici di Angela Ottino Della Chiesa. - Milano :
Rizzoli, 1968. - 120 p. : ill. ; 32 cm(*Classici dell'arte ; 23)

226463 2003 A.00 00118
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
Id.: 119842 RAV0053150
L'*opera completa di Vermeer / presentazione di Giuseppe Ungaretti ; apparati critici e filologici di Piero Bianconi. - Milano :
Rizzoli, 1967. - 104 p. : ill. ; 32 cm.(*Classici dell'arte ; 11)
HA PER ALTRO TITOLO
1045820 MIL0337536 L'*opera completa di Vermeer di Delft.

226465 2003 A.00 00119 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
Id.: 394484 VIA0015991
1 / di Renato Barilli. - Milano : Fratelli Fabbri, ©1968. - 87 p. : ill. ; 32 cm.(*Capolavori della scultura ; 11)
FA PARTE DI
Libro moderno 465982 VIA0015860 La *scultura del Novecento / di Renato Barilli. - Milano : Fratelli Fabbri, ©1968. - 2 v. : ill. ;
32 cm.

226466 2003 A.00 00119 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
Id.: 394486 VIA0015993
2 / di Renato Barilli. - Milano : Fabbri, c1968. - 87 p. : ill ; 32 cm.(*Capolavori della scultura ; 12)
FA PARTE DI
Libro moderno 465982 VIA0015860 La *scultura del Novecento / di Renato Barilli. - Milano : Fratelli Fabbri, ©1968. - 2 v. : ill. ;
32 cm.

226883 2003 A.00 00141 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 399649 LIA0110252
1: *Italia Settentrionale / Touring club italiano. - Milano : TCI, 1969. - 67, 52 p. : c. geogr. ; 33 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 463768 PUV0310884 *Atlante automobilistico : scala 1:200000 / Touring Club Italiano. - Milano : TCI. - v. : ill. ;
32 cm.

226884 2003 A.00 00141 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 399654 SBL0384651
2: *Italia centrale e Sardegna : scala 1:200000. - Milano : TCI, 1970. - 59, 32 p. : c. geogr. ; 32 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 463768 PUV0310884 *Atlante automobilistico : scala 1:200000 / Touring Club Italiano. - Milano : TCI. - v. : ill. ;
32 cm.

226885 2003 A.00 00141 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 399659 SBL0459697
3: *Italia meridionale e Sicilia : scala 1:200000. - Milano : TCI, 1971. - 55, 22 p. : c. geogr. ; 32 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 463768 PUV0310884 *Atlante automobilistico : scala 1:200000 / Touring Club Italiano. - Milano : TCI. - v. : ill. ;
32 cm.

225200 2003 E.00 00076
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 384062 RAV0320419
*Stili di architettura e dizionario dei termini usuali / Carlo Brayda. - Torino : Chiantore, 1947. - X, 314 p. : ill. ; 25 cm

225313 2003 E.00 00088
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo del front.
Id.: 384344 CUB0036437
I *Bassano : Con Sessanta illustrazioni e novantotto tavole fuori testo. - Bologna : Casa Edit. Apollo, 1931 (Stab. Poligrafici
Riuniti). - 4 fig. p. 370 con novantotto tavole.

225315 2003 E.00 00089
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384347 LO10355182
Le *arti / scritto e illustrato da Hendrik Willem Van Loon. - 2. ed. - Milano : Bompiani, 1939. - XXII, 487 p., [69] c. di tav. : ill. ; 25
c. ((Titolo sulla sovracoperta: La storia della Pittura e Scultura dell'Architettura e della Musica come delle coddette Arti Minori
dall'età della pietra sino ad oggi scritta e illustrata da Hendrik Willem van Loon. - la sovracoperta è ripiegata e contiene una
carta degli avvenimenti più importanti nella storia delle arti compilata da H van Loon-1937.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1092548 CFI0038523 The *arts.

225340 2003 E.00 00090 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 401877 FER0092792
1 / Lorenzo Mossa. - Milano : SEL, 1937. - XX, 432 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 384592 FER0092790 *Diritto commerciale / Lorenzo Mossa. - Milano : SEL. - v. ; 25 cm.

225341 2003 E.00 00090 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 401878 FER0092793
2 / Lorenzo Mossa. - Milano : SEL, 1937. - XIII, 434-769 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 384592 FER0092790 *Diritto commerciale / Lorenzo Mossa. - Milano : SEL. - v. ; 25 cm.

225342 2003 E.00 00091 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 401885 IEI0175920
1 / Giuseppe Ugo Papi. - 5. ed. interamente aggiornata. - Padova : CEDAM, 1939. - 287 p. : grafici ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 384594 MIL0119673 *Lezioni di economia politica corporativa / Giuseppe Ugo Papi. - Padova : CEDAM. - 3 v. ;
25 cm. ((Titolo delle edizioni 3.-7.

225343 2003 E.00 00091 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 401883 LO10625630
2: *Della moneta e del credito negli scambi interni e internazionali ; in appendice: Economia coloniale ed economia autarchica /
Giuseppe Ugo Papi. - 5. ed. interamente aggiornata. - Padova : CEDAM, 1939. - 453 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 384594 MIL0119673 *Lezioni di economia politica corporativa / Giuseppe Ugo Papi. - Padova : CEDAM. - 3 v. ;
25 cm. ((Titolo delle edizioni 3.-7.

225344 2003 E.00 00091 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 401884 LO10625631
3: *Teoria delle fluttuazioni economiche, l'ordinamento corporativo italiano / Giuseppe Ugo Papi. - 5. ed. interamente aggiornata.
- Padova : CEDAM, 1939. - 313 p. : tab. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 384594 MIL0119673 *Lezioni di economia politica corporativa / Giuseppe Ugo Papi. - Padova : CEDAM. - 3 v. ;
25 cm. ((Titolo delle edizioni 3.-7.

225346 2003 E.00 00092
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384606 CUB0680750
*Istituzioni di diritto pubblico / Marco T. Zanzucchi. - 2. ed. interamente rifatta. - Milano : A. Giuffre, 1939. - 470 p. ; 24 cm.

225347 2003 E.00 00093
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384609 CAG0100976
*Panorama della letteratura inglese : (integrato da una breve storia della lingua inglese e da una serie di tavole sinottiche
storico-letterarie) / Silvio Policardi. - Venezia ; Milano : F. Montuoro, 1944. - 265 p. ; 25 cm.(*Collana di panorami delle
letterature straniere)

225348 2003 E.00 00094
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384614 TSA0493119
*Principii di economica / Alfredo Marshall ; prima versione italiana autorizzata dall'autore sulla 4. ed. inglese di Antonio Albertini.
- [Torino] : Unione tipografico-editrice torinese, [19..]. - 789 p. ; 26 cm. ((Descrizione basata sulla cop.

225349 2003 E.00 00095
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384664 MIL0406508
Il *patrimonio degli enti pubblici nei conti e nei bilanci : note introduttive allo studio della contabilità di Stato / Angelo Chianale. -
Torino : Giappichelli Editore, 1935. - VI, 154 p. ; 25 cm.

225350 2003 E.00 00096
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18
Id.: 384674 CUB0217051
*Sintesi di matematica generale : ad uso dei candidati ai concorsi pubblici (gruppo A) e degli studenti universitari / Bruno
Costantini. - Milano : Cetim, 1940. - 267 p. ; 25 cm.(*Sintesi universitarie Cetim ; 18)

225351 2003 E.00 00097
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 384680 CUB0471479
*Elementi di diritto civile per le scuole medie superiori / Leto Morvidi : con prefazione di G. B. Funaioli. - Udine : Ist. delle Ediz.
Accademiche, 1934. - XV, 426 p. ; 25 cm.

225356 2003 E.00 00098
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 2. ed. riv. e agg., senza indicazione di data
Id.: 384719 CUB0631273
*Istituzioni di diritto pubblico ad uso delle scuole medie / Alfonso Tesauro. - Napoli : Arti Graf. G. Mirelli, [1935?]. - 292 p. ; 24
cm. ((Data da BNI.

225358 2003 E.00 00099
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384728 RAV0172980
*Lineamenti di diritto pubblico interno e comparato : moderne costituzioni / Giuseppe Leonida Capobianco. - Udine : Istituto
delle edizioni accademiche, 1936!. - 146 p. ; 25 cm

225363 2003 E.00 00100 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, 9. rist. 1963
Id.: 402602 TO00983874
1.2: *Dall'antichità classica al romanico : tavole / D'Ancona, Wittgens, Gengaro. - Firenze : Bemporad-Marzocco, [1953]. - 1 v. :
ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 384747 RAV0136091 *Storia dell'arte italiana / D'Ancona, Wittgens, Gengaro. - Firenze : Marzocco, 1953-1954. -
3 v. ; 24 cm.

225364 2003 E.00 00100 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 402618 TSA0541538
2: L'*arte gotica e il Quattrocento / D'Ancona, Wittgens, Gengaro. - Firenze : Bemporad-Marzocco. - v. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 384747 RAV0136091 *Storia dell'arte italiana / D'Ancona, Wittgens, Gengaro. - Firenze : Marzocco, 1953-1954. -
3 v. ; 24 cm.
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225365 2003 E.00 00100 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 402622 TSA0541547
3: *Dal Cinquecento all'arte contemporanea : tavole / D'Ancona, Wittgens, Gengaro. - 4. rist. - Firenze : Bemporad-Marzocco,
stampa 1960. - 1 v. di tav. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 384747 RAV0136091 *Storia dell'arte italiana / D'Ancona, Wittgens, Gengaro. - Firenze : Marzocco, 1953-1954. -
3 v. ; 24 cm.

225366 2003 E.00 00101 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, 5. rist. 1959
Id.: 402601 RAV0136092
1.1: *Dall'antichità classica al romanico / D'Ancona, Wittgens, Gengaro. - Firenze : Marzocco, [1953]. - 223 p. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 384747 RAV0136091 *Storia dell'arte italiana / D'Ancona, Wittgens, Gengaro. - Firenze : Marzocco, 1953-1954. -
3 v. ; 24 cm.

225367 2003 E.00 00101 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, 4. rist. 1959
Id.: 402600 RAV0136093
2.1: L'*arte gotica e il Quattrocento / D'Ancona, Wittgens, Gengaro. - Firenze : Marzocco, [1953]. - 189 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 384747 RAV0136091 *Storia dell'arte italiana / D'Ancona, Wittgens, Gengaro. - Firenze : Marzocco, 1953-1954. -
3 v. ; 24 cm.

225368 2003 E.00 00102 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, 5. ed. 1951
Id.: 402730 LO10461914
1: *Dalle origini cristiane a tutto il periodo romanico : con una introduzione sull'arte classica / Mario Salmi. - Firenze : Sansoni,
1941. - XVI, 328 p. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 384756 RML0071085 L'*arte italiana / Mario Salmi. - Firenze : G. C. Sansoni. - v. : ill. ; 25 cm.

225369 2003 E.00 00102 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, 5. ed. 1954
Id.: 402729 UBO0299395
2: Il *gotico e il primo Rinascimento / Mario Salmi. - 4. ed. - Firenze : Sansoni, stampa 1952. - P. 310-648, XXVI : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 384756 RML0071085 L'*arte italiana / Mario Salmi. - Firenze : G. C. Sansoni. - v. : ill. ; 25 cm.

225370 2003 E.00 00102 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 402728 RML0071088
3: *Dal medio Rinascimento ai tempi moderni / Mario Salmi. - 4. ed. aggiornata. - Firenze : Sansoni, stampa 1957. - P.
649-1046, XXXVII : ill. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 384756 RML0071085 L'*arte italiana / Mario Salmi. - Firenze : G. C. Sansoni. - v. : ill. ; 25 cm.

225380 2003 E.00 00103
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 384816 UBO1188770
2: Il *diritto pubblico : lezioni / P. S. Leicht. - Rist. 2. ed. - Milano : A. Giuffrè, 1944. - 335 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 402764 MIL0272949 *Storia del diritto italiano / P. S. Leicht. - Milano : A. Giuffrè. - v. ; 25 cm.

225550 2003 E.00 00112
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 385780 UFI0293716
*Statistica demografica ed economica / Pierpaolo Luzzatto Fegiz. - Torino : Unione tipografico editrice torinese, 1940. - XIX, 518
p. ; 24 cm.

226222 2003 E.00 00155
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 391829 TSA0502441
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*Oberitalienische Seen : Gardasee, Comersee, Luganersee, Lago Maggiore. - Wien : Schroll ; München : Seidel, [19..?]. - 19 p.,
80 p. di tav. : ill. ; 25 cm.(*Europas Ferienstrassen ; 3)

226387 2003 E.00 00159
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 393357 LO10382063
Il *Pianoforte / Alfredo Casella. - 3. ed. riveduta e ampliata. - Milano : Ricordi, stampa 1956. - 250 p., 10! c. di tav. : ill. ; 24
cm.(Gli *strumenti)

226402 2003 E.00 00160
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 393541 MOD0322877
*Ca' Rezzonico / Giulio Lorenzetti. - 3. ed. - Venezia : Ferrari, 1940. - 95 p., LXXII p. di tav. : ill. ; 25 cm.

226426 2003 E.00 00161 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 462728 UM10050258
1: *Evo antico / Roberto Paribeni, Valerio Mariani, Beatrice Serra. - Torino [etc.] : Società editrice internazionale, stampa 1951. -
160 p., [80] p. di tav. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 393927 UM10050256 *Storia dell'arte : manuale per le scuole e per le persone colte / Roberto Paribeni, Valerio
Mariani, Beatrice Serra. - Torino [etc.] : Società editrice internazionale. - volumi ; 25 cm.

226427 2003 E.00 00161 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, 8. rist.
Id.: 462726 UM10050259
2: *Dal cristianesimo al cinquecento / Roberto Paribeni, Valerio Mariani, Beatrice Serra. - Torino [etc.! : Società editrice
internazionale, stampa 1951. - 270 p. : ill., tav. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 393927 UM10050256 *Storia dell'arte : manuale per le scuole e per le persone colte / Roberto Paribeni, Valerio
Mariani, Beatrice Serra. - Torino [etc.] : Società editrice internazionale. - volumi ; 25 cm.

226428 2003 E.00 00161 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, rist. 1954
Id.: 462727 UM10050260
3: *Dal cinquecento ai giorni nostri / Roberto Paribeni, Valerio Mariani, Beatrice Serra. - Torino [etc.! : Società editrice
internazionale, stampa 1951. - 368 p. : ill., tav. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 393927 UM10050256 *Storia dell'arte : manuale per le scuole e per le persone colte / Roberto Paribeni, Valerio
Mariani, Beatrice Serra. - Torino [etc.] : Società editrice internazionale. - volumi ; 25 cm.

226453 2003 E.00 00163 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, 5. ed. 1959
Id.: 462799 UFI0163082
1: *Dall'arte greco-romana all'arte romanica / Roberto Salvini. - Firenze : La Nuova Italia, [1952!. - 370 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 348968 SBL0502034 *Lineamenti di storia dell'arte / Roberto Salvini. - Firenze : La nuova Italia. - v. ; 24 cm.

226454 2003 E.00 00163 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, 4. ed. 1959
Id.: 347247 TSA0444621
2: *Dal duecento al quattrocento / Roberto Salvini. - 2. ed. - Firenze : La nuova Italia, 1955. - 497 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 348968 SBL0502034 *Lineamenti di storia dell'arte / Roberto Salvini. - Firenze : La nuova Italia. - v. ; 24 cm.

226455 2003 E.00 00163 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, 3. ed. 1959
Id.: 347248 UFI0163115
3: *Dal Cinquecento ai giorni nostri / Roberto Salvini. - Firenze : La nuova Italia, ©1954. - 549 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 348968 SBL0502034 *Lineamenti di storia dell'arte / Roberto Salvini. - Firenze : La nuova Italia. - v. ; 24 cm.

226485 2003 E.00 00164
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 394879 SBL0327103
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*Case contadine / testi di Giacomo Corna Pellegrini ... [et al.] ; fotografie di Gianni Berengo Gardin. - Milano : Touring club
italiano, c1979. - 208 p. : ill. ; 27 cm.(*Italia meravigliosa)

226492 2003 E.00 00165
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 394956 SBL0280197
*Spazio, tempo ed architettura : lo sviluppo di una nuova tradizione / Sigfried Giedion. - 2. ed. italiana riv. ed aumentata / a cura
di Enrica e Mario Labo. - Milano : Hoepli, c1965. - XLVII, 770 p. : ill. ; 25 cm. ((Front. su due pagine .
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1061818 MIL0007621 *Space, time and architecture. -

226495 2003 E.00 00166
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1, 5. ed. 1949
Id.: 394962 LO10543226
*Ibsen : le *opere teatrali più acclamate ed universalmente conosciute del grande norvegese. - 4. ed. - [Torino] : Società editrice
torinese, 1946. - XXXI, 1022 p., [1] c. di tav.: 1 ritr. ; 24 cm. ((Ed. di 500 esempl.(I *capolavori : collana delle opere teatrali degli
autori di risonanza mondiale ; 1)
HA PER ALTRO TITOLO
1392383 RML0208731 *Ibsen : *teatro

226496 2003 E.00 00170
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo del front.
Id.: 394969
*Dall'uno all'altro polo / V. Beonio-Brocchieri. - Milano : U. Hoepli, stampa 1933. - X, 464 p., [32] c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Mutilo
del front. - I dati si ricavano dal dorso.

226579 2003 E.00 00183
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 76999 PUV0381827
*Diagnostica & terapia attuale / M. A. Krupp, M. J. Chatton, S. Margen ; T rad. a cura di E. Bonomo. - 2. edizione italiana. -
Padova : Piccin, c1972. - XIV, 1057 p. ; 25 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1027939 TSA0044548 *Current diagnosis & treatment

226623 2003 E.00 00184
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 6
Id.: 396088 PUV0289629
*Storia delle unioni operaie in Inghilterra / di Sidney e Beatrice Webb. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1913. - 507
p. ; 26 cm.(*Biblioteca dell'economista. 5. ser ; 6)

226630 2003 E.00 00185
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1, mutilo di varie pagine
Id.: 464534 TSA0620766
1: L'*arte classica, dall'età paleo-cristiana al Rinascimento. - 7. ed. - Firenze : Marzocco, stampa 1952. - 308 p. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 396113 TSA0533200 L'*arte italiana con introduzione su l'arte classica / Paolo D'Ancona. - Firenze : Marzocco. -
v. : ill. ; 25 cm.

228742 2003 E.00 00190
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2 legato con v. 1
Id.: 465134 RAV0214467
2: Da Gavasetti a Zurlengo / P. A. Corna. - 2. ed. corretta ed aumentata. - Piacenza : C. Tarantola, stampa 1930. - P. 465-940 :
ill. ; 28 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 398043 RAV0214463 *Dizionario della storia dell'arte in Italia / P. A. Corna. - 2. ed. corretta ed aumentata. -
Piacenza : C. Tarantola, stampa 1930. - 2 v. : ill. ; 28 cm.

226732 2003 E.00 00190
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1 legato con v. 2
Id.: 465133 RAV0214466
1: Da Abacco a Gavasetti / P. A. Corna. - 2. ed. corretta ed aumentata. - Piacenza : C. Tarantola, stampa 1930. - 464 p. : ill. ;
28 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 398043 RAV0214463 *Dizionario della storia dell'arte in Italia / P. A. Corna. - 2. ed. corretta ed aumentata. -
Piacenza : C. Tarantola, stampa 1930. - 2 v. : ill. ; 28 cm.

226800 2003 E.00 00198 1. 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1. 2, 2. rist. 1963, stampa 1964
Id.: 466664 TSA0623550
2: *Tavole / Leonardo Borgese, Renato Cevese. - Milano : Garzanti, 1959. - [324] p. : in gran parte ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 707222 SBL0496997 1: *Dall'arte cretese all'arte romanica.
Libro moderno 707221 SBL0517621 L'*arte classica e italiana / Leonardo Borgese, Renato Cevese. - [Milano] : Garzanti. - v. :
ill. ; 25 cm.

226801 2003 E.00 00198 2. 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2. 1, 1. rist. 1964
Id.: 466686 TSA0623574
1: *Disegno storico / Leonardo Borgese, Renato Cevese. - Milano : Garzanti, 1959. - 164 p. : iil. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 709099 SBL0517622 2: Il *periodo gotico e il Quattrocento.
Libro moderno 707221 SBL0517621 L'*arte classica e italiana / Leonardo Borgese, Renato Cevese. - [Milano] : Garzanti. - v. :
ill. ; 25 cm.

226802 2003 E.00 00198 2. 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2. 2, rist. 1964
Id.: 466699 TSA0623589
2: *Tavole / Leonardo Borgese, Renato Cevese. - Milano : Garzanti, 1959. - 326 p. : in gran parte ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 709099 SBL0517622 2: Il *periodo gotico e il Quattrocento.
Libro moderno 707221 SBL0517621 L'*arte classica e italiana / Leonardo Borgese, Renato Cevese. - [Milano] : Garzanti. - v. :
ill. ; 25 cm.

226803 2003 E.00 00198 3. 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3. 1
Id.: 466728 TSA0623625
1: *Disegno storico / Leonardo Borgese, Renato Cevese. - Milano : Garzanti, 1963. - 367 p. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 707223 CFI0449914 3: *Dal Cinquecento al Novecento.
Libro moderno 707221 SBL0517621 L'*arte classica e italiana / Leonardo Borgese, Renato Cevese. - [Milano] : Garzanti. - v. :
ill. ; 25 cm.

226804 2003 E.00 00198 3. 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3. 2
Id.: 466732 TSA0623631
2: *Tavole / Leonardo Borgese, Renato Cevese. - Milano : Garzanti, 1963. - 501 p. : in gran parte ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 707223 CFI0449914 3: *Dal Cinquecento al Novecento.
Libro moderno 707221 SBL0517621 L'*arte classica e italiana / Leonardo Borgese, Renato Cevese. - [Milano] : Garzanti. - v. :
ill. ; 25 cm.

226822 2003 E.00 00199 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 466807 UBO1641617
1: *Dalle origini all'arte romanica / Enzo Carli, Gian Alberto Dell'Acqua. - Nuova ed. riveduta e ampliata. - Bergamo : Istituto
italiano d'arti grafiche, 1966. - 402 p., [16] c. di tav. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 399041 SBL0271084 *Storia dell'arte : ad uso dei licei classici / Enzo Carli, Gian Alberto Dell'Acqua. - Bergamo :
Istituto italiano d'arti grafiche. - v. ; 26 cm

226823 2003 E.00 00199 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, stampa 1965
Id.: 466809 SBL0271085
2: L'*arte gotica e il primo Rinascimento / Enzo Carli, Gian Alberto Dell'Acqua. - Nuova ed. riv. e ampliata. - Bergamo : Istituto
italiano d'arti grafiche, 1964!. - 446 p., [16] c. di tav. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 399041 SBL0271084 *Storia dell'arte : ad uso dei licei classici / Enzo Carli, Gian Alberto Dell'Acqua. - Bergamo :
Istituto italiano d'arti grafiche. - v. ; 26 cm

226824 2003 E.00 00199 3
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Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 3
Id.: 466808 UBO0297246
3: *Dal Rinascimento ai contemporanei / Enzo Carli, Gian Alberto Dell'Acqua. - 2. ed. riveduta e ampliata. - Bergamo : Istituto
italiano d'arti grafiche, [1965]. - 509 p., [16] c. di tav. : ill. ; 26 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 399041 SBL0271084 *Storia dell'arte : ad uso dei licei classici / Enzo Carli, Gian Alberto Dell'Acqua. - Bergamo :
Istituto italiano d'arti grafiche. - v. ; 26 cm

226838 2003 E.00 00201
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 399064 TO00754755
1: L'*era della prevalenza italica e mediterranea / Antonio Fossati. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1941. - 279 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 475646 TO00754752 L'*evoluzione storica della ricchezza e le sue fonti / Antonio Fossati. - Torino : Giappichelli,
1941-. - v. ; 26 cm. ((Sul front.: Corso di storia economica.

226874 2003 E.00 00206
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1.1
Id.: 399569 PUV0629209
1 / Arrigo Serpieri. - Firenze : G. Barbera, 1940. - XVI, 297 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 399570 PUV0629204 1: L'*agricoltura nell'economia della nazione / Arrigo Serpieri.
Libro moderno 466840 NAP0123526 *Corso di economia e politica agraria / Arrigo Serpieri. - Firenze : G. Barbera. - v. ; 25 cm.

226879 2003 E.00 00207
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo del front.
Id.: 399612 RAV0304013
*Frammenti de' miei ricordi d'Affrica / Cesare Guglielmo Pini ; con prefazione di Neri Tanfucio. - Citta di Castello : S. Lapi, 1912.
- XII, 303 p., [1] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

225205 2003 I.00 00342
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 384110 SBL0499882
*Maestri della pittura del Seicento emiliano : 26 aprile-5 luglio 1959 : Bologna, Palazzo dell'Archiginnasio / catalogo critico a
cura di Francesco Arcangeli ... [et al.] ; presentazione di Cesare Gnudi. - 2. ed. - Bologna : Alfa, 1959. - XIX, 304 p., 155 p. di
tav. : ill. ; 21 cm. ((Nella p. contro il front.: Citta di Bologna, Biennali d'arte antica.(*Biennali d'arte antica ; 3)(*Serie cataloghi
mostre)

225206 2003 I.00 00343
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 384112 TSA0492486
*Liriche e tragedie / Alessandro Manzoni ; commento critico e parere sull'Adelchi di Luigi Russo ad uso delle scuole medie. - 4.
ed. - Firenze : Sansoni, stampa 1939. - XXI, 322 p. ; 21 cm.(*Biblioteca scolastica di classici italiani)

225207 2003 I.00 00344
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., stampa 1937
Id.: 384116 UBO1671321
*Ellenike lyra : antologia della lirica greca antica con commento storico, filologico, estetico / Giuseppe Lipparini. - Milano : C.
Signorelli, 1931. - 219 p. ; 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1088085 UBO1671336 *Antologia della lirica greca antica con commento storico, filologico, estetico.

225208 2003 I.00 00345
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384123 RAV0139544
La *pittura : *come si guarda un quadro : da Giotto a Chagall / Lionello Venturi. - Roma : Capriotti, stampa 1947. - 237 p., 53! c.
di tav. : ill. ; 24 cm

225213 2003 I.00 00347
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 2. ed. riv. 1941
Id.: 384166 NAP0090052
*Tre Cesari: Tiberio, Nerone, Ottone / Tacito ; pagine scelte e annotate da Concetto Marchesi. - Messina ; Milano : G.
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Principato, stampa 1938. - X, 184 p. ; 21 cm.(*Classici latini e greci)

225229 2003 I.00 00348
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1940
Id.: 384189 UBO1029853
Le *Stanze, l'Orfeo e le Rime : passi scelti / Angelo Ambrogini Poliziano ; con introduzione, commento e appendice di pagine
critiche, a cura di Gaetano Trombadori. - Milano : Vallardi, 1933. - 107 p. ; 20 cm.

225234 2003 I.00 00349
Tipo circolazione: LIBERA
v. 19
Id.: 384197 SBL0517678
Lo *scrittoio / Giuseppe Raimondi. - Milano : Il saggiatore, 1960. - 310 p. ; 22 cm.(La *cultura ; 19)

225319 2003 I.00 00358
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 384361 CUB0368394
La *divina foresta : antologia italiana per le classi di collegamento dell'Istituto tecnico e magistrale / Giovanni Leotta. - Palermo :
S. Andò e F., 1955. - 901 p., [24] c. di tav. : ill. ; 22 cm

225322 2003 I.00 00359
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384381 CUB0224920
*Antologia di prosa e Poesia latina : Per gl'Istituti magistrali inferiori. - 4 edizione. - Firenze : F. Le Monnier, 1935 (Tip. E. Ariani).
- 8 fig. p. 323. ((L. 12.

225323 2003 I.00 00360
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1942
Id.: 384383 LO10529845
*Ciclope / Euripide ; con introduzione e note di Adolfo Cinquini. - Milano : Signorelli, 1940. - 104 p. ; 20 cm. ((Testo greco.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1070606 SBL0616259 *Kuklopos.

225324 2003 I.00 00361
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384384 TSA0492851
*Scrittori cristiani : passi scelti dal Nuovo Testamento, Minucio Felice, Lattanzio, Sant'Ambrogio, Sant'Agostino, San Girolamo :
ad uso dei licei e degli istituti magistrali, in conformita dei programmi 7 maggio 1936 / [a cura di] A. Aliotta e M. Galdi. - 3. ed. -
Firenze : Le Monnier, 1937. - XXIV, 206 p. ; 21 cm.

225325 2003 I.00 00362
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384389 CUB0711355
*Pagine di letteratura greca / raccolte da Umberto Nottola. - Firenze : G. C. Sansoni, 1937 (Sancasciano Pesa : Tip. F.lli Stianti).
- 347 p. ; 20 cm.

225326 2003 I.00 00363
Tipo circolazione: INTERNA
v. 88
Id.: 384390 TSA0492858
*Libro 1. delle Storie / Tito Livio ; con introduzione e commento di Ernesto Curotto. - Torino : Società editrice internazionale,
stampa 1939. - VII, 166 p. : ill. ; 21 cm.(*Scrittori latini commentati per le scuole ; 88)

225327 2003 I.00 00364
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1939
Id.: 384407 CUB0529641
*Elementi di chimica e di mineralogia per le scuole medie superiori / A. Quartaroli e P. Aloisi. - Firenze : G. C. Sansoni, 1936. -
386 p. : ill. ; 21 cm. ((In frontespizio: con 126 figure.

225328 2003 I.00 00365
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384409 CUB0631171
*Mantissa : letture latine a complemento della storia letteraria / Nicola Terzaghi. - Torino : G. B. Paravia, [1937?]. - 184 p. ; 21
cm.

225329 2003 I.00 00366

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

31-07-2015 11:53:45
Pag. 52 di 116



Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384413 UFI0033933
*Storia della letteratura spagnola : dalle origini ad oggi / Carlo Boselli, Cesco Vian. - 3. ed. riveduta, ampliata e aggiornata. -
Milano : Le Lingue estere, stampa 1943. - 287 p. : ill. ; 22 cm.

225330 2003 I.00 00367
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384418 TSA0492890
Lo *spagnolo per l'italiano autodidatta : corso pratico di lingua spagnola con pronunzia figurata, nomenclatura illustrata, chiave
degli esercizi e delle letture, corrispondenza commerciale, ecc., completato da una piccola antologia di prose e poesie / Carlo
Boselli. - Milano : Le lingue estere, stampa 1943. - 309 p. : ill. ; 22 cm.

225345 2003 I.00 00368
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384599 TSA0493102
*Corso di tecnica mercantile : ad uso degli istituti tecnici commerciali, indirizzo amministrativo e mercantile / Pietro Cuccia. -
Torino : Lattes, 1935. - 190 p., [7] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

225352 2003 I.00 00369
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384685 CUB0222147
*Corso di trasporti e dogane : ad uso degli Istituti tecnici commerciali (Indirizzo amministrativo e mercantile) / Pietro Cuccia. -
Torino : S. Lattes e C., 1935. - 219 p. ; 23 cm.

225353 2003 I.00 00370 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 402082 UFI0337242
1: *Testo / G. Devescovi, G. Cosciani. - Trieste : la Editoriale Libraria, 1941. - 95 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 384695 UFI0337240 *Guida alla traduzione dall'italiano in tedesco : ad uso delle scuole e delle persone colte /
G. Devescovi, G. Cosciani. - Trieste : La Editoriale Libraria. - v. ; 23 cm.

225354 2003 I.00 00370 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 402081 UFI0337243
2: *Note / D. Devescovi, G. Cosciani. - Trieste : La Editoriale Libraria, 1941. - 167 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 384695 UFI0337240 *Guida alla traduzione dall'italiano in tedesco : ad uso delle scuole e delle persone colte /
G. Devescovi, G. Cosciani. - Trieste : La Editoriale Libraria. - v. ; 23 cm.

225357 2003 I.00 00371
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384726 CUB0150752
*Istituzioni di diritto pubblico : dottrina generale dello Stato, Ordinamento costituzionale-amministrativo ... per gli Istituti tecnici
commerciali a indirizzo amministrativo e mercantile / Valerio Campogrande. - 13 ed. modificata. - Torino : Lattes , 1936 (Tip. V.
Bona). - XII, 345 p. ; 23 cm(*Biblioteca dell'insegnamento commerciale e professionale)

225359 2003 I.00 00372
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 384731 MIL0339984
*Istituzioni di diritto tributario / A.D. Giannini. - Milano : A. Giuffrè, 1938. - 460 p. ; 22 cm.

225360 2003 I.00 00373
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 89150 MOD0257086
9: I *fondamenti della filosofia del diritto / Giovanni Gentile ; con aggiunta due studi sulla filosofia di Marx. - 3. ed. riveduta e
accresciuta. - Firenze : Sansoni, 1937. - VII, 310 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 119823 CFI0062237 *Opere complete di Giovanni Gentile. - Firenze : Sansoni : \poi! Le lettere. - v. ; 21 cm.

225362 2003 I.00 00374
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384741 CUB0473005
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*Geografia generale ed economica per gli Istituti Medi di istruzione tecnica. - 3 edizione. - Catania : Studio Editor. Moderno,
1934 (Tip. Giandolfo e Monteforte). - 8 fig. p. 327. ((L. 15.

225372 2003 I.00 00375
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1
Id.: 384769 RAV0023828
*Pittura del Dugento a Firenze / testo critico di Carlo L. Ragghianti. - Firenze : Sele Arte, [1954?]. - 127 p. : ill. ; 21 cm. ((Suppl.
al n. 20 di Sele Arte.(*Sele arte monografie ; 1)

225375 2003 I.00 00376
Tipo circolazione: LIBERA
v. 70
Id.: 384778 RAV0139547
*Occhio critico 2 : la *chiave dell'arte moderna / Guido Ballo ; impaginato da Mario Monti. - Milano : Longanesi, \1968!. - 474 p. :
ill. ; 23 cm(La *vostra via ; 70)

225381 2003 I.00 00377
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 384818 TSA0493357
*Lezioni di demografia generale e demografia comparata delle razze : tenute nell'anno accademico 1938-39 / Gaetano Zingali. -
Catania : Gruppo dei fascisti universitari, 1939. - 255 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Regia università degli studi di Catania.

225382 2003 I.00 00378
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., mutilo delle p. 173-174
Id.: 384822 PAL0127873
A *christmas carol : unabridged / Charles Dickens ; introduzione, commento, note ed appendice a cura di Lucia Manzini Crippa.
- Bergamo : Minerva Italica, c1958. - 174 p., 4! c. di tav. : ill. ; 22 cm.

225386 2003 I.00 00379
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 384882 TSA0493427
*36. Esposizione biennale internazionale d'arte : Venezia. - Venezia : La Biennale di Venezia, 1972. - XLVIII, 159 p., [93] c. di
tav. : ill. ; 23 cm. ((Catalogo a cura dell'Archivio storico d'arte contemporanea. - In cop.: 11 giugno-1 ottobre 1972.

225385 2003 I.00 00380
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 269559 RAV0037786
*Catalogo della 31. Esposizione Biennale Internazionale d'Arte, Venezia. - Venezia : Biennale di Venezia, 1962. - LXIX, 255 p.
118! c. di tav. : ill. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1443347 RAV1951110 *31B.
1443349 RAV1951111 *31. Biennale internazionale d'arte.

225416 2003 I.00 00381
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 385050 TSA0493629
*Choosing your English / John Haycraft and Terence Creed ; illustrated by David Cockcroft. - Rist. - London : BBC English by
radio & television, 1974. - 342 p. : ill. ; 21 cm. ((Sul front. : BBC English courses.

225421 2003 I.00 00382
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 385065 TSA0493647
La *galère : roman / André Chamson. - 23. ed. - Paris : Gallimard, stampa 1946. - 292 p. ; 21 cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue
française])

225428 2003 I.00 00383
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 385084 TSA0542729
*Germania : avviamento alla lettura e alla conversazione su la vita e la civiltà dei Tedeschi : con illustrazioni, carte geografiche,
vocabolario / Costante Lazzioli. - 7. ed. con nuove letture ad uso degli istituti tecnici. - Brescia : G. Vannini, 1936. - 210 p., [12]
c. di tav. : ill. ; 22 cm.
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225429 2003 I.00 00384
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 385088 TSA0493677
The *Englishness of English art : an expanded and annotated version of the Reith lectures broadcast in October and November
1955 / Nikolaus Pevsner. - London : The architectural press, 1956. - 208 p. : ill. ; 22 cm.

225430 2003 I.00 00385
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 385090 TSA0493679
*Aspects of British art / introduction by Michael Ayrton ; edited by W. J. Turner. - London : Collins, 1947. - 324 p., 48 p. di tav. :
ill. ; 23 cm.(*Britain in pictures : the British people in pictures)

225431 2003 I.00 00386
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 385092 TSA0493683
*Ausstellung Gotik in Österreich : 19. Mai bis 15. Oktober 1967, Minoritenkirche Krems-Stein / veranstaltet von der Stadt Krems
an der Donau. - Krems an der Donau : Der Stadt, 1967. - XXII, 455 p., [69] c. di tav. : ill. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1091057 PUV0767747 *Gotik in Osterreich

225444 2003 I.00 00389
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 385360 TSA0494021
*Meisterwerke. - Wien : Kunsthistorisches Museum, 1952. - XXVI, 280 p. di tav. : in gran parte ill. ; 21 cm.(*Fuhrer durch das
Kunsthistorische Museum ; 1)

225446 2003 I.00 00390
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 385362 SBL0026792
*Essential facts about Britain and the States : an outline of history, geography and civilisation / Gastone Gremigni, Antonio
Amato ; tavole e disegni di Angelo D'Alberti. - 2. ed. riv. ed ampliata. - Torino : F. Casanova e C., 1960. - XV, 228 p., [8] c. di
tav. : ill. ; 22 cm.

225448 2003 I.00 00391
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist.
Id.: 385365 TSA0494027
The *wayward bus / John Steinbeck. - New York : The Viking press, 1947. - 312 p. ; 21 cm.

225450 2003 I.00 00418
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 385438 TSA0494130
*Oeuvres complètes / d'Arthur Rimbaud ; préface de Paul Verlaine ; avec une note de Paterne Berrichon et une lettre d'Isabelle
Rimbaud. - Paris : Aubry, 1942. - 316 p. : ill. ; 23 cm.

225548 2003 I.00 00419
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., rist. 1958
Id.: 385777 CUB0207882
L'*ulivo : Antologia italiana per le classi di collegamento. - Torino : Sei, Soc. Ed. Internazionale, 1955. - 8. p. [4], 718 con sedici
tavole. ((L. 1400.

225549 2003 I.00 00420
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 385779 SBL0519007
Lo *studio e l'arte dello scrivere : per le scuole medie superiori... / Umberto Panozzo. - Firenze : F. Le Monnier, 1961. - VI, 590
p. ; 24 cm.

225552 2003 I.00 00421
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6.2
Id.: 1476304 LO10424693
2: *Didattica / Giovanni Gentile. - 5. ed. riveduta. - Firenze : G. C. Sansoni, 1942. - 224 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1476294 TO00326088 6: *Sommario di pedagogia come scienza filosofica / Giovanni Gentile. - Firenze :
Sansoni. - v. ; 21 cm.
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Libro moderno 119823 CFI0062237 *Opere complete di Giovanni Gentile. - Firenze : Sansoni : \poi! Le lettere. - v. ; 21 cm.

225553 2003 I.00 00422
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 385796 CUB0469476
*Civiltà del mondo antico : Corso di storia per le classi di collegamento. - Palermo : G. B. Palumbo, 1956 (Tip. A. Cappugi e F.).
- 8 fig. p. 292 con otto tavole. ((L. 1000.

225554 2003 I.00 00423
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 385798 TSA0494563
*Storia medioevale : per i licei classici, scientifici e gli istituti magistrali / Alfonso Manaresi. - 4. ed. interamente rifatta secondo i
programmi ministeriali del 29 giugno 1933. - Milano : L. Trevisini, 1935. - 383 p., [9] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

225560 2003 I.00 00426
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, rist. 1960
Id.: 56250 LIA0066396
L'*arte come esperienza / John Dewey. - Firenze : La Nuova Italia, 1951. - XXXI, 411 p., [9] c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione,
introduzione e note di Corrado Maltese.(*Pensatori del nostro tempo ; 2)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2119028 UM10153497 *Art as experience.

225561 2003 I.00 00427
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., 4. rist. 1943 di 21 cm.
Id.: 826537 BA10044252
*Letteratura romana / Concetto Marchesi. - 7. ed. rinnovata. - Milano ; Messina : Principato, stampa 1940. - 333 p. ; 20 cm.

225567 2003 I.00 00429
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 385904 TSA0494692
I *poeti latini : (Orazio e Virgilio) : scelta di brani per il 2. e 3. anno del liceo classico e 2. biennio del liceo scientifico conforme ai
recenti programmi ministeriali / Emilio Rolando. - Torino : Libreria editrice F. Casanova, 1937. - VIII, 235 p. ; 21 cm.

225571 2003 I.00 00430
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 385956 IEI0007411
*Cronaca : poesie / di Orsola Nemi. - Milano : Bompiani, 1942. - 106 p. ; 21 cm.

225572 2003 I.00 00431
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 4. ed. 1960
Id.: 385970 SBL0503305
*Letteratura italiana : disegno storico ad uso delle scuole medie superiori : dalle origini ai giorni nostri / Giorgio Petrocchi, Pier
Giorgio Ricci. - 3. ed. riv. - Firenze : F. Le Monnier, 1959. - 718 p. ; 20 cm.

225574 2003 I.00 00432
Tipo circolazione: LIBERA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 385971 TSA0494778
I *continenti e l'Italia / Giuseppe Nangeroni. - 6. ed. aggiornata. - Milano : Edizioni APE, stampa 1959. - 407 p. : ill. ; 21 cm.

225578 2003 I.00 00434
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., mutilo del front.
Id.: 385981 TSA0494791
*Del trattamento di quiescenza e di previdenza del personale direttivo e docente di ruolo o incaricato a tempo indeterminato
degli istituti di istruzione secondaria / Crespino Lonigro. - Roma : Edizioni de Il giornale della scuola media e superiore, 1972. -
198 p. ; 24 cm. ((Tit. della cop.
HA PER ALTRO TITOLO
1089129 TSA0548968 *Del trattamento di quiescenza.

225584 2003 I.00 00435
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 386011 UFI0358417
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*Antologia tedesca : da Opitz ai nostri giorni : con nozioni di storia letteraria / Lorenzo Bianchi, Ludwig Gorm. - Bologna :
Zanichelli, 1936. - 380 p., [8] carte di tav. : ill. ; 22 cm.

225585 2003 I.00 00437
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 386015 TSA0494831
*Elementi di trigonometria piana : ad uso dei licei classici e scientifici / prof. Rosario Federico. - Napoli : A. Rondinella, a. XV
E.F., 1937. - 192 p. : ill. ; 21 cm. ((Sul frontespizio: con 78 figure e numerosi esercizi. - Data in cifre romane

225586 2003 I.00 00438
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 199107 NAP0217804
*Grammatica tedesca : con esercizi e vocabolario / S. Friedmann. - Rist. migliorata della 6. ed. aggiornata e ampliata. - Torino :
Chiantore, stampa 1941. - 432 p. ; 23 cm.

225587 2003 I.00 00439
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 386018 RAV0174506
*Pagine della Vita / Vittorio Alfieri ; scelte e commentate ad uso delle scuole a cura di Manfredo Vanni. - Milano : Signorelli,
stampa 1927. - 205 p. ; 21 cm

225972 2003 I.00 00487
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 48066 TSA0060210
*Nuova grammatica latina : secondo la piccola grammatica latina di F. Schultz / Benedetto Romano. - Torino : Edizione
Chiantore, 1936. - VII, 356 p. ; 21 cm.

225974 2003 I.00 00488
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., nuova tiratura 1935
Id.: 389263 CUB0034938
Gli *episodi più belli dell'Orlando furioso / Lodovico Ariosto ; scelti, commentati, collegati col racconto dell'intero poema e
preceduti da una introduzione a cura di Giuseppe Raniolo, ad uso delle scuole medie. - Firenze : F. Le Monnier, 1933 (Tip. E.
Ariani). - XXVII, 214 p. ; 22 cm. ((L. 8.

226136 2003 I.00 00516
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 390789 TSA0501120
*Lineamenti di storia della letteratura latina / Nicola Terzaghi. - Torino : Paravia, 1941. - IV, 328 p. ; 23 cm.

226137 2003 I.00 00517
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 390793 RAV0899370
*British authors : compendio della storia civile della Gran Bretagna, profili letterari, testi con note, cenno sui maggiori scrittori
britannici ed americani contemporanei / Amilda A. Pons. - Torino : Editrice libraria italiana, [19..?]. - 488 p. ; 21 cm.

226153 2003 I.00 00518
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 391065 VIA0007215
*Lautreamont / a cura di Ferdinando Giolli. - Milano : Rosa e Ballo, 1945. - 195 p., [1] c. di tav. : ritr., ill. ; 23 cm.(*Documenti
d'arte contemporanea ; 1)

226188 2003 I.00 00519
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 391432 TSA0501969
*France et union française : classe de première / par Henri Boucau et Jean Petit. - 7. éd. abrégée. - Paris : Librairie A. Hatier,
1947. - 423 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Sul front.: Nuovelle collection Jean Brunhes, Geographie.

226199 2003 I.00 00520 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 442016 TSA0595146
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1 / Gustave Flaubert. - Paris : Les belles lettres, 1945. - CXCVII, 188 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 391501 TSA0502047 *Madame Bovary / Gustave Flaubert ; texte établi et présenté par Rene Dumesnil. - Paris :
Les belles lettres. - v. ; 20 cm.
Libro moderno 442028 FER0171249 *Oeuvres completes de Flaubert / texte etabli et presente par Rene Dumesnil. - Paris : Les
belles lettres. - v. ; 20 cm.

226200 2003 I.00 00520 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 442020 TSA0595152
2 / Gustave Flaubert. - Paris : Les belles lettres, 1945. - 386 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 391501 TSA0502047 *Madame Bovary / Gustave Flaubert ; texte établi et présenté par Rene Dumesnil. - Paris :
Les belles lettres. - v. ; 20 cm.
Libro moderno 442028 FER0171249 *Oeuvres completes de Flaubert / texte etabli et presente par Rene Dumesnil. - Paris : Les
belles lettres. - v. ; 20 cm.

226205 2003 I.00 00521
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 391628 PUV0620990
Les *Métamorphoses ou l'âne d'or / Apulée ; traduction de Paul Vallette. - Paris : Les belles lettres, 1947. - XXVI, 338 p. ; 21
cm.(Les *grandes oeuvres de l'antiquite classique)

226215 2003 I.00 00522
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 391710 TO00834609
*Gaspard de la Nuit : fantaisies à la manière de Rembrandt et de Callot / par Aloysius Bertrand ; notice de Sainte-Beuve. - Paris
: Aubry, 1943. - LXV, 185 p., [7! c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Ed. di 500 esemplari num.

226225 2003 I.00 00523
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 391863 TSA0502481
Le *sang des autres : roman / Simone de Beauvoir. - 16. éd. - Paris : Gallimard, ©1945 (stampa 1946). - 224 p. ; 21 cm.(*Nrf :
[*Nouvelle revue française])

226233 2003 I.00 00525
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 391888 TSA0502510
Le *puits des miracles : roman / Andre Chamson. - 73. éd. - [Paris] : Gallimard, [1945]. - 238 p. ; 21 cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue
française])

226240 2003 I.00 00526
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 391972 TSA0502608
*Voyage au bout de la nuit / Louis-Ferdinand Céline. - 2. èd. - [Paris] : Gallimard, [1952]. - 446 p. ; 23 cm.(*Nrf : [*Nouvelle
revue française])

226241 2003 I.00 00527
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 391977 TSA0502613
L'*espoir : roman / André Malraux. - 92. éd. - [Paris] : Gallimard, stampa 1948. - 360 p. ; 21 cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue
française])

226242 2003 I.00 00528
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 391981 UBO1701614
*Histoire d'une langue: le francais : des lointaines origines a nos jours / Marcel Cohen. - Paris : Hier et aujourd'hui, 1947. - 384
p. ; 23 cm.(*Civilisation française)

226254 2003 I.00 00529
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 108, stampa 1947
Id.: 392023 TO00984943
Le *crime des justes / André Chamson ; 39. bois originaux de Roger Grillon. - Paris : A. Fayard, 1931. - 110 p. : ill. ; 24 cm.(Le
*livre de demain ; 108)

226255 2003 I.00 00530
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., esempl. n. 898
Id.: 392024 TSA0502668
*Promenades en France / par m. de Stendhal. - Paris : Éditions d'historie et d'art : Plon, 1946. - 106 p. : ill. ; 23 cm. ((Ed. di 930
esempl. num.

226341 2003 I.00 00534
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 393005 RAV0059125
*Fiori freschi / Mario Praz. - Firenze : Sansoni, stampa 1943. - 372 p., 20 p. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Itinerari ; 4)

226342 2003 I.00 00535
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 393006 TSA0503856
L'*ABC del cittadino : educazione civica per il biennio delle scuole medie superiori / Filippo Sacchi. - Milano : Edizioni
scolastiche Mondadori, stampa 1959. - 190 p., 16 p. di tav. : ill. ; 22 cm. ((contiene: La *Costituzione della Repubblica italiana
con note.
CONTIENE ANCHE
1167363 IEI0068515 *Costituzione della Repubblica Italiana. -

226343 2003 I.00 00536
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
Id.: 393017 TO00653832
Le *notti di Cabiria, di Federico Fellini / a cura di Lino Del Fra. - [Bologna] : Cappelli, stampa 1957. - 239 p., [60] p. di tav. : ill. ;
21 cm.(*Dal soggetto al film ; 5)

226345 2003 I.00 00537
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 393021 SBL0486677
Gli *scapoli di Londra / Grazia Livi. - Firenze : Sansoni, stampa 1958. - 117 p. ; 21 cm.

226355 2003 I.00 00538
Tipo circolazione: INTERNA
v. 481
Id.: 197033 RAV0112092
La *ripetizione : saggio d'esperienza psicologica scritto da Costantino Constantius / Soren Kierkegaard ; traduzione italiana di E.
Valenziani. - Milano : Bocca, 1945. - 156 p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 481)

226357 2003 I.00 00539
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 393103 FER0092651
*Piccolo dizionario filosofico / Emilio Morselli. - Milano : Signorelli, 1938. - 104 p. ; 20 cm.

226362 2003 I.00 00540
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 393118 TSA0503990
*Storia antica : ad uso della classe di collegamento degli istituti tecnici e del liceo scientifico / Pietro Silva. - 2. ed. nuova rist. -
Milano : Messina : Principato, stampa 1949. - 304 p. : ill. ; 21 cm.

226363 2003 I.00 00541
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
Id.: 174037 LIA0004852
La *carta coperta / Franco Vegliani. - Milano : Palazzi, [1972]. - 173 p. ; 21 cm.(*Narrativa ; 13)

226388 2003 I.00 00542
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 393362 TO01134458
*Sorprese dello spagnolo / Carlo Boselli. - Milano : Le lingue estere, 1943. - 263 p. : ill. ; 22 cm.
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226389 2003 I.00 00543
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 393365 AQ10036577
*Spinosa ospitalita / D. J. Hall. - Milano : Bompiani, 1938. - 301 p. ; 21 cm.(*Letteratura. Stranieri)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1091471 LO10090424 *Perilous sanctuary

226391 2003 I.00 00544
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 142905 IEI0007381
I *sogni del pigro : racconti, miti e allegorie / Alberto Moravia. - Milano : Bompiani, 1940. - 294 p. ; 21 cm(*Letteratura)

226392 2003 I.00 00545
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 58468 RAV0691652
Un'*avventura a Budapest / Ferenc Kormendi ; versione dall'ungherese di Silvino Gigante ; prefazione di Ignazio Balla. - 11. ed.
- Milano : Bompiani, 1936. - 363 p. ; 21 cm.(*Letteratura moderna)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1086134 CFI0001712 A *Budapesti kaland

226394 2003 I.00 00546
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 393473 MIL0313776
L'*opera di Thomas Mann / Ladislao Mittner. - Milano : Sperling & Kupfer, 1936. - 194 p. ; 21 cm.

226398 2003 I.00 00547
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 393516 CUB0152557
*Mostra canoviana : catalogo / a cura di Luigi Coletti. - Treviso : Comitato Celebrazioni Canoviane, stampa 1957 (Treviso : Arti
Grafiche Longo & Zoppelli). - XIII, 134 p., [100] p. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Mostra tenuta a Treviso nel 1957.

226399 2003 I.00 00548
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 393517 SBL0523684
*Roma di giorno / Mario Picchi. - Milano : C. M. Lerici, c1960. - 179 p. ; 21 cm.(*Narratori ; 4)

226400 2003 I.00 00549
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 393519 CUB0669163
*Libri e ragazzi : storia della letteratura infantile e giovanile / Olga Visentini. - Milano : Mondadori, 1936. - 493 p., [16] c. di tav. :
ill. ; 21 cm.(*Edizioni Mondadori per le scuole medie)

226401 2003 I.00 00550
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 462610 LIA0246962
*Liriche scelte : I Sepolcri e le Grazie : Frammenti di tragedie / Ugo Foscolo ; col commento di Severino Ferrari. - 2. ed. riv. corr.
e accr. da Oreste Antognoni. - Firenze : G. C. Sansoni, 1936. - XVI, 186 p. ; 20 cm.(*Biblioteca scolastica di classici italiani)

226415 2003 I.00 00551
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., 3. ed.
Id.: 1922255 BA10020062
*Prontuario di pronunzia e di ortografia / Giulio Bertoni, Francesco A. Ugolini. - [Torino] : EIAR, 1939. - 414 p. ; 21 cm.

226422 2003 I.00 00553
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 811316 TSA1376112
*Caleidoscopio : romanzo / A. J. Cronin. - Milano : V. Bompiani, 1940. - 200 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Bruno Maffi.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1091484 RAV0046626 *Kaleidoscope in "K"
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226425 2003 I.00 00554
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 393918 SBL0529317
*Compendio storico della letteratura italiana / Luigi Russo. - Messina ; Firenze : D'Anna, 1961. - 834 p. ; 23 cm.

226447 2003 I.00 00555 1
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1
Id.: 1537619 IEI0125132
1: *Estetica come scienza dell'espressione e linguistica generale : teoria e storia / Benedetto Croce. - 4. ed. riveduta. - Bari :
Laterza, 1912. - XXIII, 587 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 258464 NAP0222787 *Filosofia dello spirito / Benedetto Croce. - Bari : Laterza. - v. ; 21 cm.
Libro moderno 119870 MIL0020458 *Opere di Benedetto Croce. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. ((Tit. della IV p. di cop.

226448 2003 I.00 00555 3
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 3
Id.: 394406 RAV0214228
3: *Filosofia della pratica : economica ed etica / Benedetto Croce. - 5. ed. / riv. dall'autore. - Bari : Laterza, 1945. - XX, 393 p. ;
22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 258464 NAP0222787 *Filosofia dello spirito / Benedetto Croce. - Bari : Laterza. - v. ; 21 cm.
Libro moderno 119870 MIL0020458 *Opere di Benedetto Croce. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. ((Tit. della IV p. di cop.

226449 2003 I.00 00556 5
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 5
Id.: 394408 RML0069726
5: *Nuovi saggi di estetica / Benedetto Croce. - 3. ed. riveduta. - Bari : Laterza, 1948. - VII, 364 p. ; 22 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 218253 TO00938825 *Saggi filosofici / Benedetto Croce - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.
Libro moderno 119870 MIL0020458 *Opere di Benedetto Croce. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. ((Tit. della IV p. di cop.

226450 2003 I.00 00556 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 440900 RAV0214201
8: La *poesia : introduzione alla critica e storia della poesia e della letteratura / Benedetto Croce. - 4. ed. riv. - Bari : Laterza,
1946. - VIII, 366 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 218253 TO00938825 *Saggi filosofici / Benedetto Croce - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.
Libro moderno 119870 MIL0020458 *Opere di Benedetto Croce. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. ((Tit. della IV p. di cop.

226451 2003 I.00 00556 9
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 9
Id.: 394414 IEI0015348
\9!: La *storia come pensiero e come azione / Benedetto Croce. - 4. ed. rive duta. - Bari : Laterza, 1943. - VIII, 353 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 218253 TO00938825 *Saggi filosofici / Benedetto Croce - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm.
Libro moderno 119870 MIL0020458 *Opere di Benedetto Croce. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. ((Tit. della IV p. di cop.
HA PER ALTRO TITOLO
1051239 RAV0030683 La *storia.

226452 2003 I.00 00557
Tipo circolazione: LIBERA
v. 23
Id.: 394416 TO01236422
23: *Storia dell'età barocca in Italia : pensiero, poesia e letteratura, vita morale / Benedetto Croce. - 4. ed. - Bari : Laterza, 1957.
- XI, 518 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 218252 TO00938335 *Scritti di storia letteraria e politica / Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza. - v. ; 21 cm.
Libro moderno 119870 MIL0020458 *Opere di Benedetto Croce. - Bari : Laterza. - v. ; 22 cm. ((Tit. della IV p. di cop.

226468 2003 I.00 00558
Tipo circolazione: INTERNA
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Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 394489 PUV0426229
*Proust, o Del sentimento / Guido Morselli. - Milano : Garzanti, stampa 1943. - 187 p. ; 21 cm.

226477 2003 I.00 00559
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 4. ed. 1908
Id.: 394642 CUB0655228
Le *vite dei più celebri pittori, scultori e architetti. - Nuova edizione con note e arricchita dei ritratti degli artisti. - Firenze : Tip.
Adriano Salani Edit., 1889. - [8],1053 p. : ill. ; 24 cm.

226478 2003 I.00 00560
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 394780 TSA0506172
*Géographie générale : classes de seconde / Etienne Baron. - 6. éd. - Paris : Magnard, stampa 1948. - 415 p., [4] c. di tav. : ill. ;
22 cm.

226479 2003 I.00 00561
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 149976 IEI0075255
La *teoria dell'informazione : simboli, codici, messaggi / di John R. Pierce. - 2. ed. - Milano : Edizioni scientifiche e tecniche
Mondadori, 1965. - 303 p. : ill. ; 21 cm(*Biblioteca di ricerca scientifica ; 2)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1051780 IEI0054598 *Symbols, signals and noise : the nature and process of communication
HA PER ALTRO TITOLO
1040657 IEI0075259 *Informazione

226480 2003 I.00 00562
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 394845 UBO1693529
*Pagine di diario : Viaggio in Sicilia / Bernard Berenson. - Milano : Electa, c1955 (stampa 1958). - 70 p., 120 p. di tav. : ill. ; 22
cm. ((Sul dorso: "Saggi - Maggio Giugno 1953").(*Raccolta di saggi di B. Berenson ; 3)

226482 2003 I.00 00563
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., 3. ed. 1956
Id.: 200309 RAV0022988
*Guida all'arte moderna / Roberto Salvini. - Nuova ed. - Milano : Garzanti, 1954. - XV, 270 p., [64] c. di tav. ; 23 cm.

226483 2003 I.00 00564
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 394851 BRI0091384
*Capire la musica : saper ascoltare / Matteo Marangoni. - 2. ed. accresciuta. - Milano : Garzanti, 1953. - VIII, 274 p., [16] p. di
tav. ; 23 cm.

226484 2003 I.00 00565
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 394854 MOD0207337
*Canti di Castelvecchio / Giovanni Pascoli. - 17. ed. - Milano : A. Mondadori, 1943. - XIV, 254 p. ; 24 cm.(*Poesie di Giovanni
Pascoli ; 4)

226499 2003 I.00 00566
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 394974 TSA0506442
*Nozioni di computisteria e di ragioneria con elementi di tecnica commerciale per le scuole secondarie di avviamento
professionale tipo commerciale secondo i vigenti programmi / Benedetto Lorusso. - 3. ed. - Torino [etc.] : Paravia, stampa 1940.
- 262 p. ; 22 cm. ((3. rist.(*Biblioteca di scienze fisiche, matematiche e naturali)

226597 2003 I.00 00576
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 395845 TSA0507495
*Elementi di aritmetica razionale per gli istituti magistrali superiori : conforme ai recenti programmi del Regio decreto 7 maggio
1936, n. 762 / Contardo Baffi. - 6. ed. - Torino [etc.] : Paravia, stampa 1937. - 152 p. ; 21 cm. ((2. rist.(*Biblioteca di scienze
fisiche, matematiche e naturali)
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226598 2003 I.00 00577
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 395847 TSA0507497
*Statistica metodologica ed applicata : ad uso degli istituti tecnicicommerciali ... / Vincenzo Tosi. - 8. ed. aggiornata e in parte
rifatta. - Torino : S. Lattes, 1935. - VII, 236 p. : ill. ; 23 cm.(*Biblioteca dell'insegnamento commerciale e professionale)

226599 2003 I.00 00578 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 464170 TSA0620290
1: Gli *scrittori delle origini e del Trecento, Episodi dell'Inferno : per la prima classe / Giuseppe Lipparini. - Milano : Signorelli,
1933. - 319 p., [20] c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Mutilo di 19 tav.
FA PARTE DI
Libro moderno 395851 TSA0507501 *Manuale di letteratura italiana : per gli istituti tecnici superiori e per gli istituti nautici
secondo gli ultimi programmi : biografie, sommari storici, giudizi estetici, illustrazioni d'arte / Giuseppe Lipparini. - Milano :
Signorelli. - v. ; 21 cm.

226612 2003 I.00 00579
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 396035 MIL0312156
*Ricerca sulle relazioni fra il tempo e l'utilita / Eraldo Fossati. - Firenze : Poligrafica universitaria, 1938. - 104 p. ; 21 cm.

226613 2003 I.00 00580
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. inalterata 1942
Id.: 706788 LUA0024163
*Antologia tedesca / Giacomo Braun, Rodolfo Maucci. - 4. Ed. riveduta in conformità alle leggi vigenti. - Trieste : La Editoriale
libraria, 1940. - 305 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 706812 TSA0946651 3: *Antologia tedesca.
Libro moderno 464388 TSA0620574 *Manuale di lingua e letteratura tedesca per le scuole medie / Giacomo Braun, Rodolfo
Maucci. - Trieste : La editoriale libraria. - v. ; 24 cm.

226614 2003 I.00 00581
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., in cop., erroneamente, 2. ed. riv.
Id.: 396043 TSA0533102
La *lirica di Orazio / [a cura di] Nicola Terzaghi. - 3. ed. accresciuta e riv. - Roma : Perrella, stampa 1940. - VII, 317 p. ; 22
cm.(*Lingue e letterature classiche)

226615 2003 I.00 00582
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 396046 MOD0033698
Il *giorno / G. Parini ; introduzione, commento e numerose appendici per la miglior comprensione del poema a cura di Ettore
Romagnoli e Fernando Palazzi. - 2. ed. - Firenze : Bemporad, 1938. - 338 p. ; 20 cm.

226631 2003 I.00 00583 2
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2
Id.: 464594 TSA0620853
2: *Secoli 16., 17., 18. / Giuseppe Lipparini. - Milano : Signorelli, 1937. - XXIII, 960 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 396114 PUV0794312 *Crestomazia italiana : per i licei e gli istituti magistrali : con introduzioni, giudizi, analisi
estetiche secondo gli ultimi programmi / Giuseppe Lipparini. - Milano : Carlo Signorelli. - v. ; 21 cm.

226632 2003 I.00 00583 3
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 3
Id.: 396117 TSA0533207
3: *Secoli 19. e 20. / Giuseppe Lipparini. - Milano : Signorelli, 1939. - XVI, 950 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 396114 PUV0794312 *Crestomazia italiana : per i licei e gli istituti magistrali : con introduzioni, giudizi, analisi
estetiche secondo gli ultimi programmi / Giuseppe Lipparini. - Milano : Carlo Signorelli. - v. ; 21 cm.

226634 2003 I.00 00584
Tipo circolazione: INTERNA
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Lo stato della copia non consente il prestito
v. 12
Id.: 396121 CUB0596784
*Benedetto Croce : svolgimento storico della sua estetica / Carmelo Sgroi. - Messina : G. D'Anna, stampa 1947. - 284 p. ; 23
cm.(*Biblioteca di cultura contemporanea ; 12)

226633 2003 I.00 00585
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6.1
Id.: 1476307 LO10424692
1: *Pedagogia generale / Giovanni Gentile. - 5. ed. riveduta. - Firenze : G. C. Sansoni, 1942. - XII, 270 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1476294 TO00326088 6: *Sommario di pedagogia come scienza filosofica / Giovanni Gentile. - Firenze :
Sansoni. - v. ; 21 cm.
Libro moderno 119823 CFI0062237 *Opere complete di Giovanni Gentile. - Firenze : Sansoni : \poi! Le lettere. - v. ; 21 cm.

226701 2003 I.00 00590
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 397767 CUB0675324
La *sirena / H. G. Wells ; traduzione di Mario Benzi ; illustrazioni di Giuseppe Porcheddu. - Milano : Societa Anonima G. De
Agostini, 1929 (La Cardinal Ferrari, S. A. I. Tip.). - 105 p. : ill. ; 23 cm. ((L. 3.50(I *grandi prosatori ; 6)

226702 2003 I.00 00591
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 397770 TSA0535311
*Complementi di algebra ed elementi di analisi : per i licei scientifici : con 100 figure e 1500 esercizi e problemi con risposte
relative / Federico Boari. - 2. ed. - Torino : Editrice libraria italiana, 1944. - VII, 446 p. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1092134 RAV0295533 *Complementi di algebra.

226705 2003 I.00 00593
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1
Id.: 464937 TSA0621307
1: *Arithmétique / Roland Maillard. - Paris : Hachette, ©1942. - 198 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 397776 TSA0535317 *Mathématiques : Classe de philosophie-sciences : programmes du 16 juillet 1942 / par
Roland Maillard. - Paris : Hachette. - v. ; 22 cm. ((In testa al front.: Cours Pierre Chenevier.

226805 2003 I.00 00614
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, mutilo di 4 c.
Id.: 398854 RAV0030587
2: Le *memorie di Garibaldi nella redazione definitiva del 1872 / a cura della Reale commissione. - Bologna : Cappelli, stampa
1932. - 670 p., [16! c. di tav. : ritr. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 190554 CFI0030087 *Edizione nazionale degli scritti di Giuseppe Garibaldi. - Bologna : Cappelli ; \poi! \Roma! :
Istituto per la storia del Risorgimento italiano. - v. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1090638 RAV0030547 Le *memorie di Garibaldi. -

226807 2003 I.00 00617
Tipo circolazione: INTERNA
v. 20
Id.: 69917 SBL0046962
*Composizione n. 1 / Marc Saporta. - Milano : C. M. Lerici, 1962. - 142 c. sciolte ; 21 cm. ((Trad. E. Capriolo .(*Narratori d'oggi
; 20)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1033505 SBL0046964 *Composition n. 1 .
HA PER ALTRO TITOLO
1033504 SBL0046963 *Composizione numero uno .

226828 2003 I.00 00620 1
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1, rist. 1937
Id.: 466795 NAP0093807
1 / Luigi Simoni. - Bologna : N. Zanichelli, 1936. - 342 p., 11! c. di tav. : ill. ; 22 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 399053 NAP0093802 *Corso di storia : ad uso dei licei e degli istituti magistrali / Luigi Simeoni. - Bologna : N.
Zanichelli. - v. ; 22 cm.
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226829 2003 I.00 00620 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 466796 TSA0623714
3 / Luigi Simeoni. - Bologna : Zanichelli, 1938. - 376 p., [18] c. di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 399053 NAP0093802 *Corso di storia : ad uso dei licei e degli istituti magistrali / Luigi Simeoni. - Bologna : N.
Zanichelli. - v. ; 22 cm.

226832 2003 I.00 00621
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 399056 SBL0737665
Le *favole / Trilussa. - Roma ; Milano : Mondadori, 1922. - 172 p. ; 23 cm.

226835 2003 I.00 00622
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 399059 SBL0733750
*Lupi e agnelli / Trilussa. - Roma ; Milano : Mondadori, 1922. - 155 p. ; 22 cm .

226857 2003 I.00 00624 2
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2
Id.: 399187 TSA0537166
2: *Storia della filosofia dal Rinascimento a Kant / E. Paolo Lamanna. - 9. rist. riv. - Firenze : Le Monnier, 1943. - 290 p. ; 21
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 143120 RAV0220783 *Sommario di filosofia : ad uso dei licei classici / E. Paolo Lamanna. - Firenze : F. Le
Monnier. - v. ; 21 cm.

226858 2003 I.00 00624 3
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 3
Id.: 399195 IEI0188176
3: 1. *Storia della filosofia da Vico e dall'idealismo post-kantiano ai nostri giorni, 2. Il problema morale e la dottrina dello stato, 3.
"La dottrina del fascismo" di B. Mussolini, commentata / E. Paolo Lamanna. - Firenze : Le Monnier, 1942. - 358 p. ; 20 cm ((Sul
front.: settima ristampa commentata
FA PARTE DI
Libro moderno 143120 RAV0220783 *Sommario di filosofia : ad uso dei licei classici / E. Paolo Lamanna. - Firenze : F. Le
Monnier. - v. ; 21 cm.

226859 2003 I.00 00625
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 399200 TSA0537189
*Corso di storia moderna : (corrisponde alla 2. parte della Storia d'Europa) / Fabio Cusin. - Urbino : Argalia, [1945?]. - 187 p. ;
21 cm. ((Sulla cop.: Università degli studi di Urbino, anno accademico 1945-46.

226860 2003 I.00 00626
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 399205 TSA0537194
Gli *aspetti fisici della terra : compendio di geografia generale e geologia / Giuseppe Nangeroni. - 4. ed. - Milano : A.P.E.,
stampa 1960. - 331 p. : ill. ; 21 cm. ((Sulla cop.: Per gli istituti tecnici.

226861 2003 I.00 00627
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, sul front.: con 11 figure... sulla cop. data di ed.: 1938.
Id.: 399215 CUB0267124
*Algebra elementare : Vol. II. Ad uso dei licei ed altre scuole medie superiori. Con 28 figure e numerosi esercizi. - Napoli : A.
Rondinella, 1937 (Tip. Torella). - 8. p. 297. ((L. 12.

226862 2003 I.00 00628
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 399217 TSA0537208
*Lineamenti di storia della civiltà medioevale e moderna / Cesare Federico Goffis. - 3. ed., 1. rist. - Firenze : La nuova Italia,
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stampa 1956. - 521 p. : ill. ; 21 cm.

226877 2003 I.00 00629
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1
Id.: 380000 TSA0487249
1: *Meccanica, termologia / Rosario Federico. - 5. ed. riv., rist. - Torino : Editrice libraria italiana, 1941. - VI, 270 p. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374328 GEA0022257 *Elementi di Fisica : ad uso dei Licei Classici e di altre Scuole Medie Superiori / Rosario
Federico. - Torino : Editrice Libraria Italiana, 19..!-. - v. ; 23 cm

226704 2003 I.00 00893
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 397775 TSA0535316
*Grammaire de la langue française comparée avec la langue italienne : exposée en tableaux synoptiques à l'usage des écoles
secondaires d'Italie... / César Dalmazzo. - Nouvelle (22.) ed. revue, compléte, mise en conformité avec les dernìers
programmes officìels, prècèdée d'un traité sur la prononciation, ... / par D. Rodari. - Saluzzo : G. Bovo, [19..]. - 1 v. (paginazione
varia) ; 24 cm.

225190 2003 O.00 00051
Tipo circolazione: INTERNA
v. 20
Id.: 384001 TSA0492363
*Nuova York : romanzo / John Dos Passos ; traduzione dall'originale americano di Alessandra Scalero. - 3. ed. - Milano :
Corbaccio, [dopo il 1932]. - 390 p. ; 19 cm.(*Scrittori di tutto il mondo ; 20)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1090382 RAV0108653 *Manhattan transfer.

225191 2003 O.00 00052
Tipo circolazione: INTERNA
v. 34, esempl. privo di data di ed.
Id.: 384006 CUB0235995
*Mick la monella : Traduzione [dal francese] di Gec. - Firenze : Ofiria, [1935]. - 16. p. 296. ((L. 6.(*Romanzieri moderni di tutto il
mondo ; 34)

225192 2003 O.00 00053
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 384008 LIA0239163
Il *vezzo di perle : commedia in quattro atti con una diceria / Sem Benelli. - Milano : fratelli Treves, 1926. - XXV, 181 p. ; 18 cm.

225193 2003 O.00 00054
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 384010 NAP0085414
*Saggi oratorii : *Prima Catilinaria, Pro Archia, Filippica quarta : passi scelti dalle orazioni Verrine, Miloniana e De provinciis
consularibus / M. Tullio Cicerone ; con introduzione e commento di Antonio Pozzi. - Milano : Carlo Signorelli, 1928. - 134 p. ; 20
cm.

225195 2003 O.00 00055
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1
Id.: 384022 TSA0492387
*Psiche : romanzo / Pierre Louys ; seguito da La fine di Psiche / di Claude Farrère ; traduzione di Angelo Treves. - 2. ed. -
Milano : Bietti, stampa 1932. - 236 p. ; 19 cm.(*Nuovissima collezione letteraria ; 1)
CONTIENE ANCHE
1087965 LO10322350 La *fine di Psiche / di Claude Farrère.
1090820 TSA0593495 *Psiche / Pierre Louys.

225196 2003 O.00 00056
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., 5. ed. 1950
Id.: 384026 VIA0090177
*Intermezzo : comedie en trois actes / Jean Giraudoux. - [Paris! : B. Grasset, 1933. - 214 p. ; 18 cm.

225197 2003 O.00 00057
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
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1 v.
Id.: 384052 CUB0178229
La *vita / Benvenuto Cellini ; ridotta e annotata coi riassunti delle parti omesse e con una introduzione per cura di Plinio Carli. -
Firenze : F. Le Monnier, <1926> (E. Ariani). - XXI, 338 p. ; 19 cm. ((L. 8.50.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1589400 CFI0127551 *Vita. -

225198 2003 O.00 00058
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 384060 IEI0081255
*Michele Boschino : romanzo / Giuseppe Dessi. - Milano : Mondadori, 1942. - 265 p. ; 20 cm.(Lo *specchio)

225202 2003 O.00 00059
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 384072 RML0064099
L'*amico : dramma in un atto ; La morale della favola : commedia in tre atti / Marco Praga. - Milano : F.lli Treves, stampa 1930. -
269 p. ; 19 cm.
CONTIENE ANCHE
1090827 PAL0106793 L'*amico : dramma in un atto / Marco Praga.
1090828 NAP0009680 La *morale della favola : commedia in tre atti / di Marco Praga

225209 2003 O.00 00060
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384126 TSA0492501
Il *giardiniere / di Rabindranath Tagore. - Lanciano : Carabba, stampa 1915. - 151 p. ; 18 cm. ((Trad. e introduzione di M.
Sesti-Strampfer.(*Scrittori italiani e stranieri ; 70)

225210 2003 O.00 00061
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384130 LO10714632
Il *rifugio : commedia in tre atti / di Dario Niccodemi. - Milano : Treves, stampa 1925. - 169 p. ; 19 cm.

225214 2003 O.00 00062
Tipo circolazione: INTERNA
v. 24
Id.: 384170 CUB0010704
*Merope / Vittorio Alfieri ; con introduzione di Camillo Pariset sulle tragedie Merope di Pomponio Torelli, Scipione Maffei e
Vittorio Alfieri. - Milano : Signorelli, 1929. - 120 p. ; 20 cm(*Scrittori italiani e stranieri ; 24)

225217 2003 O.00 00063
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1939
Id.: 384172 RAV0173495
La *Grecia al tempo delle guerre persiane : *letture illustrative scelte dalle Storie di Erodoto / con introduzione e commento di
Antonio Schiavo-Lena. - Milano : Signorelli, stampa 1926. - XXII, 161 p. : ill. ; 20 cm. ((Testo delle Storie in greco.

225232 2003 O.00 00064
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 9. ed. 1944
Id.: 384192 URB0287235
*Genitrix / François Mauriac. - Paris : Grasset, 1924. - 220 p. ; 19 cm.

225320 2003 O.00 00065
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., 15. ed. stampa 1935
Id.: 384374 UFI0299473
Le *Satire / Quinto Orazio Flacco ; ad uso delle scuola per cura di Enrico Bindi. - 13 ed. interamente rifatta da Ermenegildo
Pistelli, nuova impressione corretta. - Bologna : Zanichelli, stampa 1926. - VIII, 232 p. ; 18 cm.(*Biblioteca dei classici latini ad
uso delle scuole)

225321 2003 O.00 00066
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384379 CUB0373370
*Letteratura latina : storia e lineamenti estetici : ad uso delle scuole e delle persone colte / Giuseppe Lipparini. - Milano : C.
Signorelli, 1930 (L. Di G. Pirola). - 350 p. ; 20 cm. ((L. 10.
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225333 2003 O.00 00067
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384443 CUB0575066
*Climi di tragedia ; Per fare l'alba : notte isolana in tre momenti ; Amara : tre atti ; Lo spirito della morte : tre atti / Rosso di San
Secondo. - Milano : F.lli Treves, 1931. - XVI, 282 p. ; 20 cm.(*Opere di Rosso di San Secondo)
CONTIENE ANCHE
1088229 TO01082210 Lo *spirito della morte : tre atti / Rosso di San Secondo.
1088230 TO01082208 *Per fare l'alba : notte isolana in tre momenti / Rosso di San Secondo.
1088231 TO01082209 *Amara : tre atti / Rosso di San Secondo.

225334 2003 O.00 00068
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 12, rist. 1945
Id.: 384447 CUB0319619
Il *vicario di Wakefield / con introduzione e note a cura di Giuseppe Orlandi. - Milano : C. Signorelli Edit., 1932 (Tip. L. Di G.
Pirola). - 8. p. 151. ((L. 6.(*Scrittori inglesi ; 12)

225335 2003 O.00 00069
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4802, stampa: Verona, Mondadori
Id.: 384449 RML0069435
*Lord Jim : a tale / by Joseph Conrad. - London \etc.! : The Albatross, 1947. - 377 p. ; 18 cm.(The *Albatross ; 4802)

225337 2003 O.00 00070
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5370
Id.: 384452 CUB0442756
*Christmas holiday. - Londra ; Parigi : Albatross Library, 1947 (Verona, Tip. A. Mondadori). - 258 p. ; 18 cm.(The *Albatross ;
5370)

225336 2003 O.00 00071
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5288
Id.: 384450 TSA0492928
*Whiteoak harvest / by Mazo De La Roche. - Rome : The Albatross, 1949. - 359 p. ; 19 cm.(The *Albatross ; 5288)

225338 2003 O.00 00072
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 5364
Id.: 384588 TSA0493087
The *vanishing celebrities or the room in the West tower / by Adrian Alington. - London ; Paris : The Albatross, 1947 (Verona :
A. Mondadori). - 208 p. ; 19 cm.(The *Albatross ; 5364)

225339 2003 O.00 00073
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 4867, stampa: Verona, Mondadori
Id.: 115199 TO00666737
*Mrs. Dalloway / by Virginia Woolf. - London and Paris : Albatross, 1947. - 286 p. ; 18 cm(The *Albatross ; 4867)

225361 2003 O.00 00074
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384739 TSA0493255
*Storia dell'arte / G. Lipparini. - Nuova ed. aggiornata per l'ultimo secolo / da Alberto Viviani. - Firenze : Barbera, 1948. - VIII,
479 p. : ill. ; 20 cm. ((Data di ed. sul dorso: 1949.

225409 2003 O.00 00075
Tipo circolazione: LIBERA
v. 933, rist. 1975?
Id.: 385030 PUV0089429
The *inimitable Jeeves / P. G. Wodehouse. - Harmondsworth : Penguin Books, stampa 1971. - 224 p. ; 19 cm(*Penguin books ;
933)

225410 2003 O.00 00076
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., rist. 1973?
Id.: 238261 PIS0003526
The *plumed serpent / D.H. Lawrence. - Harmondsworth : Penguin books in association with W. Heinemann, 1950. - 462 p. ; 18
cm.(*Penguin books)
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225411 2003 O.00 00077
Tipo circolazione: INTERNA
v. 563
Id.: 385032 BRI0138852
*Hands across the water / by Ralph Arnold. - London ; Paris : The Albatross, 1947. - 222 p. ; 18 cm.(The *Albatross ; 563)

225413 2003 O.00 00078
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 385039 TSA0493617
The *Vicar of Wakefield ; She stoops to conquer ; and Poems / Oliver Goldsmith ; with an introduction by C. E. Vulliamy. - Rist. -
London ; Glasgow : Collins, 1973. - 320 p. ; 18 cm.
CONTIENE ANCHE
1089726 UFI0093884 The *vicar of Wakefield.
1089727 TSA0584578 *She stoops to conquer.
1089733 TSA0584605 *Poems.

225414 2003 O.00 00079
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 385042 TSA0493620
*Great expectations / Charles Dickens ; with an introduction by Kenneth Hayens. Rist. - London ; Glasgow : Collins, 1968. - 414
p. : 1 ritr. ; 19 cm.

225415 2003 O.00 00080
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1969?
Id.: 385046 RAV0191519
*Tropic of cancer / Henry Miller. - London : Panther, 1965. - 318 p. ; 18 cm

225417 2003 O.00 00081
Tipo circolazione: LIBERA
v. 78474
Id.: 385055 TSA0493634
*Murder on the Orient express / Agatha Christie. - 34. rist. - New York : Pocket books, 1974. - VIII, 198 p. ; 18 cm. ((Pubbl.
anche con il tit.: Murder in the Calais coach.(*Pocket book ; 78474)

225418 2003 O.00 00082
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 385058 TSA0493637
The *code of the Woosters / P. G. Wodehouse. - Rist. - Harmondsworth : Penguin books, 1975. - 237 p. ; 18 cm.

225419 2003 O.00 00083
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 385059 TSA0493638
*Death in the afternoon / Ernest Hemingway. - Rist. - Harmondsworth : Penguin books in association with Jonathan Cape,
stampa 1974. - 347 p., [48] c. di tav. : ill. ; 18 cm.

225420 2003 O.00 00084
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 385064 UFI0401119
*Retour de l'URSS / Andre Gide. - 169. ed. - Paris : Gallimard, 1936. - 124 p. ; 19 cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue française])

225422 2003 O.00 00085
Tipo circolazione: INTERNA
v. 555
Id.: 385073 BRI0138649
The *ocean / by James Hanley. - London ; Paris : The Albatross, 1947. - 186 p. ; 18 cm.(The *Albatross ; 555)

225423 2003 O.00 00086
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5365
Id.: 385076 AQ10034803
*Black Narcissus / by Rumer Godden. - London ; Paris : The Albatross, 1947. - 258 p. ; 18 cm.(The *Albatross ; 5365)

225424 2003 O.00 00087
Tipo circolazione: LIBERA
v. 77447
Id.: 385077 TSA0493660
*Easy to kill / Agatha Christie. - 19. rist. - New York : Pocket books, 1972. - 174 p. ; 18 cm. ((Pubbl. originariamente con il tit.:
Murder is easy.(*Pocket book ; 77447)
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225426 2003 O.00 00088
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, stampa 1965
Id.: 385080 TSA0493667
*Eugénie Grandet / Honoré de Balzac. - Paris : Garnier-Flammarion, ©1964. - 179 p. ; 18 cm.(*GF. Texte intégral ; 3)

225427 2003 O.00 00089
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., rist. 1973?
Id.: 385083 MOD0281387
*Death of a salesman : certain private conversations in two acts and a requiem / by Arthur Miller. - Harmondsworth : Penguin,
1961. - 112 p. ; 18 cm.(*Penguin plays)

225438 2003 O.00 00090
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 7. ed. 1973
Id.: 236285 TO00367736
The *importance of being Earnest ; the star-child ; the ballad of Reading gaol / Oscar Wilde ; introd. e note di Laura Varano
Tucci. - 2. ed. - Milano ; Messina : Principato, stampa 1964. - 189 p. : 1 ritr. ; 20 cm. ((Note di traduzione in italiano.(*Classici
stranieri commentati)(*Classici stranieri commentati. Sezione inglese e americana)
CONTIENE ANCHE
1069929 TO00367741 The *ballad of Reading goal
1069930 TO00367739 The *star child / Oscar Wilde
1083940 RAV0252785 The *importance of being Earnest / Oscar Wilde.

225440 2003 O.00 00091
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1
Id.: 385336 CUB0353602
*Kleider machen Leute / Gottfried Keller ; con introduzione, note e la vita dell'autore a cura di Pasquale Brini. - 2. ed. riv., corr.
ed ampliata. - Brescia : G. Vannini, 1933. - 104 p., [1! c. di tav. : ritr. ; 19 cm(*Florilegio di scrittori stranieri ; 1)

225445 2003 O.00 00092
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 385361 CUB0073398
*Lecciones de lengua espanola. - Udine : Grafiche Chiesa, 1932. - 16. p. 303. ((L. 15.

225447 2003 O.00 00093
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., ed. 1942
Id.: 385363 LO10097396
*Ecrivez...? N'ecrivez pas...? : nuances, tolerances, libertes grammaticales ... / Etienne Le Gal. - Paris : Delagrave, 1928. - 156
p. ; 19 cm(*Bibliotheque des chercheurs et des curieux)

225449 2003 O.00 00094
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 385434 TSA0494125
*Fear of flying / Erica Jong. - St. Albans : Panther, 1974. - 277 p. ; 18 cm.

225451 2003 O.00 00095
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 385440 TSA0494133
Le *Moyen age : première année des E.P.S. classe de cinquième / Jules Isaac, Henri Bejean. - Paris : Hachette, ©1939. - VI,
330 p. : ill. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 437668 PUV0448911 *Cours d'histoire Malet-Isaac / Jules Isaac ... et al.!. - Paris : Classiques Hachette. - v. : ill.
; 21 cm.

225452 2003 O.00 00096
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 385442 TSA0494135
*Rimas y leyendas / Gustavo Adolfo Bécquer. - 20. ed. - Madrid : Espasa-Calpe, 1959. - 179 p. ; 18 cm.(*Colección austral ; 3)

225453 2003 O.00 00097
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
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Id.: 385466 TSA0494165
*Sciences naturelles : baccalauréats / L.-J. Dalbis. - 3. éd. - Paris : J. De Gigord, 1937. - XVI, 902 p. : ill. ; 19 cm. ((In testa al
front.: Programmes de 1925 et 1931.

225454 2003 O.00 00098
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 385474 TSA0494175
*Don Juan de Austria : paladín de la cristiandad / por Manuel Ferrandis. - 2. ed. - Madrid : Biblioteca nueva, 1942. - 285 p. : 1
ritr. ; 20 cm.(La *España imperial)

225457 2003 O.00 00099
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 385490 NAP0186632
*Grammaire Larousse du 20. siecle / avec la collaboration de Felix Gaiffe ...[et al.]. - Paris : Librarie Larousse, 1936. - 468 p. ;
20 cm. ((In testa al front.: Traite complet de la langue francaise
HA PER ALTRO TITOLO
1088755 NAP0186635 *Grammaire Larousse du vingtieme siecle. -

225546 2003 O.00 00103 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 406190 TO01093807
1 / Francesco De Sanctis. - Milano : A. Barion, stampa 1937. - 366 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 385775 IEI0136329 *Storia della letteratura italiana / Francesco De Sanctis. - Milano : A. Barion. - v. ; 19 cm.

225547 2003 O.00 00103 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, rist. 1937
Id.: 406189 IEI0136334
2 / Francesco De Sanctis. - Milano : A. Barion, stampa 1936. - 365 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 385775 IEI0136329 *Storia della letteratura italiana / Francesco De Sanctis. - Milano : A. Barion. - v. ; 19 cm.

225551 2003 O.00 00104
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 385784 NAP0229151
*Dalle Rime e dai Trionfi e dalle opere minori latine / Francesco Petrarca ; pagine scelte e commentate a cura di Natalino
Sapegno. - Firenze : La nuova Italia, stampa 1936. - 334 p. ; 20 cm.(*Scrittori italiani)

225568 2003 O.00 00106
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 385950 RML0063940
La *moglie ideale : commedia in tre atti / Marco Praga. - 4. ed. - Milano : Garzanti, 1940. - 168 p. ; 19 cm.

225570 2003 O.00 00107
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 385954 RAV0219290
*Lorenzo Benoni : pagine della vita d'un italiano / Giovanni Ruffini ; nuova traduzione con note a cura di Mara Fabietti ;
prefazione di Ettore Fabietti. - Sesto San Giovanni : Edizioni A. Barion della Casa per edizioni popolari, 1935. - 394 p. ; 19 cm.

225576 2003 O.00 00108
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 385973 TSA0494780
*Chimica generale e merceologica : ad uso degli istituti tecnici e commerciali : colle tavole degli elementi e dei pesi atomici
aggiornate a tutto il 1932 / A. Colombo, F. Tornetta. - Varese : Istituto editoriale cisalpino, 1933. - 358 p. : ill. ; 19 cm.

225580 2003 O.00 00109
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
Id.: 385984 LIA0016470
La *precauzione inutile : romanzo / Marcel Proust ; prefazione e traduzione a cura di Eugenio Giovannetti. - Milano ; Roma :
Jandi Sapi, stampa 1945. - 140 p. ; 19 cm. ((Da: A la recherche du temps perdu. La prisonnière.(*Italiani e stranieri. Milano \etc.!
; 12)
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225979 2003 O.00 00117
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 389267 CUB0289926
*Grammatica spagnola corredata di esercizi di versione e di conversazione ed arricchita di un vocabolarietto spagnolo-italiano e
viceversa. - 3 edizione / rifusa e aggiornata a cura di Antonio Castro Martinez. - Milano : U. Hoepli, 1943 (Igis, Ind. Graf. Ital.
Stucchi). - 16. p. XI, 146. ((L. 14.

225981 2003 O.00 00118
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., 2. ed. 1945
Id.: 389269 RAV0089549
*Scultura / Maria Luisa Gengaro. - Milano : Hoepli, 1941. - IX, 277 p., 92 p. di tav. : ill. ; 17 cm.(*Riepiloghi)

226135 2003 O.00 00122
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 390783 TSA0501110
*Isabel la Catolica / por el Baron De Nervo. - 2. ed. - Madrid : Biblioteca nueva, 1941. - 239 p. : 1 ritr. ; 20 cm.(La *España
imperial)

226138 2003 O.00 00123
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 390794 LO10368790
*Pittura italiana dell'Ottocento / Emilio Cecchi. - 3. ed. - Milano : Hoepli, 1946. - X, 102 p., 40 c. di tav. : ill. ; 18 cm.(*Riepiloghi)

226139 2003 O.00 00124
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1
Id.: 390795 CUB0181212
*Don Quijote / Cervantes ; con introduzione e note di G. Beccari. - Firenze : F. Le Monnier, stampa 1925. - X, 230 p. ; 19
cm(*Collezione di classici stranieri ; 22)

226151 2003 O.00 00125
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 391057 VEA0018925
*Introduzione alla architettura moderna / Alberto Sartoris. - 2. ed. riv. - Milano : Hoepli, 1944. - XV, 363 p. : ill. ; 17
cm.(*Riepiloghi)

226181 2003 O.00 00126
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 1614726 PUV0517711
El *acero de Madrid / Lope de Vega Carpio ; con introduzione e note di Pilade Mazzei. - Firenze : Le Monnier, 1929. - XXXIX,
166 p. ; 19 cm(*Collezione di classici stranieri ; 30)

226184 2003 O.00 00127
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 391421 PUV0573317
La *sculpture francaise / par Luc-Benoist. - Paris : Librairie Larousse, c1945. - 299 p., 96 p. di tav. : ill. ; 18 cm.(*Arts, styles et
techniques)

226189 2003 O.00 00128
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 391441 TSA0501979
*Nos frères farouches / Jules Renard. - 3. ed. - Paris : Gallimard, stampa 1921. - 206 p. ; 19 cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue
française])

226190 2003 O.00 00129
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 391447 TSA0501985
*Histoire contemporaine : depuis le milieu du 19. siècle : classes de philosophie, mathématiques et sciences expérimentales /
Jules Isaac, André Alba. - [Paris] : Classiques Hachette, ©1930. - 886 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 437668 PUV0448911 *Cours d'histoire Malet-Isaac / Jules Isaac ... et al.!. - Paris : Classiques Hachette. - v. : ill.
; 21 cm.

226191 2003 O.00 00130
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 36. ed. 1949
Id.: 391451 LO10408276
*Chroniques / Marcel Proust. - Paris : Gallimard, 1927. - 242 p. ; 19 cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue française])

226192 2003 O.00 00131
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 391454 TO00830715
*Sylvie / Gérard de Nerval. - Éd. ornée de vignettes. - Paris : Aubry, 1943. - 116 p. : ill. ; 18 cm.(*Lumen de lumine)

226193 2003 O.00 00132
Tipo circolazione: INTERNA
v. 167
Id.: 391456 PUV0916618
Les *etapes de la langue francaise / par Albert Dauzat. - Paris : Presses universitaires de France, 1948. - 134 p. ; 18 cm.(*Que
sais-je? ; 167)

226194 2003 O.00 00133
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 391464 MIL0350714
*Histoire de la litterature francaise / Gustave Lanson. - Paris : Hachette, stampa 1946. - XVIII, 1266 p. ; 18 cm.

226195 2003 O.00 00134
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 391466 RMR0017262
*Histoire de la litterature française : de 1789 à nos jours / par Albert Thibaudet. - Paris : Stock, [1936]. - XI, 588 p. ; 19 cm.

226201 2003 O.00 00135
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 391519 TO01197266
*O# passent des anges / Daniel Rops. - Paris : Librairie Plon, [1947!. - 282 p. ; 19 cm.

226197 2003 O.00 00137
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 391487 TSA0502033
Le *rêve / par Émile Zola. - Paris : Fasquelle, dep. leg. 1949. - 303 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 492145 PUV0330338 Les *Rougon-Macquart : histoire naturelle et sociale d'une famille sous le second empire /
par Emile Zola. - Paris : G. Charpentier : [poi] Fasquelle. - v. ; 18 cm.

226198 2003 O.00 00138
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 391489 TSA0502035
Le *diable au corps / Raymond Radiguet. - Paris : Grasset, 1923. - 189 p. ; 17 cm.(*Collection Le roman)

226203 2003 O.00 00139
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 391557 TSA0502109
Les *caractères / La Bruyere. - [Paris] : Hachette, dep. leg. 1950. - 382 p. ; 19 cm.(*Collection du flambeau)

226202 2003 O.00 00140
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 18. ed. 1948
Id.: 391544 UBO1797220
*Fermina Marquez / Valery Larbaud. - Paris : Gallimard, 1926. - 221 p. ; 19 cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue française])

226204 2003 O.00 00141
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 391565 TSA0502118
*En ménage / J.-K. Huysmans. - Paris : Fasquelle, 1930. - 348 p. ; 19 cm.(*Bibliothèque Charpentier)
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226206 2003 O.00 00142
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 391632 TSA0502200
Les *copains / Jules Romains. - 92. ed. - Paris : Gallimard, stampa 1942. - 250 p. ; 19 cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue française])

226208 2003 O.00 00143
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., rist. 1951
Id.: 391647 UBO1811744
*Traite pratique de prononciation francaise / par Maurice Grammont. - 8. ed. revue et eaugmentee. - Paris : Delagrave, 1934. -
241 p. ; 18 cm.(*Bibliotheque des chercheurs et des curieux)

226209 2003 O.00 00144
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1951
Id.: 391666 BRI0094920
*Pièces noires : L'hermine, La sauvage, Le voyageur sans bagage, Eurydice / Jean Anouilh. - Paris : Calmann-Lévy, c1942. -
505 p. ; 19 cm.
CONTIENE ANCHE
1078395 NAP0187131 Le *voyageur sans bagage / Jean Anouilh.
1091091 URB0278986 Le*Sauvage / Jean Anouilh
1091092 URB0278983 L*Hermine / Jean Anouilh
1091093 UBO0347910 *Eurydice / Jean Anouilh.

226213 2003 O.00 00145
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 14. ed. 1942
Id.: 391697 PUV0316899
*Clio / Charles Peguy. - Paris : Gallimard, c1932. - 276 p. ; 19 cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue française])

226216 2003 O.00 00146 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 442201 LO10426080
1 / J. J. Rousseau. - Paris : Garnier Freres, 1946. - 310 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 391810 MIL0315972 Les *confessions / J. J. Rousseau. - Ed. integrale publiee sur le texte autographe conserve
a la bibliotheque de Geneve / precedee d'une introduction et suivie de notes et d'un index par Ad. Van Bever. - Paris : Garnier. -
v. ; 19 cm.

226217 2003 O.00 00146 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 442200 LO10426081
2 / J. J. Rousseau. - Paris : Garnier Freres, 1947. - 369 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 391810 MIL0315972 Les *confessions / J. J. Rousseau. - Ed. integrale publiee sur le texte autographe conserve
a la bibliotheque de Geneve / precedee d'une introduction et suivie de notes et d'un index par Ad. Van Bever. - Paris : Garnier. -
v. ; 19 cm.

226218 2003 O.00 00146 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 442203 TSA0595401
3 / J.-J. Rousseau. - Paris : Garnier frères, stampa 1946. - 268 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 391810 MIL0315972 Les *confessions / J. J. Rousseau. - Ed. integrale publiee sur le texte autographe conserve
a la bibliotheque de Geneve / precedee d'une introduction et suivie de notes et d'un index par Ad. Van Bever. - Paris : Garnier. -
v. ; 19 cm.

226219 2003 O.00 00147
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 391813 TSA0502422
L'*homme qui marchait devant moi : roman / André Chamson. - 6. ed. - [Paris] : Gallimard, [1948]. - 233 p. ; 19 cm.(*Nrf :
[*Nouvelle revue française])

226220 2003 O.00 00148
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 26. ed.
Id.: 391814 TSA0502424
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*Système des beaux-arts / Alain. - Éd. nouv. avec notes. - [Paris] : Gallimard, stampa 1926. - 412 p. ; 19 cm.(*Nrf : [*Nouvelle
revue française])

226221 2003 O.00 00149
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 36. ed. 1932
Id.: 391818 TO01075046
*Querelles de famille / Georges Duhamel. - Paris : Mercure de France, 1932. - 247 p. ; 19 cm

226223 2003 O.00 00150
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., rist. 1951
Id.: 391840 CAG0032837
*Journal d'un cure de campagne / Georges Bernanos. - Paris : Librairie Plon, stampa 1945. - 324 p. ; 19 cm.

226224 2003 O.00 00151
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1945
Id.: 391859 UBO1679502
*Fort comme la mort / Guy de Maupassant ; illustrations d'André Brouillet grevées sur bois par G. Lemoine. - Paris : A. Michel,
stampa 1935. - 317 p. : ill. ; 18 cm.(*Oeuvres de Guy de Maupassant)

226226 2003 O.00 00152
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 6. ed.
Id.: 442293 CAG0050981
Les *justes : piece en cinq actes / Albert Camus. - Paris : Gallimard, [1950]. - 182 p. ; 18 cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue française])

226227 2003 O.00 00153
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 391870 TSA0502488
Le *maître de Santiago : trois actes / Henry de Montherlant. - 20. éd. - [Paris] : Gallimard, [1947]. - 159 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19
cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue française])

226228 2003 O.00 00154
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 391871 TSA0502489
L'*ombre de la douleur / Daniel-Rops. - Paris : Librairie Plon, stampa 1947. - 244 p. ; 19 cm.

226234 2003 O.00 00155
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 391893 TSA0502518
*Tour à terre ; Le pont de l'Europe / Armand Salacrou ; avec deux préfaces sur le théâtre contemporain et un portrait de l'auteur
par André Masson. - Paris : Nouvelles editions françaises, [1929]. - 280 p. : 1 ritr. ; 19 cm.
CONTIENE ANCHE
1091112 TO01067495 Le *pont de l'Europe / Armand Salacrou
1091113 TO01067492 *Tour a terre / Armand Salacrou

226235 2003 O.00 00156
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 391899 TSA0502528
L'*oncle Henri / par Marcel Jouhandeau. - Paris : Librairie Gallimard, stampa 1946. - 123 p. ; 19 cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue
française])
HA PER ALTRO TITOLO
1091114 RMR0018860 L' *oncle Henri ou Le gout du malheur

226236 2003 O.00 00157
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., stampa 1942
Id.: 391901 CAG0090222
L'*empreinte du Dieu : roman / Maxence van der Meersch. - Paris : Michel, [1936]. - 254 p. ; 19 cm.

226237 2003 O.00 00158
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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Id.: 391904 MIL0516720
*Histoire de ma vie / George Sand ; adaptation de Noelle Roubaud ; préface de Jérôme et Jean Tharaud. - Paris : Stock, 1949.
- 345 p. ; 19 cm.

226243 2003 O.00 00159
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., stampa 1950
Id.: 391996 VEA0120581
*Vipere au poing : roman / Herve Bazin. - Paris : B. Grasset, (1948). - 276 p. ; 19 cm.

226244 2003 O.00 00160
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 391998 PUV0838561
L'*homme de minuit : roman / Francis Carco. - Paris : A. Michel, (1938). - 252 p. ; 19 cm.

226245 2003 O.00 00161
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 123. ed. 1945
Id.: 442340 TO01074865
*Vie des martyrs : 1914-1916 / Georges Duhamel. - 115. ed. - Paris : Mercure de France, 1939. - 245 p. ; 19 cm.

226246 2003 O.00 00162
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 392002 TSA0502643
La *reine morte, ou Comment on tue les femmes : drame en trois actes / Henry de Montherlant. Suivi de Régner après sa mort :
drame / de Luis Velez de Guevara. - 64. éd. - [Paris] : Gallimard, stampa 1943. - 251 p. ; 19 cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue
française])
CONTIENE ANCHE
1091119 TSA0595572 La *reine morte, ou Comment on tue les femmes : drame en trois actes / Henry de Montherlant
1091120 TO01120690 *Regner apres sa mort / Luis Velez de Guevara

226247 2003 O.00 00163
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 392003 TSA0502644
*Légion : roman / Jean Cassou. - 13. éd. - Paris : Gallimard, [1939]. - 205 p. ; 19 cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue française])

226248 2003 O.00 00164
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 392007 TSA0502650
Les *aventures du roi Pausole / Pierre Louÿs. - Paris : A. Michel, stampa 1946. - 319 p. ; 19 cm.

226249 2003 O.00 00165
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 392009 TSA0502652
L'*appel du sexe : roman / Claude de Ribeau. - Paris : Éditions Montaigne, stampa 1930. - 190 p. ; 19 cm.

226250 2003 O.00 00167
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1950
Id.: 392011 PUV0905083
Le *cercle de famille : roman / Andre Maurois. - Paris : B. Grasset, c1932. - 339 p. ; 21 cm.

226251 2003 O.00 00168
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 392018 RAV0280250
Le *ble en herbe : roman / Colette. - Paris! : E. Flammarion, c1923. - 249 p. ; 19 cm.

226252 2003 O.00 00169
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., stampa 1946
Id.: 392019 TO00922694
*Gigi / Colette. - Paris : Ferenczi, c1945. - 251 p. ; 19 cm.

226253 2003 O.00 00170
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Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 392022 TSA0502665
L'*ombre : roman / Francis Carco. - Paris : A. Michel, ©1933. - 254 p. ; 19 cm.

226256 2003 O.00 00171
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., 61. ed. stampa 1949
Id.: 392025 AQ10039429
*Amphitryon 38 : comédie en trois actes / Jean Giraudoux. - 16. ed. - Paris : Grasset, c1929. - 222 p. ; 19 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1637259 AQ10044627 *Amphitryon trente-huit. -

226257 2003 O.00 00172
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 392027 AQ10047438
Le *desespere : roman / Leon Bloy. - 26. ed. - Paris : Mercure de France, 1933. - 353 p. ; 19 cm.

226297 2003 O.00 00175
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., 3. ed. 1943
Id.: 392194 VEA0114442
*Precis historique et anthologie de la litterature francais / Diego Valeri. - Milano : A. Mondadori, 1940. - 656 p., XXXII p. di tav. :
ill. ; 20 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1091445 RAV0151714 *Litterature francaise.

226300 2003 O.00 00176
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 392226 RML0078285
*17. & 18. siécles : ouvrage orné de 214 gravures et 26 cartes : classe de seconde / Albert Malet, Jules Isaac. - Paris :
Hachette, (stampa 1947). - 650 p. : ill. ; 19 cm. ((In testa al front.: Cours complet d'histoire a l'usage de l'enseignement
secondaire
HA PER ALTRO TITOLO
1091449 RML0078290 *Dix-septième et dix-huitième siècles.

226301 2003 O.00 00177
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., stampa 1947?
Id.: 392230 TSA0502904
Les *temps modernes : classe de quatrième / Jules Isaac, H. Béjean. - Paris : Librairie Hachette, ©1939. - VI, 404 p. : ill. ; 20
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 437668 PUV0448911 *Cours d'histoire Malet-Isaac / Jules Isaac ... et al.!. - Paris : Classiques Hachette. - v. : ill.
; 21 cm.

226302 2003 O.00 00178
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 392237 RML0107827
Le *visionnaire / Julien Green. - Paris : Plon, 1934. - 274 p. ; 19 cm. ((Data di ed. sulla cop.

226304 2003 O.00 00179
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 392244 TSA0502920
*Sciences physiques : classe de philosophie / par J. Lamirand, M. Joyal. - 2. éd. - Paris : Masson, 1948. - VIII, 350 p. : ill. ; 20
cm. ((In testa al front.: Enseignement secondarie, programme 1947.

226306 2003 O.00 00180
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 392259 UFI0292572
La *littérature française enseignée par la dissertation : á l'usage des candidats aux examens des enseignements primaire
supérieur, secondaire et supérieur / par Daniel Mornet. - Paris : Larousse, [1936]. - VII, 384 p. ; 20 cm.
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226313 2003 O.00 00181
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 392319 RAV0277155
*Novelle scelte e La vita errante / Guy de Maupassant ; con introduzione e note di Francesco Picco. - 3. ed. - Torino : Editrice
libraria italiana, 1939. - XIII, 181 p., [1] carta di tav. : ritratto ; 19 cm.(*Scrittori stranieri moderni)
CONTIENE ANCHE
1091464 RAV0277156 La *vita errante / Guy de Maupassant.

226339 2003 O.00 00182 1
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1
Id.: 462555 CAG0069411
1: *Lavori drammatici in un atto / Anton Cecov. - Firenze : Vallecchi, stampa 1928. - 144 p. ; 20 cm.(*Classici moderni)
FA PARTE DI
Libro moderno 393004 PUV0240238 *Teatro completo / Anton Cecov ; traduzione dal russo con introduzione di Carlo Grabher.
- Firenze : Vallecchi. - v. ; 20 cm.

226340 2003 O.00 00182 2
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2
Id.: 462554 CAG0069412
2: *Liescij ; Il gabbiano ; Zio Vania / Anton Cecov. - Firenze : Vallecchi, stampa 1929. - XVI, 215 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 393004 PUV0240238 *Teatro completo / Anton Cecov ; traduzione dal russo con introduzione di Carlo Grabher.
- Firenze : Vallecchi. - v. ; 20 cm.
CONTIENE ANCHE
1091468 CFI0055260 Lo *zio Vania. -
1091469 CFI0055254 Il *gabbiano. -

226344 2003 O.00 00183
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., 3. ed. 1944
Id.: 393020 RAV0085818
*Michelaccio / Antonio Baldini. - [Milano! : A. Mondadori, 1941. - 256 p. ; 20 cm.(Lo *specchio. I prosatori del nostro paese)

226346 2003 O.00 00184
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 393022 TSA0503873
La *fossa : romanzo / Alessandro Kuprin. - Firenze : Nerbini, stampa 1945. - 190 p. ; 20 cm. ((Trad. e riduzione di P. Lorenzini.

226347 2003 O.00 00185
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 393026 LO10050167
*Dedalus : ritratto dell'artista da giovane / James Joyce ; prefazione di Alberto Rossi ; versione di Cesare Pavese. - 3. ed. -
Torino : Frassinelli, 1943. - XXV, 393 p. ; 19 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1056995 CFI0172788 A *portrait of the artist as a young man.

226358 2003 O.00 00186
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 22
Id.: 393111 RAV0659727
*Ginestre : racconti brevi / Giani Stuparich. - Milano : Garzanti, 1946. - 258 p. ; 19 cm.(La *vespa rossa. Scrittori italiani. 2. S ;
22)

226356 2003 O.00 00187
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 393102 TSA0503972
*Fisiologia del piacere / Paolo Mantegazza. - Nuova ed. - Milano : Bietti, stampa 1935. - XIV, 368 p. ; 19 cm.

226353 2003 O.00 00188
Tipo circolazione: LIBERA
v. 45-46
Id.: 168927 RAV0135539
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*Storia della musica / Franco Abbiati. - Milano : Garzanti, 1955. - 282 p ; 18 cm.(*Saper tutto ; 45-46)

226361 2003 O.00 00189
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 393116 PUV0697617
L'*imitazione di Cristo / Tommaso da Kempis ; a cura di C. Conterno. - Torino : UTET, 1946. - 379 p. ; 18 cm.(*Ascetica e
mistica)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1034478 CFI0022350 *De imitatione Christi

226364 2003 O.00 00190
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 157330 RAV0163107
*Vita di Epicuro / Goffredo Coppola. - Milano : Garzanti, 1942. - 174 p. ; 19 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1036590 CFI0084043 *Epicuro.

226365 2003 O.00 00191
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2
Id.: 156660 RAV0080299
La *via del tabacco : romanzo / di Erskine Caldwell ; [trad. di Maria Martone]. - Milano ; Roma : Rizzoli, [1940]. - 243 p. ; 19
cm.(Il *sofà delle muse ; 2)

226366 2003 O.00 00192
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 393140 TSA0504015
*Gente al Babuino / Ugo Moretti. - Firenze : La voce, 1955. - 227 p. ; 19 cm.(*Narrativa)

226368 2003 O.00 00193
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 393145 TO00135365
L' *avventura terrestre : commedia in tre atti / Rosso di San Secondo. - Milano : Treves, 1925. - 126 p. ; 19 cm.(*Opere di Rosso
di San Secondo)

226369 2003 O.00 00194
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 433859 LO10091488
*Ragioni critiche : studi di letteratura contemporanea / Adriano Seroni. - Firenze : Vallecchi, stampa 1944. - 336 p. ; 20 cm

226382 2003 O.00 00195
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 6
Id.: 393341 CUB0236014
La *Venere a rotelle / Maurizio Dekobra ; traduzione di A. Parini. - Perugia [etc] : Novissima, [1932]. - 230 p. ; 20 cm.(*Umoristi ;
6)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1701508 RAV1997599 La *Vénus à roulettes.

226396 2003 O.00 00196
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 10, stampa 1942
Id.: 393512 UFI0236006
*Stroncature : 1904-1931 / Giovanni Papini. - Firenze : Vallecchi, 1932. - 378 p. ; 20 cm.(*Opere di Giovanni Papini ; 10)

226397 2003 O.00 00197
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19
Id.: 393514 TO01189081
19: Il *crepuscolo dei filosofi / Giovanni Papini. - 6. ed. - Firenze : Vallecchi, 1942. - 259 p. ; 20 cm.(*Opere di Giovanni Papini ;
19)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1468959 FOG0488291 Il *crepuscolo dei filosofi.

226403 2003 O.00 00198
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Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., 2. ed. stampa 1943
Id.: 393564 CUB0022200
*Narratori italiani d'oggi : con un saggio introduttivo sulla nuova prosa narrativa italiana di Giacomo Antonini / G. B. Angioletti,
G. Antonini. - Firenze : A. Vallecchi, 1939. - 430 p. ; 20 cm.

226404 2003 O.00 00199
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 3, mutilo del front.
Id.: 393567 CUB0135772
I *sentieri della vita : novelle / Virgilio Brocchi. - Milano : A. Mondadori, 1930. - 297 p. ; 20 cm.(I *libri azzurri ; 3)

226405 2003 O.00 00200
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 393651 UFI0318402
La *dama di cuori / Danilo Bartoletti. - Firenze! : Vallecchi, 1943. - 158 p. ; 20 cm.

226410 2003 O.00 00201
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1, esempl. n. 74
Id.: 393692 CUB0670754
*Marini / Lamberto Vitali. - Firenze : U, 1946. - 37 p., 64 c. di tav. : ill. ; 19 cm. ((Edizione di 1000 esemplari numerati.(*Quaderni
d'arte ; 1)

226412 2003 O.00 00202
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 393698 SBL0124874
L'*homme traqué : roman / Francis Carco. - Paris : A. Michel, stampa 1946. - 222 p. ; 19 cm.

226407 2003 O.00 00203
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 393657 LO10402466
La *filosofia, oggi : dalle origini romantiche della filosofia contemporanea ai problemi attuali / Michele Federico Sciacca. -
[Milano] : A. Mondadori, 1945. - 510 p. ; 19 cm.(*Cultura d'oggi)

226421 2003 O.00 00204
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 393736 TSA0504750
La *casa scoperchiata / Vladimiro Lisiani ; prefazione di Silvio Benco. - 2. ed. - Trieste : F. Zigiotti, 1944. - 161 p. : ill. ; 20 cm.
((Sul front. in posizione di ed.: LMZ Trieste Libreria moderna.

226424 2003 O.00 00205
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 393890 TSA0504963
*Black spring / Henry Miller. - St. Albans : Panther, 1974. - 206 p. ; 18 cm.

226429 2003 O.00 00206
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 393937 TSA0505037
*Omero e Virgilio : antologia / a cura di Alfredo Galletti e Marino Szombathely. - 2. ed. riv. e corretta. - Bologna [etc.] : L.
Cappelli, stampa 1925. - XXII, 450 p. ; 20 cm.

226430 2003 O.00 00207
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
Id.: 393941 UFI0290530
*Bilancio del surrealismo / Carlo Bo. - Padova : CEDAM, 1944. - 135 p. ; 20 cm.(*Guide di cultura contemporanea ; 12)

226469 2003 O.00 00208
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
Id.: 394537 SBL0066383
L'*automobile : che cosa e, come funziona, come si guida / di Giancarlo Agostini. - Firenze : Sansoni, 1967. - 340 p. : ill., tav. ;
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19 cm .(*Enciclopedie pratiche Sansoni ; 12)

226470 2003 O.00 00209
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 13
Id.: 394542 MOD0208196
Le *brutte parole : semantica dell'eufemismo / Nora Galli de' Paratesi. - 3. ed. - Milano : A. Mondadori, 1973. - 220 p. ; 19
cm.(*Oscar. L ; 13)

226471 2003 O.00 00210
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., 7. rist. 1924
Id.: 394549 LIA0033346
*Tignola : commedia in tre atti / di Sem Benelli. - Milano : Treves, 1911. - 156 p. ; 20 cm.

226472 2003 O.00 00211
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 4, rist. 1969
Id.: 252189 RAV0150702
Il *riposo del guerriero : romanzo / di Christiane Rochefort ; traduzione di Giuliano Loresi. - Milano : Longanesi, [1965!. - 260 p. ;
19 cm.(I *libri pocket ; 7)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1072531 RAV0150705 Le *repos du guerrier. -

226474 2003 O.00 00212
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., ed. dopo il 1919, ma mutilo del front.
Id.: 377614 LIA0035975
Le *vergini : commedia in quattro atti / Marco Praga. - Milano : Treves, [192.?]. - 183 p. ; 19 cm.

226475 2003 O.00 00213
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 394558 TSA0505883
*Arithmétique, algèbre et géométrie : a l'usage de la classe de troisième / par G. Lecomte. - 3. éd. - Paris : Librairie classique E.
Belin, 1938. - VI, 256 p. ; 18 cm.

226481 2003 O.00 00214
Tipo circolazione: LIBERA
v. 95
Id.: 394847 RAV0199659
*Germinie Lacerteux / Edmond e Jules De Goncourt. - Milano : Fabbri, c1970. - 285 p. ; 19 cm.(I *grandi della letteratura. [Serie
rilegata] ; 95)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1091572 CFI0098935 *Germinie Lacerteux. -

226486 2003 O.00 00215
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 394881 SBL0367391
*Nuova guida del Casentino / Franco Niccolini. - Arezzo : Gemelli, stampa 1968. - 365 p. : tav. ; 17 cm.

226487 2003 O.00 00216
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22/23, mutilo del front.
Id.: 790379 NAP0305350
L'*Albania / Roberto Almagia. - Roma : P. Cremonese, 1930. - 296 p., [7] c. di tav. : ill., c. geogr. rip. ; 17 cm.(*Omnia ; 22/23)

226590 2003 O.00 00218
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 395631 PUV0903421
La *difficulté d'être / Jean Cocteau. - Paris : P. Morihien, 1947. - 273 p. ; 17 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1637263 RAV0224866 La *difficulte d'etre. -

226592 2003 O.00 00219 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
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Id.: 463308 TSA0619155
[1] / Charles Baudelaire. - Bruxelles : La Boetie, [1948]. - XIV, 484 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 395659 TSA0507268 *Oeuvres : [edition complète en deux volumes] / Charles Baudelaire. - Bruxelles : La
Boetie, [1948]. - 2 v. ; 19 cm.

226593 2003 O.00 00219 2
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2
Id.: 463312 TSA0619159
[2] / Charles Baudelaire. - Bruxelles : La Boetie, [1948]. - 515 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 395659 TSA0507268 *Oeuvres : [edition complète en deux volumes] / Charles Baudelaire. - Bruxelles : La
Boetie, [1948]. - 2 v. ; 19 cm.

226617 2003 O.00 00220
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1936
Id.: 396052 CUB0181548
I *commentari della Guerra civile : Episodi scelti, collegati e commentati da Angelo Maggi. - Milano : C. Signorelli, 1929 (L. Di G.
Pirola). - 16. p. 159. ((L. 5.

226698 2003 O.00 00221
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 397755 TSA0535292
La *sintassi latina : teorica e pratica : regole, temi, letture e versioni continuate, indice analitico, vocabolario / Giovanni Zenoni. -
21. ed. - In Venezia : Zenoni, stampa 1941. - 566 p. ; 19 cm.(*Libri per l'insegnamento del latino e del greco)

226699 2003 O.00 00222
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 397759 TO00818235
2: *Pratica : temi e antologia / Giovanni Zenoni. - 16 ed. / a cura di Luigi Zenoni. - Venezia : Edizioni Zenoni, 1942. - 514 p. ; 20
cm.(*Libri per l'insegnamento del latino e del greco)
FA PARTE DI
Libro moderno 463506 PUV0485887 *Morfologia greca / Giovanni Zenoni. - Venezia : Zenoni. - v. ; 20 cm.

226703 2003 O.00 00223
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1931
Id.: 397774 LO10581156
*Histoire de la litterature francaise contemporaine : 1870 a nos jours / René Lalou. - Ed. revue et augmentee. - Paris : Les
editions G. Cres et C., 1928. - XI, 795 p. ; 18 cm.

226806 2003 O.00 00224
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 463703 CUB0618341
*Lineamenti e Manuale della letteratura italiana : Con episodi della divina Commedia (paradiso). Per gli Istituti tecnici superiori.
Vol. III. Sec. XVII-XVIII. - Firenze : G. Barbera, 1937 (Tip. Barbera, Alfani e Venturi). - 16. p. XXX, 247.(*Collezione scolastica
Barbèra)

226820 2003 O.00 00225
Tipo circolazione: LIBERA
v. 97
Id.: 463715 LIA0156507
1: *Vardarelli e Ciro Annicchiarico nel Regno delle Due Sicilie, 1814-1820 / di Mario Monti. - Milano : Longanesi, 1967. - 312 p. ;
18 cm.(I *libri pocket ; 97)
FA PARTE DI
Libro moderno 399032 RAV0151259 I *briganti italiani / di Mario Monti. - Milano : Longanesi. - v. ; 18 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1129642 UMC0654977 Il *Regno delle Due Sicilie, 1814-1820 / di Mario Monti.

226872 2003 O.00 00226
Tipo circolazione: LIBERA
v. 439
Id.: 51543 UM10026688
2: *Al fronte : romanzo / Jaroslav Hasek ; a cura di Bruno Meriggi. - Milano : Feltrinelli, 1963. - 267 p. : ill. ; 18 cm.(*Universale
economica ; 439)
FA PARTE DI
Libro moderno 62409 SBL0245926 Il *buon soldato Sc'vèik / Iároslav Háscek ; prefazione di Renato Poggioli. - Milano :
Feltrinelli. - v. ; 18 cm.
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226871 2003 O.00 00228
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., mutilo del front.
Id.: 399468 TSA0537541
*Grammaire française : cours supérieur / par J. Calvet & C. Chompret. - Paris : J. de Gigord, [19..]. - VIII, 364 p. ; 19 cm. ((Tit.
della cop.

226880 2003 O.00 00229 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1 legato con v. 2: Pratica
Id.: 399638 TO01147328
1: *Grammatica / Giovanni Zenoni. - 14. ed. / a cura di Luigi Zenoni. - Venezia : Zenoni, 1934. - VI, 326 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375011 NAP0181700 *Morfologia latina / Giovanni Zenoni. - Venezia : edizioni Zenoni. - v. ; 20 cm.

226881 2003 O.00 00229 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2 legato con v. 1: Grammatica
Id.: 399641 RMS0157317
2: *Pratica : cinquecento temi... / Giovanni Zenoni. - 12. ed. / a cura di Luigi Zenoni. - Venezia : Zenoni, 1934. - VII, 495 p. ; 20
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375011 NAP0181700 *Morfologia latina / Giovanni Zenoni. - Venezia : edizioni Zenoni. - v. ; 20 cm.

226296 2003 O.00 00296
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 392175 TSA0502843
Une *page d'amour / par Émile Zola. - Paris : Fasquelle, dep. leg. 1947. - VI, 406 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 492145 PUV0330338 Les *Rougon-Macquart : histoire naturelle et sociale d'une famille sous le second empire /
par Emile Zola. - Paris : G. Charpentier : [poi] Fasquelle. - v. ; 18 cm.

225412 2003 U.00 00008
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. LB 119
Id.: 385034 TSA0493609
*Julius Caesar / by William Shakespeare ; text edited by Charles Jasper Sisson ; commentary by Philip Lawrence. - New York :
Dell, [1958]. - 188 p. ; 17 cm.(The *Laurel Shakespeare ; LB 119)

225425 2003 U.00 00009
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 385079 TSA0493663
The *meaning of dreams / by Calvin S. Hall. - New York : Dell, 1959. - 256 p. ; 17 cm.

226131 2003 U.00 00011
Tipo circolazione: INTERNA
v. 208
Id.: 390732 TSA0501043
*H. M. Pulham, esquire / by John P. Marquand. - New York : Editions for the Armed Services, [1941?]. - 415 p. ; 12x17
cm.(*Armed Services editions ; 208)

226132 2003 U.00 00012
Tipo circolazione: INTERNA
v. 209
Id.: 390740 RML0068459
*Moby Dick / by Herman Melville. - New York : Editions for the Armed Services, 19..!. - 511 p. ; 12x17 cm.(*Armed Services
editions ; 209)

226133 2003 U.00 00013
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1113
Id.: 390766 TSA0501090
*Days and nights / by Konstantine Simonov ; translated from the Russian by Joseph Barnes. - New York : Editions for the
Armed Services, ©1945. - 415 p. ; 12x17 cm.(*Armed Services editions ; 1113)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1090193 UBO0117078 *Dni i noci

226134 2003 U.00 00014
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 1099
Id.: 390774 TSA0501098
*Typhoon ; and The end of the tether / by Joseph Conrad. - New York : Editions for the Armed Services, [1931?]. - 319 p. ;
10x14 cm.(*Armed Services editions ; 1099)
CONTIENE ANCHE
1090198 RAV0110355 *Typhoon.
1090199 AQ10000524 The *end of the tether.

226182 2003 U.00 00015 1
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 6
Id.: 437493 TSA0589212
1 / Stendhal. - Paris : Librairie Le françois, 1946. - XVI, 256 p. ; 17 cm.(Les *phares. Serie francaise ; 6)
FA PARTE DI
Libro moderno 391420 TSA0501954 Le *rouge et le noir : chronique du 19. siècle / Stendhal. - Paris : Librairie Le françois. - v. ;
17 cm.

226183 2003 U.00 00015 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 437498 TSA0589218
2 / Stendhal. - Paris : Librairie Le françois, 1946. - 314 p. ; 17 cm.(Les *phares. Serie francaise ; 5)
FA PARTE DI
Libro moderno 391420 TSA0501954 Le *rouge et le noir : chronique du 19. siècle / Stendhal. - Paris : Librairie Le françois. - v. ;
17 cm.

226186 2003 U.00 00016
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., 63. ed. 1948
Id.: 391428 TSA0501962
*Corydon / André Gide. - Paris : Gallimard, ©1925. - 217 p. ; 17 cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue française])

226207 2003 U.00 00017
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 391643 MIL0557176
*Poésies / François Villon. - Paris : Librairie Le François, 1948. - 190 p. ; 17 cm(Les *phares. Serie francaise ; 1)

226210 2003 U.00 00018
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 391670 TSA0502243
La *symphonie pastorale / André Gide. - 309. ed. - [Paris] : Gallimard, stampa 1950. - 139 p. ; 17 cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue
française])

226211 2003 U.00 00019
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 391692 PUV0573254
La *peinture francaise / par Bernard Dorival. - Paris : Librairie Larousse, c1946. - 259 p., <96> p. di tav. : ill. ; 18 cm.(*Arts,
styles et techniques)

226212 2003 U.00 00020
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 391695 PUV0573634
Le *dessin français / par Pierre Lavallée. - Paris : Librairie Larousse, ©1948. - 146 p., LXIV p. di tav. : ill. ; 17 cm.(*Arts, styles et
techniques)

226214 2003 U.00 00021
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 391704 VEA0120923
*Chroniques italiennes / Stendhal ; avec une introduction. - Paris : Librairie Le francois, 1946. - XI, 285 p. ; 17 cm.(Les *phares.
Serie francaise ; 4)

226298 2003 U.00 00022
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 392200 TSA0502871
*Dictionnaire d'argot et des principales locutions populaires / Jean La Rue ; précédé d'une histoire de l'argot par Clément
Casciani. - Nouvelle éd. - Paris : Flammarion, stampa 1950. - 192 p. ; 14 cm.
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226352 2003 U.00 00023
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 393092 RAV0082625
*Vita delle forme / Henri Focillon ; a cura di Adelchi Baratono. - Milano : Minuziano, 1945. - 186 p. ; 17 cm. ((Trad. di Eva
Randi.(*Estetica ; 3)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1091118 RAV0022797 *Vies des formes / Henri Focillon.

226354 2003 U.00 00024
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, mancante delle p. 49-64
Id.: 183077 UBO0120177
Il *bello musicale / Eduard Hanslick ; a cura di Luigi Rognoni. - Milano : Minuziano, 1945. - 201 p. ; 17 cm. ((Trad. di Mariangela
Donà(*Estetica ; 1)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1060587 CFI0030082 *Vom Musikalisch-Schönen

226591 2003 U.00 00025
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 395653 RAV0241921
*Poesie / di Antonio Machado ; saggio, testo, versione, a cura di Oreste Macrì. - Milano : Il balcone, 1947. - 213 p. ; 17 cm.
((Testo originale a fronte.(*Poeti stranieri ; 2)

226423 2003 U.00 00026
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. LC140
Id.: 393881 TSA0504951
*Robert Louis Stevenson / edited with an introduction by David Daiches. - New York : Dell, 1959. - 383 p. ; 17 cm.(A *Laurel
reader ; LC140)

226873 2003 U.00 00027
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 399568 TSA0537671
*Codice della strada : norme concernenti la disciplina della circolazione stradale approvate con Decreto del Presidente della
Repubblica n. 956 in data 27 ottobre 1958 : corredato in un prontuario delle penalità stabilite per le infrazioni alle norme ... - [S.
l. : s. n.], 1958. - 158 p., [4] c. di di tav. : ill. ; 17 cm. ((In testa al front.: Automobile club d'Italia, Roma. - Suppl. a Informazioni
dell'A.C.I., 1958, n. 10.

226878 2003 U.00 00028
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 399606 TSA0537716
*Paris : nouveau repertoire des rues, metro. - Paris : L'indispensable, [19..]. - 128 p., [1] c. di tav. : ill. ; 12 cm.

226882 2003 U.00 00029
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 21
Id.: 399642 TO00641436
*Compendio di filosofia del diritto / F. Lopez De Onate. - Milano : CETIM, 1944. - 222 p. ; 16 cm.(*Manuali CETIM ; 21)

Sezione C GEOGR Carte geografiche

226419 C GEOGR 00201
Tipo circolazione: INTERNA
1 c.
Id.: 393721 TSA0504726
Il *Carso e... il mare : mappa turistica. - Aurisina : Comune di Duino Aurisina, 2002. - 1 c. geogr. : color. ; 42x45 cm ripieg. a
21x15 cm. ((Testo anche in sloveno, inglese e tedesco. - Con itinerario ciclopedonale e sentiero Gemina.
HA PER ALTRO TITOLO
1135407 TSA0934631 *Kras in... morje : turisticni zemljevid.
1135408 TSA0934632 The *Karst and... the sea : touristic map.
1135409 TSA0934634 Der *Karst und... das Meer : touristische übersichtskarte.

Sezione CollBo 12 Enciclopedia Feltrinelli Fisch
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224067 CollBo 12 00005 BIS 000
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5, 4. ed. 1972
Id.: 142317 RAV0098647
5: *Sociologia / a cura di Rene Konig ; edizione italiana a cura di Luciano Gallino. - Milano : Feltrinelli, 1964. - 404 p. ; 18 cm.
((Trad. di Enrico Filippini e Paolo Farneti. - Edizioni successive sono da considerarsi ristampe
FA PARTE DI
Libro moderno 955629 SBL0580996 *Enciclopedia Feltrinelli Fischer. - Milano : Feltrinelli, 1962-. - v. ; 18 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1050961 SBL0234855 *Soziologie.

Sezione CollBo 14 Biblioteca di cultura moderna

224109 CollBo 14 00059 1 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 59.1
Id.: 1510062 NAP0032156
1: La *filosofia tedesca, la filosofia francese / Guido De Ruggiero. - 5. ed. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1947. - 271 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 249963 NAP0032165 [5]: La *filosofia contemporanea / Guido de Ruggiero. - Bari : Laterza. - v. ; 20 cm.
Libro moderno 433844 MOD0162625 *Storia della filosofia / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.

224110 CollBo 14 00059 2 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 59.2
Id.: 1510063 NAP0032176
2: La *filosofia anglo-americana, la filosofia italiana / Guido De Ruggiero. - 5. ed. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1947. - 286 p. ; 21
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 249963 NAP0032165 [5]: La *filosofia contemporanea / Guido de Ruggiero. - Bari : Laterza. - v. ; 20 cm.
Libro moderno 433844 MOD0162625 *Storia della filosofia / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.

224111 CollBo 14 00089 1 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 89.1
Id.: 571877 LO10459348
1 / Guido De Ruggiero. - 2. ed. corretta ampliata. - Bari : Laterza, 1921. - 276 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569330 RAV0105748 1: La *filosofia greca / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.
Libro moderno 433844 MOD0162625 *Storia della filosofia / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.

224112 CollBo 14 00089 2 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 89.2
Id.: 571878 LO10459350
2 / Guido De Ruggiero. - 2. ed. corretta e ampliata. - Bari : Laterza, 1921. - 302 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569330 RAV0105748 1: La *filosofia greca / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.
Libro moderno 433844 MOD0162625 *Storia della filosofia / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.

224117 CollBo 14 00104 1 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 104.1
Id.: 262409 LO10459351
1: *Dalle origini a Nicea / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza, 1920. - 292 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 88032 RAV0105752 2: La *filosofia del cristianesimo / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.
Libro moderno 433844 MOD0162625 *Storia della filosofia / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.

224118 CollBo 14 00104 2 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 104.2
Id.: 238749 LO10459353
2: *Dalla Patristica alla Scolastica / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza, 1920. - 286 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 88032 RAV0105752 2: La *filosofia del cristianesimo / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.
Libro moderno 433844 MOD0162625 *Storia della filosofia / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.
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226431 CollBo 14 00104 3 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 104.3
Id.: 238752 LO10459355
3: La *maturità della Scolastica / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza, 1920. - 260 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 88032 RAV0105752 2: La *filosofia del cristianesimo / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.
Libro moderno 433844 MOD0162625 *Storia della filosofia / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.

224119 CollBo 14 00184 1 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 184.1
Id.: 378801 RML0064972
1 / Guido De Ruggiero. - 4. ed. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1947. - VIII, 310 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 135603 RAV0105761 3: *Rinascimento, Riforma e Controriforma / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ;
21 cm.
Libro moderno 433844 MOD0162625 *Storia della filosofia / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.

224120 CollBo 14 00184 2 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 184.2
Id.: 378802 RML0064973
2 / Guido De Ruggiero. - 4. ed. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1947. - 300 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 135603 RAV0105761 3: *Rinascimento, Riforma e Controriforma / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ;
21 cm.
Libro moderno 433844 MOD0162625 *Storia della filosofia / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.

224121 CollBo 14 237 1 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 237
Id.: 378884 RML0064976
1: L'*età cartesiana / Guido De Ruggiero. - 3. ed. - Bari : Laterza, 1946. - 362 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 237)
FA PARTE DI
Libro moderno 1392380 LO10094338 4: La *filosofia moderna / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.
Libro moderno 433844 MOD0162625 *Storia della filosofia / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.

226432 CollBo 14 00250 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 250, 3. ed. 1946
Id.: 394013 LO10057361
*Filosofi del Novecento / Guido De Ruggiero. - 2. ed. accresciuta di un capitolo sull'esistenzialismo. - Bari : Laterza, 1942. - VII,
342 p. ; 21 cm. ((Appendice a: La filosofia contemporanea.(*Biblioteca di cultura moderna ; 250)
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 249963 NAP0032165 [5]: La *filosofia contemporanea / Guido de Ruggiero. - Bari : Laterza. - v. ; 20 cm.

226433 CollBo 14 00252
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 252
Id.: 227211 RAV0085858
La *critica e la storia delle arti figurative : questioni di metodo / Benedetto Croce. - 2. ed. accresciuta. - Bari : Gius. Laterza & F.,
1946. - 296 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 252)

224122 CollBo 14 00308 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 308
Id.: 188677 LO10341404
*Storia delle dottrine politiche / Gaetano Mosca. - 5. ed. italiana riveduta. - Bari : Laterza, 1945. - 363 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di
cultura moderna ; 308)

224123 CollBo 14 00331 1 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 331.1
Id.: 378906 TSA0485838
2.1: L'*età dell'Illuminismo / Guido De Ruggiero. - 3. ed. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1946. - 275 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 475698 IEI0089402 2: L'*età dell'Illuminismo / Guido de Ruggiero. - Bari : Gius. Laterza & Figli. - 2 volumi ; 21
cm.
Libro moderno 1392380 LO10094338 4: La *filosofia moderna / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.
Libro moderno 433844 MOD0162625 *Storia della filosofia / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.
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224124 CollBo 14 00331 2 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 331.2
Id.: 378907 TSA0485839
2.2: L'*età dell'Illuminismo / Guido De Ruggiero. - 3. ed. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1946. - 320 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 475698 IEI0089402 2: L'*età dell'Illuminismo / Guido de Ruggiero. - Bari : Gius. Laterza & Figli. - 2 volumi ; 21
cm.
Libro moderno 1392380 LO10094338 4: La *filosofia moderna / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.
Libro moderno 433844 MOD0162625 *Storia della filosofia / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.

226434 CollBo 14 00360 3 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 360, 2. ed. 1943
Id.: 471993 TO00743226
3: *Da Vico a Kant / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza, 1941. - 444 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 360)
FA PARTE DI
Libro moderno 1392380 LO10094338 4: La *filosofia moderna / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.
Libro moderno 433844 MOD0162625 *Storia della filosofia / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.

226435 CollBo 14 00372 1 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 372.1
Id.: 190656 BRI0012246
1: *Dal Carducci al Croce / Luigi Russo. - 2. ed. - Bari : G. Laterza & figli, 1946. - XVI, 335 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di cultura
moderna ; 372.1)
FA PARTE DI
Libro moderno 73408 BRI0012247 La *critica letteraria contemporanea / Luigi Russo. - Bari : G. Laterza & figli. - 3 v. ; 20 cm

226436 CollBo 14 00372 2 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 372.2
Id.: 190657 BRI0012248
2: *Dal Gentile agli ultimi romantici / Luigi Russo. - 2. ed. - Bari : G. Laterza & Figli, 1946. - 319 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di cultura
moderna ; 372.2)
FA PARTE DI
Libro moderno 73408 BRI0012247 La *critica letteraria contemporanea / Luigi Russo. - Bari : G. Laterza & figli. - 3 v. ; 20 cm

226437 CollBo 14 00381 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 381, 2. ed. 1946
Id.: 1396058 NAP0030266
4: L'*età del Romanticismo / Guido De Ruggiero. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1943. - 532 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura
moderna ; 381)
FA PARTE DI
Libro moderno 1392380 LO10094338 4: La *filosofia moderna / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.
Libro moderno 433844 MOD0162625 *Storia della filosofia / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.

226438 CollBo 14 00404
Tipo circolazione: INTERNA
v. 404
Id.: 144661 MIL0074379
*Stile e umanità di Giambattista Vico / Mario Fubini. - Bari : Laterza, 1946. - VII, 231 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ;
404)
HA PER ALTRO TITOLO
1129578 LIG0030268 *Stile e umanità di G. B. Vico

226439 CollBo 14 00435 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 435
Id.: 471992 NAP0030274
5: *G. G. F. Hegel / Guido De Ruggiero. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1948. - 306 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ;
435)
FA PARTE DI
Libro moderno 1392380 LO10094338 4: La *filosofia moderna / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.
Libro moderno 433844 MOD0162625 *Storia della filosofia / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza. - volumi ; 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1093082 NAP0030311 *Giorgio Guglielmo Federico Hegel.

226440 CollBo 14 00508
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 508
Id.: 73489 MIL0048288
*Critica stilistica e storia del linguaggio / Leo Spitzer ; saggi raccolti a cura e con presentazione di Alfredo Schiaffini. - Bari :
Laterza, 1954. - 385 p. ; 21 cm(*Biblioteca di cultura moderna ; 508)

Sezione CollBo 15 Quaderni della medusa

224092 CollBo 15 00015 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 15, 2. ed. 1945
Id.: 378619 LO10248992
L'*annata dei cari inganni / Hans Carossa. - Milano : A. Mondadori, 1944. - 270 p. ; 20 cm. ((Unica trad. autorizzata di Anita
Rho.(*Quaderni della Medusa ; 15)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084300 LO10249008 Das *Jahr der schonen Tauschungen.

224093 CollBo 15 00022 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22
Id.: 378622 CAG0033799
La *sgualdrina timorata : dramma in un atto e due quadri / Jean Paul Sartre ; [unica traduzione autorizzata dal francese di
Giorgio Monicelli]. - Milano : A. Mondadori, 1947. - 111 p. ; 20 cm. ((Edizione provvisoria.(*Quaderni della Medusa ; 22)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084298 LO10494460 La *putain respectueuse

Sezione CollBu 27 Biblioteca scolastica Bignami

226810 CollBu 27 00001 3 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 3
Id.: 398997 TSA0536935
3: L'*Ottocento e il Novecento : con una appendice su musica e poesia / Ernesto Bignami. - 5. ed. - Milano : Bignami, 1940. -
200 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 264186 SBL0041694 L'*esame di italiano : per la maturita classica, scientifica, magistrale e d'istituto tecnico :
vita, mondo, opere dei singoli autori : riassunto ed analisi delle opere prescritte dai programmi / Ernesto Bignami. - Milano :
Bignami. - v. ; 16 cm.

Sezione CollCo 40 Educatori antichi e moderni

226414 CollCo 40 00027 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., ma 27
Id.: 344166 RAV0103802
La *pedagogia / Emanuele Kant ; traduzione di F. Rubitschek ; studio critico introduttivo di L. Ventura. - 3. ed. - Firenze : La
Nuova Italia, stampa 1934. - 119 p. ; 20 cm(*Educatori antichi e moderni)
HA PER ALTRO TITOLO
1130351 BA10015368 La *pedagogia di E. Kant.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1076086 SBL0044817 *Über Pädagogik.

Sezione CollDi 7 Saggi Einaudi

224205 CollDi 7 00096 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 96, 3. ed. ma rist. 1951
Id.: 138100 RAV0084947
*Saper vedere l'architettura : saggio sull'interpretazione spaziale dell'architettura / Bruno Zevi. - Torino : Einaudi, 1948. - 193 p.,
20 c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Saggi ; 96)

224206 CollDi 7 00136 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 136, 3. ed. ma rist. 1955
Id.: 168672 RAV0018711
*Storia dell'architettura moderna / Bruno Zevi. - Torino : Einaudi, 1950. - 786 p., [76] c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Saggi ; 136)

Sezione CollDi 27 Millenni

225555 CollDi 27 00001 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1
Id.: 189644 RML0079701
I *quarantanove racconti / Ernest Hemingway ; traduzione di Giuseppe Trevisani. - 2. ed. - Torino : Einaudi, ©1948. - VIII, 494 p.
; 23 cm.(I *millenni ; 1)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1037657 CFI0141806 The *first forty-nine stories.

Sezione CollFi 9 Avventure del pensiero

225374 CollFi 9 00031 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 31
Id.: 384776 CUB0677795
*Importanza di vivere / Lin Yutang. - 3. ed. - Milano : V. Bompiani, 1940. - 519 p. ; 21 cm. ((Trad. di Piero Jahier.(*Avventure del
pensiero ; 31)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1087806 CUB0677794 The *importance of living

Sezione CollFi 31 Pantheon (Bompiani)

225544 CollFi 31 00013
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1603550 MOD0094753
Le *sacre rappresentazioni italiane : raccolta di testi dal secolo 13. al secolo 16. / a cura di Mario Bonfantini. - Milano :
Bompiani, 1942. - 860 p., 112 p. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Pantheon)

Sezione CollFi 55 Portico. Critica e saggi

224305 CollFi 55 00004 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 380619 LO10057928
*Incontri e pretesti / André Gide. - Milano : Bompiani, 1945. - 194 p. ; 22 cm. ((Scelta e traduzione di Enrico Emanuelli.(*Portico ;
4)

226379 CollFi 55 00006
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 6
Id.: 85000 RAV0052692
*Espressionismo / Hermann Bahr ; [introduzione di Mario De Micheli ; traduzione di Bruno Maffi]. - Milano : Bompiani, 1945. -
114 p., [16] c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Portico ; 6)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1091427 NAP0091605 *Expressionismus. -

224306 CollFi 55 00009
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 234177 LO10092064
*Dostoevskij / Andre Gide. - Milano : Bompiani, 1946. - 183 p. ; 22 cm. ((Trad. di Maria Maraschini.(*Portico ; 9)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1069728 LO10092091 *Dostoievsky

224310 CollFi 55 00027
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 27
Id.: 29076 SBL0507753
*Eclissi dell'intellettuale / Elemire Zolla. - Milano : Bompiani, [1956]. - 230 p. ; 21 cm.(*Portico ; 27)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1598561 RMB0641354 *Eclissi dell'intellettuale

224311 CollFi 55 00036
Tipo circolazione: LIBERA
v. 36
Id.: 380629 SBL0041803
*Volgarità e dolore / Elémire Zolla. - Milano : Bompiani, [1962]. - 142 p. ; 22 cm.(*Portico ; 36)

Sezione CollFo 2 Medusa

223888 CollFo 2 00106 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 106, 4. ed. 1943
Id.: 23588 TSA0030600
L'*amore di Sigmar : romanzo / di Kristmann Gudmundsson. - Milano : A. Mondadori, 1939. - 242 p. ; 20 cm. ((Trad. di Giacomo
Prampolini.(*Medusa ; 106)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1027133 TSA0030601 *Sigmar

Sezione CollFo 13 NUE Nuova universale Einaudi

231416 CollFo 13 00092 BIS
Tipo circolazione: LIBERA
v. 92, 7. ed. 1980
Id.: 196592 SBL0554253
*Manoscritti economico-filosofici del 1844 / Karl Marx ; prefazione e traduzione di Norberto Bobbio. - Nuova ed. - Torino : G.
Einaudi, 1968. - XIX, 188 p. ; 19 cm.(*Nuova universale Einaudi ; 92)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1045654 SBL0554254 *Ökonomisch-philosophische Manuskripte aus dem Jahre 1844.

Sezione CollFo 61 Universale Einaudi

224216 CollFo 61 00014 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 14, 2. ed. 1943
Id.: 2094668 BA10087501
Il *bello nell'arte : scritti sull'arte antica / Johann J. Winckelmann ; a cura di Federico Pfister. - 2. ed. - Torino : G. Einaudi, 1943.
- XVIII, 164 p. , [8] c. di tav. : ill. ; 18 cm.(*Universale Einaudi ; 14)

224340 CollFo 61 00025 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 25
Id.: 380858 UBO0102852
*Memorie del sottosuolo / Fjodor Dostojevskij. - Torino : Einaudi, 1942. - XI, 135 p. ; 19 cm(*Universale Einaudi ; 25)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1054597 CFI0061395 *Zapiski iz podpol#ja

224072 CollFo 61 00041
Tipo circolazione: INTERNA
v. 41
Id.: 378540 LO10094158
I *canti di Maldoror / Lautreamont ; a cura di Fabrizio Onofri. - Torino : G. Einaudi, 1944. - XVI, 222 p. ; 19 cm.(*Universale
Einaudi ; 41)

Sezione CollFo 65 Universale Einaudi Nuova ser.

226380 CollFo 65 00007
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7, cm. 18
Id.: 393338 LO10374297
*Lettere / Gustave Flaubert ; a cura di Paolo Serini. - \Torino! : G. Einaudi, 1949. - XXIX, 293 p., \4! c. di tav. : ill. ; 18
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cm.(*Universale Einaudi ; 7)

224068 CollFo 65 00011
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
Id.: 378515 TSA0485353
*Antologia di Spoon River / Edgar Lee Masters. - 8. ed. integrale / a cura di Fernanda Pivano. - [Torino] : Einaudi, 1953. - XII,
248 p. ; 19 cm.(*Universale Einaudi ; 11)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1051077 CFI0059385 *Spoon River anthology.

Sezione CollFo 66 Coralli

224073 CollFo 66 00013 BIS 000
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13, stampa 1947
Id.: 378554 LO10056907
La *nausea / Jean-Paul Sartre. - Torino : Einaudi, 1948. - 279 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Bruno Fonzi(I *coralli ; 13)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1045018 CFI0098569 La *nausée.

224074 CollFo 66 00021 BIS 000
Tipo circolazione: INTERNA
v. 21
Id.: 378555 UBO0185616
Il *silenzio del mare / Vercors. - 5. ed. - Torino : Einaudi, 1955. - 185 p. ; 20 cm. ((Trad. di Natalia Ginzburg(I *coralli ; 21)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1050487 CFI0066909 Le *silence de la mer. -

224075 CollFo 66 00034 BIS 000
Tipo circolazione: INTERNA
v. 34, 3. ed. 1952
Id.: 378557 IEI0007475
*Prima che il gallo canti / Cesare Pavese. - Torino : Einaudi, 1949. - 311 p. ; 20 cm(I *coralli ; 34)

224076 CollFo 66 00056 BIS 000
Tipo circolazione: INTERNA
v. 56, 3. ed. ma rist. 1955
Id.: 378562 UBO0148357
*Feria d'agosto / Cesare Pavese. - 2. ed. - Torino : Einaudi, 1953. - 286 p. ; 20 cm.(I *coralli ; 56)

224077 CollFo 66 00087
Tipo circolazione: LIBERA
v. 87
Id.: 378591 RAV0138890
*325000 franchi / Roger Vailland. - \Torino! : Einaudi, 1958. - 184 p. ; 20 cm. ((Trad. di Elena Giolitti.(I *coralli ; 87)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084318 RAV0138893 *325000 francs. -
HA PER ALTRO TITOLO
1084317 RAV0138903 *Trecentoventicinquemila franchi. -

224078 CollFo 66 00089
Tipo circolazione: LIBERA
v. 89
Id.: 378593 SBL0485060
La *gelosia / Alain Robbe-Grillet. - [Torino! : Einaudi, 1958. - 159 p. ; 20 cm. ((Trad. di Franco Lucentini.(I *coralli ; 89)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1130739 RAV0052216 La *jalousie. -

224079 CollFo 66 00090 BIS 000
Tipo circolazione: INTERNA
v. 90
Id.: 279973 IEI0007196
Le *rose del ventennio / Gian Carlo Fusco. - Torino : Einaudi, 1958. - 151 p. ; 20 cm(I *coralli ; 90)

224080 CollFo 66 00107 BIS 000
Tipo circolazione: INTERNA
v. 107
Id.: 378598 RAV0783439
La *suora giovane / Giovanni Arpino. - Torino : Einaudi, 1959. - 167 p. ; 20 cm.(I *coralli ; 107)

224081 CollFo 66 00140
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 140, 2. ed 1962
Id.: 378605 SBL0031091
L'*anno scorso a Marienbad / Alain Robbe-Grillet. - Torino : Einaudi, 1961. - 183 p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Trad. di C.
Cignetti, A. Savini.(I *coralli ; 140)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084301 SBL0031092 L'*annee derniere a Marienbad.

224082 CollFo 66 00180
Tipo circolazione: LIBERA
v. 180
Id.: 101726 SBL0143887
*Istantanee / Alain Robbe-Grillet ; traduzione di Guido Neri. - Torino : Einaudi, 1963. - 75 p. ; 20 cm.(I *coralli ; 180)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1040729 SBL0143888 *Instantanes .

Sezione CollFo 99 Gaja scienza

226393 CollFo 99 00004
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 4
Id.: 393441 CUB0443023
*Bel-Ami : Romanzo. Traduzione dal francese di Orsola Nemi. - Roma : L. Longanesi, 1943 (Milano, Tip. Rizzoli e C.). - 16. p.
381. ((L. 30.(La *gaja scienza ; 4)

225376 CollFo 99 00025
Tipo circolazione: INTERNA
v. 25
Id.: 384780 TO00399250
La *farfalla : romanzo / James M. Cain. - Milano : Longanesi, [1947]. - 215 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Maria Napolitano.(La
*gaja scienza ; 25)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1087661 UBO0109153 The *butterfly

223958 CollFo 99 00210
Tipo circolazione: LIBERA
v. 210, 2. ed.
Id.: 377672 SBL0252971
*Rito ambrosiano, rito romano : romanzo / di Uberto Quintavalle. - Milano : Longanesi, [1963]. - 279 p. ; 18 cm.(La *gaja scienza
; 210)

Sezione CollFu 5 Biblioteca Sansoniana stranier

226370 CollFu 5 00027
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 27
Id.: 393157 AQ10033710
*Don Giovanni, o Il convitato di pietra / Molière ; traduzione, prefazione e note di Cesare Levi. - Firenze : Sansoni, stampa 1923.
- XX, 176 p. ; 17 cm.(*Biblioteca sansoniana straniera ; 27)
HA PER ALTRO TITOLO
1197630 MILE021654 Il *convitato di pietra
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1035588 CFI0050416 *Dom Juan, ou Le festin de pierre. -

Sezione CollFu 18 Contemporanea (Vallecchi)

226491 CollFu 18 00005 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 5
Id.: 394952 LIA0024951
Il *podere / Federigo Tozzi. - Firenze : Vallecchi, 1954. - 194 p. ; 16 cm.(*Contemporanea ; 5)
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Sezione CollFu 25 Letteratura italiana e stranie

226817 CollFu 25 00020 1
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 20.1
Id.: 463733 MOD0359881
1 / Teofilo Gautier. - Firenze : Vallecchi, [1931]. - 195 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 399021 MOD0359878 La *signorina de Maupin / Teofilo Gautier ; traduzione di Raffaello Franchi. - Firenze :
Vallecchi, 1931. - 2 v. ; 16 cm.

226818 CollFu 25 00020 2
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 20.2
Id.: 463734 MOD0360064
2 / Teofilo Gautier. - Firenze : Vallecchi, [1931]. - 260 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 399021 MOD0359878 La *signorina de Maupin / Teofilo Gautier ; traduzione di Raffaello Franchi. - Firenze :
Vallecchi, 1931. - 2 v. ; 16 cm.

226816 CollFu 25 00046
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 46
Id.: 399020 CUB0424173
*Vita di tutti i giorni : fantasie e varietà / Ferdinando Paolieri. - Firenze : A. Vallecchi, 1934. - 281 p. ; 16 cm.(*Biblioteca
Vallecchi. Letteratura italiana e straniera ; 46)

226819 CollFu 25 00047
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 47
Id.: 399025 LO10368652
*José / Armando Palacio Valdés ; prima traduzione italiana, introduzione e note di Camillo Berra. - Firenze : Vallecchi, 1934. -
298 p., [1] c. di tav. : ill. ; 16 cm.(*Biblioteca Vallecchi. Letteratura italiana e straniera ; 47)

Sezione CollFu 39 Scrittori stranieri

225231 CollFu 39 00006
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 384191 VEA0088186
*Lope de Vega / scelta versione di A. R. Ferrarin. - Milano : Garzanti, stampa 1943. - XXIII, 316 p. : 1 ritr. ; 17 cm.(*Scrittori
stranieri)

Sezione CollFu 40 Meridiana

225199 CollFu 40 00036
Tipo circolazione: INTERNA
v. 36
Id.: 125255 RAV0265661
*Poesie / Bashô. - Firenze : G. C. Sansoni, stampa 1944. - 61 p. ; 16 cm. ((Traduzione dal giapponese, e nota di Giuseppe
Rigacci.(La *meridiana ; 36)

Sezione CollFu 51 Biblioteca Moderna Mondadori

224070 CollFu 51 00209 BIS 000
Tipo circolazione: INTERNA
v. 209, 3. ed. 1951 (ed. integrale)
Id.: 378525 VIA0028891
La *figlia di Iorio : tragedia pastorale di tre atti, 1904 / di Gabriele d'Annunzio. - Milano! : A. Mondadori, 1948. - 181 p. ; 19
cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 209)
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224203 CollFu 51 00260
Tipo circolazione: LIBERA
v. 260, 2. ed. 1955
Id.: 379576 RAV0251089
Lo *stile dei mobili : dall'antichità ad oggi / a cura di Terisio Pignatti. - [Milano] : Mondadori, 1951. - 157 p. : ill. ; 19
cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 260)

224204 CollFu 51 00306 BIS
Tipo circolazione: LIBERA
v. 306
Id.: 379579 SBL0736590
*Borromini / a cura di Giulio Carlo Argan. - Milano : A. Mondadori, 1952. - 125 p. : [72] c. di tev. ; 18 cm.(*Biblioteca moderna
Mondadori ; 306)(*Biblioteca moderna Mondadori. Serie d'arte)

224069 CollFu 51 00456 BIS 000
Tipo circolazione: INTERNA
v. 456
Id.: 359617 LO10412761
*In bicicletta a Beverly Hills : storia / di William Saroyan. - Milano : A. Mondadori, 1956. - 166 p. ; 19 cm.(*Biblioteca moderna
Mondadori ; 456)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1082572 RAV0098954 The *bicycle rider in beverly hills. -

224094 CollFu 51 00640/643 BIS
Tipo circolazione: LIBERA
v. 640/643
Id.: 145325 IEI0021370
*Storia delle idee del secolo 19. / Bertrand Russell ; traduzione di Clara Maturi Egidi. - Milano : A. Mondadori, 1961. - 660 p. ; 19
cm(*Biblioteca moderna Mondadori. Sez. Critica saggistica ; 640-643)

224071 CollFu 51 00752-755
Tipo circolazione: LIBERA
v. 752/755
Id.: 378530 SBL0131761
*Luciano Leuwen / Stendhal ; traduzione di Cesare Giardini. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 738 p. ; 19 cm.(*Biblioteca
moderna Mondadori. Sez. Romanzi, racconti ; 752-755)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1062372 RAV0225533 *Lucien Leuwen.

Sezione CollFu 53 Pegaso letterario

226371 CollFu 53 00009
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 393159 UPG0023684
La *disubbidienza / di Alberto Moravia. - Milano : Bompiani, ©1948. - 162 p. ; 18 cm.(*Pegaso letterario ; 9)

226372 CollFu 53 00013
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 13
Id.: 189856 LO10336854
La *peste / di Albert Camus. - Milano : Bompiani, stampa 1948. - 307 p. ; 18 cm(*Pegaso letterario ; 13)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1096487 RAV0014494 La *peste.

Sezione CollGi 61 Pensiero storico

226497 CollGi 61 00012 BIS
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
Id.: 105221 RAV0030940
La *letteratura artistica : manuale delle fonti della storia dell'arte moderna / Julius Schlosser Magnino ; traduzione di Filippo
Rossi. - 2. ed. italiana / aggiornata da Otto Kurz. - Firenze : La Nuova Italia ; Wien : A. Schroll, 1956. - XIII, 766 p. ; 25 cm.(Il
*pensiero storico ; 12)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1041932 RAV0010468 Die *Kunstliteratur
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Sezione CollGi 96 Guide d'Europa 2. ed.

226494 CollGi 96 00007 BIS
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 244042 RAV0012647
*Londra e dintorni / [a cura di Piero Lucca]. - [2. ed.]. - Milano : Touring club italiano, 1976. - 212 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 23
cm(*Guida d'Europa)

Sezione CollLo 4 Biblioteca d'arte Rizzoli

225203 CollLo 4 00007 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
Id.: 384082 SBL0735403
*Tutta la pittura di Antonello da Messina / a cura di Giorgio Vigni. - Milano : Rizzoli, 1952. - 36 p., 80 p. di tav. : ill. ; 18
cm.(*Biblioteca d'arte Rizzoli ; 7)
HA PER ALTRO TITOLO
1135497 PAL0139671 *Antonello da Messina.

Sezione CollLu 3 Arte moderna italiana

224130 CollLu 3 00010 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10, esempl. n. 2441
Id.: 379089 LO10423907
*Dipinti di Giorgio De Chirico : 1912-1932 / a cura di! Lo Duca. - 2. ed. - Milano : U. Hoepli, 1945. - 41 p., 37 c. di tav. : ill. ; 19
cm. ((Ed. di 2100 esempl. num.(*Arte moderna italiana ; 10)(*Arte moderna italiana. Ser. A, Pittori ; 8)
HA PER ALTRO TITOLO
1086315 CFI0104225 *Giorgio de Chirico.

224225 CollLu 3 00011 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11, esempl. n. 3001
Id.: 379840 RAV0059021
*Carlo Carrà / Roberto Longhi. - 2. ed. - Milano : Hoepli, 1945. - 43 p., 37 carte di tav. : ill. ; 18 cm. ((Ed. numerata di 2100
esemplari (N. 1001 - N. 3100).(*Arte moderna italiana ; 11)(*Arte moderna italiana. Ser. A, Pittori ; 9)

224131 CollLu 3 00013 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13, ed. di 2100 esempl. num. da 2301 a 4400, esempl. n. 3022
Id.: 379092 CUB0676293
*Adolfo Wildt / Giorgio Nicodemi. - 3. ed. - Milano : U. Hoepli, 1945. - 32 p., 36 carte di tav. : ill. ; 17 cm. ((Ed. di 2100 esemplari
numerati da 2301 a 4400.(*Arte moderna italiana ; 13)(*Arte moderna italiana. Ser. B, Scultori ; 3)

224132 CollLu 3 00017
Tipo circolazione: INTERNA
v. 17, ed. di 1600 esempl. num. da 2101 a 3700, esempl. n. 3579
Id.: 379095 CUB0596302
*Gino Severini / Pierre Courthion. - 3. ed. - Milano : U. Hoepli, 1946. - 27 p., 32 carte di tav., [1] carta di tav. color. : ill. ; 17 cm.
((Ed. di 1600 esemplari, numerati 2101-3700.(*Arte moderna italiana ; 17)(*Arte moderna italiana. Ser. A, Pittori ; 13)

224133 CollLu 3 00018
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18, esempl. n. 2036
Id.: 379100 LO10469473
*Mario Sironi / Alberto Sartoris. - Milano : U. Hoepli, 1946. - 36 p., 37 carte di tav. : ill. ; 17 cm. ((Ed. di 2100 esemplari
numerati.(*Arte moderna italiana ; 18)(*Arte moderna italiana. Ser. A, Pittori ; 14)

224134 CollLu 3 00019 BIS
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19, esempl. n. 3063
Id.: 379111 LO10511249
*Filippo De Pisis / Sergio Solmi. - 3. ed. - Milano : U. Hoepli, 1946. - 34 p., 39 carte di tav. : ill. ; 17 cm. ((Ed. di 2100 esemplari
numerati da 2101 a 4200.(*Arte moderna italiana ; 19)(*Arte moderna italiana. Ser. A, Pittori ; 15)

224135 CollLu 3 00036
Tipo circolazione: INTERNA
v. 36, esempl. n. 2371
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Id.: 379115 RAV0251553
*Carlo Barbieri / [a cura di] Giovanni Scheiwiller. - 2. ed. - Milano : U Hoepli, 1946. - 14 p., 39 carte di tav. : ill. ; 18 cm. ((Ed. di
1600 esemplari numerati da 1001 a 2600(*Arte moderna italiana ; 36)(*Arte moderna italiana. Ser. C, Disegnatori ; 4)

224136 CollLu 3 00042
Tipo circolazione: INTERNA
v. 42, esempl. n. 1022
Id.: 379122 LO10090667
*Antonio Donghi / [a cura di] Leonardo Sinisgalli. - Milano : U. Hoepli, 1942. - 16 p., 36 c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Ed. di 1500
esempl. num.(*Arte moderna italiana ; 42)(*Arte moderna italiana. Ser. A, Pittori ; 26)

226238 CollLu 3 00043
Tipo circolazione: INTERNA
v. 43
Id.: 391952 RAV0251571
*Disegni di Ugo Bernasconi : con alcuni pensieri dell'artista sul disegno / [a cura di! Carlo Linati. - Milano : U. Hoepli, 1944. - 22
p., XXXIII c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Ed. di 1500 esempl. num.(*Arte moderna italiana ; 43)(*Arte moderna italiana. Ser. C,
Disegnatori ; 9)
HA PER ALTRO TITOLO
1091101 TSA0595457 *Ugo Bernasconi.

224137 CollLu 3 00046
Tipo circolazione: INTERNA
v. 46, esempl. n. 1820
Id.: 379126 RAV0251366
*Giacomo Manzù / [a cura di] Beniamino Joppolo. - Milano : U. Hoepli, 1946. - 22 p., XXXII c. di tav. : ill. ; 17 cm. ((Ed. di 2100
esempl. num.(*Arte moderna italiana ; 46)(*Arte moderna italiana. Ser. B, Scultori ; 9)

Sezione GUIDE Guide di carattere artistico e geografico

226493 GUIDE I.00 00022 11 BIS
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 394958 SBL0456159
*Gran Bretagna e Irlanda / Touring Club Italiano. - Milano : Touring club italiano, 1972. - 311 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm.(*Guida
d'Europa)

224125 GUIDE O.00 00001 2 BIS
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 379071 PUV0535402
La *pinacoteca nazionale di Bologna / Enrico Mauceri. - 2. ed. - Roma : Istituto poligrafico dello stato, stampa 1955. - 50 p. : ill. ;
19 cm. ((In testa al fron.: Ministero della pubblica istruzione, direzione generale delle antichità e belle arti.(*Itinerari dei musei e
monumenti d'Italia ; 2)

224126 GUIDE O.00 00001 25 BIS
Tipo circolazione: LIBERA
v. 25
Id.: 379073 LO10464318
La *Galleria Estense di Modena / Roberto Salvini. - Roma : Istituto poligrafico dello Stato, Libreria, 1955. - 89 p. : ill. ; 19 cm. ((In
testa al front.: Ministero della Pubblica istruzione. Direzione generale delle antichità e belle arti.(*Itinerari dei musei e monumenti
d'Italia ; 25)

224127 GUIDE O.00 00001 84
Tipo circolazione: LIBERA
v. 84
Id.: 379074 SBL0500435
*Paestum : la città, la necropoli preistorica in contrada Gaudo, lo Heraion alla foce del Sele. - 5. ed. - Roma : Istituto poligrafico
dello Stato, Libreria dello Stato, 1958. - 69 p. : 35 ill. ; 19 cm. ((In testa al front.: Ministero della pubblica istruzione, Direzione
generale delle antichità e belle arti(*Itinerari dei musei e monumenti d'Italia ; 84)

224128 GUIDE O.00 00001 86
Tipo circolazione: LIBERA
v. 86
Id.: 379079 UM10051000
Il *Palazzo ducale di Urbino e la Galleria nazionale delle Marche / Pietro Zampetti. - 2. ed. - Roma : Istituto Poligrafico dello
Stato, Libreria dello Stato, stampa 1956. - 73 p. : 50 ill. ; 19 cm. ((In testa al front.: Ministero della pubblica istruzione, Direzione
generale delle antichità e belle arti(*Itinerari dei musei e monumenti d'Italia ; 86)

224129 GUIDE O.00 00001 95
Tipo circolazione: LIBERA
v. 95
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Id.: 379081 CUB0059772
Il *museo nazionale archeologico di Spina in Ferrara : 47 illustrazioni / Salvatore Aurigemma, Nereo Alfieri. - Roma : Istituto
Poligrafico Dello Stato Libreria dello Stato, 1957. - 83 p. : ill. ; 19 cm. ((In testa al front.: Ministero della Pubblica Istruzione,
Direzione generale delle antichita e delle belle arti.(*Itinerari dei musei e monumenti d'Italia ; 95)

223826 GUIDE O.00 00017 52
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 377023 RAV0721087
*Londra e dintorni : storia - vita - folclore e tutte le informazioni utili al turista. - Firenze : Valmartina editore, stampa 1972. - XIII,
254, [8] c. di tav. : ill. ; 18 cm.(*Guide moderne Fodor)

226707 GUIDE O.00 00017 53
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 397871 SBL0455460
*Gran Bretagna : storia, vita, folclore e tutte le informazioni utili al turista. - Ed. completamente rinnovata e aggiornata. - Firenze
: Valmartina, 1972. - XVI, 510 p. : ill., tav. ; 18 cm. ((Ed. italiana a cura di S. Levi.(*Guide moderne Fodor)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1091658 LO10031260 *Great Britain

Sezione Misc ST PT Opere con meno di 100 pag.riguardanti FVG,Istria e Carniola,formato e n.di ca.

224211 Misc ST PT E.00 00270
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 379635 TSA0486727
L'*avventura fantastica di Luigi Spazzapan : Gradisca d'Isonzo 26 luglio-30 settembre 1970 : [elenco delle opere] / [a cura di]
Giuseppe Marchiori. - [S. l. : s. n.], [1970?]. - [4] c. ; 25 cm. ((In testa al front.: Azienda autonoma di soggiorno e turismo,
Gradisca-Redipuglia.
HA PER ALTRO TITOLO
1094743 UBO0054154 *Luigi Spazzapan

Sezione NOVECENTO Op.ed.1900-99 doni

225311 NOVECENTO A.00 00002 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 401656 NAP0166032
1. - Paris : Editions Pierre Lafitte, c1914. - 273 p. : in gran parte ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 384335 NAP0166024 Le *Prado de Madrid / publie sous la direction de M. Armand Dayot. - Paris : Editions
Pierre Lafitte. - v. ; 29 cm.

225312 NOVECENTO A.00 00002 2
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 401658 NAP0166033
2. - Paris : Editions Pierre Lafitte, c1914. - 273 p. : in gran parte ill. ; 29 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 384335 NAP0166024 Le *Prado de Madrid / publie sous la direction de M. Armand Dayot. - Paris : Editions
Pierre Lafitte. - v. ; 29 cm.

225384 NOVECENTO E.00 00025
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 384877 CUB0021461
*Gente di Carnia ; La casa ; Mio fratello il ciliegio ; Dentro di noi / Siro Angeli. - Udine : La Panarie, 1939. - 134 p. ; 25 cm.

225332 NOVECENTO O.00 00122
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 384438 CUB0404768
*Poesie / di Giovanni Marradi. - Nuova ed. accresciuta (6. tiratura). - Firenze : G. Barbera, 1914. - XIII, 411 p. : 1 ritr. ; 18 cm.
((Contiene: Intima storia, Vecchi affreschi, Mar Toscano, Elevazoni, Ombre e penombre.
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226629 NOVECENTO O.00 00180
Tipo circolazione: INTERNA
v. 742
Id.: 396111 TO01191387
La *vita militare : bozzetti / di Edmondo De Amicis ... - Nuova ed. popolare secondo l'edizione del 1880. - Milano : Treves, 1909.
- 453 p. ; 20 cm.(*Biblioteca amena ; 742)

226811 NOVECENTO O.00 00181
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 399006 CUB0350292
*Con me e con gli alpini. Primo quaderno / Piero Jahier. - Roma : La Voce, 1920. - 196 p. ; 20 cm.

225562 NOVECENTO O.00 00182
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 117458 SBL0737100
*Notturno / Gabriele D'Annunzio. - Milano : presso i fratelli Treves, 1921. - 505, XIV p. : ill. ; 20 cm. ((Segue: Annotazione. -
Copertina a fondo bianco con un disegno di Adolfo De Carolis, sigla A.D.K. in basso a destra, nella copertina posteriore
emblema con motto "Io ho quel che ho donato". Frontespizio, dedica e illustrazioni di A. De Carolis

274826 NOVECENTO O.00 01736
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8, rist. 1944
Id.: 157482 MIL0130614
La *vita è un sogno ; Il principe costante / Pedro Calderon ; a cura di Camillo Berra. - Torino : Unione tipografico-editrice
torinese, 1931. - 163 p., [1! c. di tav. : ritr. ; 19 cm.(I *grandi scrittori stranieri ; 8)
CONTIENE ANCHE
1047595 MIL0130623 Il *principe costante
1053812 MIL0130651 La *vita e un sogno
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1089808 RAV0313260 El *principe constante
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1053635 CFI0008707 La *vida es sueño. -

274827 NOVECENTO O.00 01737
Tipo circolazione: INTERNA
v. 39, rist. 1944, indice a p. 165
Id.: 50874 MIL0130810
*Adolphe ; Diario / Benjamin Constant ; a cura di Giulia Gerace. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1933. - 165 p., [1]
c. di tav., ritr. ; 19 cm.(I *grandi scrittori stranieri ; 39)
CONTIENE ANCHE
1029059 MIL0130812 *Adolphe.
1035028 MIL0130811 *Diario

274828 NOVECENTO O.00 01738
Tipo circolazione: INTERNA
v. 46, rist. 1944
Id.: 108282 MIL0130757
I *Lusiadi / Luis de Camoes ; a cura di Silvio Pellegrini. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1934. - 261 p., [1] c. di tav.
: ritr. ; 18 cm.(I *grandi scrittori stranieri ; 46)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1125414 LO10320491 Os *Lusíadas.

274829 NOVECENTO O.00 01739
Tipo circolazione: INTERNA
v. 50., rist. 1943
Id.: 126665 MIL0133586
Il *poveraccio parlatore ed altre prose scelte / Mariano José De Larra (Figaro) ; a cura di Mario Puccini. - Torino : Unione
tipografico-editrice torinese, 1934. - 212 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.(I *grandi scrittori stranieri ; 50)

274830 NOVECENTO O.00 01740
Tipo circolazione: INTERNA
v. 59, rist. 1944
Id.: 337560 MIL0134117
Il *pitocco / Francesco Quevedo ; a cura di Antonio Gasparetti. - Torino : UTET, 1935. - 238 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.(I
*grandi scrittori stranieri ; 59)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1039720 CFI0028361 *Historia de la vida del Buscón.

274833 NOVECENTO O.00 01741
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 99, rist. 1943
Id.: 113031 LIA0058795
*Mille e una notti / a cura di A. M. Pizzagalli. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1941. - 382 p. ; 19 cm(I *grandi
scrittori stranieri ; 99)
HA PER ALTRO TITOLO
1158831 SBL0136114 *Mille e una notte .
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1158830 MOD0546003 *Alf laila wa-laila.

274832 NOVECENTO O.00 01742
Tipo circolazione: INTERNA
v. 91, rist. 1944, p. 339
Id.: 2131095 PAL0107766
Il *si delle ragazze ; La santocchia / L. Fernandez De Moratin ; a cura di Camillo Berra. - Torino : Unione tipografico-editrice
torinese, 1940. - 339 p. : ritr. ; 19 cm.(I *grandi scrittori stranieri ; 91)

274831 NOVECENTO O.00 01743
Tipo circolazione: INTERNA
v. 65, rist. 1944
Id.: 337575 LIA0061868
*Pensieri / Biagio Pascal ; a cura di Barbara Allason. - Torino : Unione Tipografico Editrice Torinese, 1936. - 248 p., [1] c. di tav.
: ritr. ; 19 cm(I *grandi scrittori stranieri ; 65)

224184 NOVECENTO O.00 02129 2
Tipo circolazione: NO
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 16, 3. rist. 1974
Id.: 434344 SBL0071536
[2]: *Dai romantici al Novecento / Mario Praz. - Nuova ed. aggiornata. - Firenze : Sansoni ; Milano : Accademia, 1967 (stampa
1968). - 386 p. ; 20 cm(Le *letterature del mondo ; 16)
FA PARTE DI
Libro moderno 434342 SBL0071534 La *letteratura inglese / Mario Praz. - Firenze : Sansoni ; Milano : Accademia. - v. ; 20 cm.

Sezione OP 2002 Opere con n. di p. inf. a 100

224348 OP 2002 A.00 00101
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
Id.: 380741 TSA0488184
*G. Amedeo Tedeschi (1881-1957) : l'artista l'organizzatore di cultura l'amico di Saba : sala delle esposizioni della Biblioteca
statale di Trieste. - [S. l. : s. n.], stampa 2002 (Trieste : Tip. Alabarda). - 23 p. : ill. ; 30 cm. ((In testa al front.: Archivio e centro di
documentazione della cultura regionale; Ministero per i beni e le attività culturali, Biblioteca statale di Trieste; Università degli
studi di Trieste, Dipartimento di italianistica linguistica comunicazione spettacolo. - Mostra tenuta nel 2002-2003.(I *quaderni
dell'Archivio ; 9)

224229 OP 2002 E.00 00217
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 379883 CUB0449999
*Patria del mio sangue : Con 10 disegni di Enrico de cillia. - Udine : Tip. G. Chiesa, 1950. - 8 fig. p. 72.

224234 OP 2002 E.00 00218
Tipo circolazione: INTERNA
v. 24
Id.: 571477 ANA0006336
*Leopardi / G. A. Levi. - NEMI, Novissima Enciclopedia Monografica Illustrata, 1931 (Firenze : Barbèra, Alfani e Venturi, 1932). -
64 p., [1] carta di tav. : ill. ; 24 cm. ((L. 5. - Opera premiata al Concorso «NEMI» 1930 per una monografia.(*Novissima
enciclopedia monografica illustrata ; 24)

224351 OP 2002 E.00 00222
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 381073 IEI0007508
*Poeti prigionieri / presentati da Giuseppe Ungaretti. - Torino : L.I.C.E.-Berruti, 1947. - 68 p., 8! p. di tav. : ill. ; 25 cm

224227 OP 2002 I.00 00485 000
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 379865 CUB0319469
La *locandiera : ad uso delle scuole medie / Carlo Goldoni ; con introduzione e commento di Mansueto Lombardi Lotti. - Firenze
: F. Le Monnier, 1935. - XX, 93 p. ; 20 cm.
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224235 OP 2002 I.00 00486
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15
Id.: 379923 REA0009918
Il *mobile italiano del '700 e dell'800. - S.l.! : fratelli Melita, 1988. - 93 p. : ill. ; 24 cm.(Le *gemme ; 15)
HA PER ALTRO TITOLO
1136972 LO11123939 Il *mobile italiano del settecento/ottocento.

224239 OP 2002 I.00 00487
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 379963 NAP0118157
*Incisori toscani del Seicento / [a cura di] Odoardo H. Giglioli. - Firenze : Felice Le Monnier, 1942. - 67 p., [50] p. di tav. : ill. ; 21
cm. ((Catalogo della mostra tenuta a Firenze nel 1942. - Ed. di esempl. num.

224307 OP 2002 I.00 00489
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 380623 TSA0488049
La *cognizione dello spazio per uno studio su Nino Perizi / Gianni Contessi. - [Trieste] : Umana, [1971?]. - 21 p., [2] c. di tav. : ill.
; 23 cm. ((Estr. da: Umana, 20(1971), n. 1-4.

223937 OP 2002 O.00 00186
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 255885 RAV0020390
Lo *straniero / Albert Camus. - Roma : L'Espresso, [1987]. - 91 p. ; 19 cm. ((Suppl. a: L'Espresso.(*Tascabili Bompiani)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1094196 CFI0556690 L'*étranger.

223940 OP 2002 O.00 00187
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 377556 RAV0021240
*Tifone / Joseph Conrad. - Milano : Tascabili Bompiani, 1987. - 93 p. ; 19 cm. ((Ed. speciale per i lettori dell'Espresso.(*Tascabili
Bompiani)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1056355 CFI0001651 *Typhoon.

224200 OP 2002 O.00 00189
Tipo circolazione: LIBERA
v. 35
Id.: 379487 RAV0225240
I *lauri senza fronde / Edouard Dujardin ; nota introduttiva e traduzione di Nicoletta Neri. - Torino : Einaudi, 1975!. - VIII, 92 p. ;
20 cm.(*Centopagine ; 35)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1085227 RAV0225241 Les *lauriers sont coupes.

224212 OP 2002 O.00 00190
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 379639 CUB0543868
*Guido Reni : testo di Cesare Gnudi. - Milano : A. Martello, 1955 (Tip. E. Sormani). - 16. p. 14, [5] con venti tavole. ((L. 1000.(La
*minima)

224213 OP 2002 O.00 00191
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 62180 PAL0111338
I *bronzetti nuragici / testo di Nicola Dessy. - Milano : Martello, stampa 1955. - 14 p., 22! c. di tav. : ill. ; 20 cm.(La *minima)

224214 OP 2002 O.00 00192
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 379643 CUB0379425
Il *Caravaggio / Testo di Roberto Longhi. - Milano : Martello, 1957. - 52 p. : ill. ; 20 cm.(La *minima)

224215 OP 2002 O.00 00193
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 379649 VEA0984608
*Arqua Petrarca : con itinerario del museo. - [S.l. : s.n., 19..]. - 29 p. : ill. ; 18 cm.
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224218 OP 2002 O.00 00194
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 379695 VEA0056322
*Pinacoteca Querini-Stampalia : catalogo. - Venezia : Stamperia Zanetti, pref. 1925. - 47 p., \23! c. di tav. : ill. ; 18 cm.

224219 OP 2002 O.00 00195
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 379696 CUB0543922
*Renoir / di André Leclerc ; [traduzione dal francese]. - Novara : Istituto Geografico De Agostini, 1954. - 45 p. : ill. ; 17
cm.(*Miniature hyperion)

224220 OP 2002 O.00 00196
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 379698 RAV0115651
*Brunellesco : (1377-1446) / a cura dell'arch. A. Cantoni. - Milano : Bietti, 1933. - 31 p., [24] c. di tav. : ill. ; 20 cm.(I *grandi
artisti)

224231 OP 2002 O.00 00197
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 379917 CUB0445703
*Prima mostra postuma di Arturo Martini : Treviso, 14-30 settembre 1947 / [a cura di Giuseppe Mazzotti]. - [S.l. : s.n.], stampa
1947 (Treviso : Industrie poligrafiche Longo e Zoppelli). - [24] c. : ill. ; 18 cm. ((Catalogo della Mostra. - In testa al front.:
Famiglia artistica trevigiana.

224236 OP 2002 O.00 00198
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 379925 VEA0056303
*Galleria Querini-Stampalia : itinerario delle sale d'esposizione. - Venezia : Fondazione Querini-Stampalia, 1946. - 32 p., 29! p.
di tav. : ill. ; 18 cm.

224245 OP 2002 O.00 00199
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 28669 TSA0036555
*Paul Klee : 1879-1940 / introduzione Will Grohmann. - [Milano! : Garzanti, [1956?!. - 1 v. (senza paginazione) : ill. ; 17
cm.(*Serie arte Garzanti)
HA PER ALTRO TITOLO
1041797 BVE0053762 *Klee.

224246 OP 2002 O.00 00200
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 380094 MOD0251049
Gli *espressionisti / testo di Luigi Carluccio. - [Milano] : Garzanti, [dopo il 1955]. - 1 v. : ill. ; 17 cm.(*Serie arte Garzanti)

224247 OP 2002 O.00 00201
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 9, esempl. n. 804
Id.: 380099 TSA0487374
*Candido Grosso : pittore. - Genova : [s. n.], [1944?]. - 27 p., [30] c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Ed. di 1000 esempl. num.(*Collana
Euro Romano ; 9)
HA PER ALTRO TITOLO
1086185 TSA0504767 *C. Grosso.

224248 OP 2002 O.00 00202
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10, esempl. n. 310
Id.: 380246 TO01124495
*Libero Verzetti : pittore. - Genova : [Editrice ligure d'arte e lettere, 19??!. - 18 p., [24! c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Ed. num. di 1000
esemplari. - Testo di Fernando Garibaldi(*Collana Euro Romano ; 10)
HA PER ALTRO TITOLO
1086186 TSA0504771 *Verzetti.

224334 OP 2002 O.00 00203
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 20
Id.: 379401 CUB0353535
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*Liriche scelte / John Keats ; con introduzione e note a cura di Giuseppe Orlandi. - Milano : C. Signorelli, 1932. - 68 p. ; 19
cm.(*Scrittori inglesi ; 20)

224138 OP 2002 U.00 00118
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, ed. di 2000 esempl. num. 3801-5800, esempl. n. 3986
Id.: 379144 LO10474766
*Henri Matisse / a cura di! Giovanni Scheiwiller. - 5. ed. - Milano : U. Hoepli, 1947. - 32 p., 37 c. di tav. : ill. ; 17 cm. ((Ed. di
2000 esempl. num.(*Arte moderna straniera ; 3)(*Arte moderna straniera. Ser. A, Pittori ; 2)

224139 OP 2002 U.00 00119
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12, esempl. n. 1346
Id.: 379147 RAV0251601
*Auguste Renoir / a cura di! Enrico Piceni. - Milano : U. Hoepli, 1945. - 41 p., XLIII c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Ed. di 2600 esempl.
num.(*Arte moderna straniera ; 12)(*Arte moderna straniera. Ser. A, Pittori ; 9)

224140 OP 2002 U.00 00120
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13, esempl. n. 2298
Id.: 379150 RAV0251621
*Maurice Utrillo / a cura di! Rodolfo Pallucchini. - Milano : U. Hoepli, 1945. - 32 p., XXXVI c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Ed. di 3100
esempl. num.(*Arte moderna straniera ; 13)(*Arte moderna straniera. Ser. A, Pittori ; 10)

224141 OP 2002 U.00 00121
Tipo circolazione: INTERNA
v. 14, esempl. n. 1068
Id.: 379155 RAV0058136
*Disegni di Picasso / [a cura di] Sergio Solmi. - Milano : Hoepli, 1945. - 34 p., XLI c. di tav. : ill. ; 17 cm. ((Ed. num. di 3100
esempl.(*Arte moderna straniera ; 14)(*Arte moderna straniera. Serie C, Disegnatori ; 3)

224142 OP 2002 U.00 00122
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15, esempl. n. 707
Id.: 379157 RAV0251308
*Toulouse-Lautrec / a cura di! Leonardo Borgese. - Milano : U. Hoepli, 1945. - 46 p., XXXIII c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Ed. di 3100
esempl. num.(*Arte moderna straniera ; 15)(*Arte moderna straniera. Ser. A, Pittori ; 11)

224143 OP 2002 U.00 00123
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18
Id.: 379160 UM10050778
*Rubens / [testo di Werner Cohn!. - Milano ; Firenze : Electa, c1953. - [7] c., IV, 64 p. di tav. : ill. ; 17 cm.(*Astra-arengarium ;
18)

224144 OP 2002 U.00 00124
Tipo circolazione: LIBERA
v. 29
Id.: 359813 RAV0077394
*Benozzo Gozzoli / Luciano Cuppini!. - Milano ; Firenze : Electa, c1951. - 8! c., VIII, 64 p. di tav. : ill. ; 17 cm(*Astra-arengarium
; 29)

224145 OP 2002 U.00 00125
Tipo circolazione: LIBERA
v. 42
Id.: 379171 TSA0486146
*Rembrandt : 1606-1669 / Werner Cohn. - Milano : Electa, ©1956. - [32] p., 62 p. di tav., [1] tav. rimontata : ill. ; 17
cm.(*Astra-arengarium ; 42)

224146 OP 2002 U.00 00126
Tipo circolazione: LIBERA
v. 40
Id.: 379181 TSA0486156
*Guarino Guarini : 1624-1683 / [testo di] Paolo Portoghesi. - Milano : Electa, ©1956. - [32] p., 64 p. di tav. : ill. ; 17
cm(*Astra-arengarium ; 40)

224217 OP 2002 U.00 00127
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 379694 TSA0486801
*Picasso : periodi blu e rosa / di Frank Elgar. - Milano : Mondadori, c1956. - 13 p., [15] c. di tav. : ill. ; 15 cm(La *tavolozza ; 3)

224221 OP 2002 U.00 00128
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 1390902 CUB0694754
*Mostra delle tre scuole : S. Rocco, S. Giovanni, i Carmini : il Tintoretto, Tiepolo, Guardi : segnali e pennelli / [prefazione di
Giovanni Mariacher]. - Venezia : [s.n.], 1947 (Venezia : C. Ferrari). - 65 p., [23] c. di tav. : ill. ; 17 cm.

224353 OP 2002 U.00 00129
Tipo circolazione: LIBERA
v. 686
Id.: 381095 RAV0244424
*Tonio Kroger / Thomas Mann. - Milano : Rizzoli, 1954. - 82 p. ; 16 cm. ((Trad. di Remo Costanzi.(*Biblioteca universale Rizzoli ;
686)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1059131 CFI0065453 *Tonio Kröger.

224363 OP 2002 U.00 00130
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1611
Id.: 381134 SBL0025816
Il *ballo di Sceaux o Il pari di Francia / Honoré de Balzac. - Milano : Rizzoli, 1960. - 81 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Nanda
Colombo.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 1611)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1085295 RAV0084862 Le *bal de Sceaux, ou Le pair de France.

224367 OP 2002 U.00 00131
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1571
Id.: 1628860 SBL0519557
Il *curato di Tours / Honoré de Balzac. - Milano : Rizzoli, 1960. - 88 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Piero Bianconi.(*Biblioteca
universale Rizzoli ; 1571)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1064715 RAV0275710 Le *cure de Tours.

Sezione OP 2003 Opere pp.inferiori a 100

226467 OP 2003 A.00 00013
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 394487 RAV0091884
*Henry Moore / \introduzione di! Giulio Carlo Argan. - \Torino! : De Silva, \1948!. - 25 p., XXXII p. di tav. : ill. ; 32 cm(*Dedalo ;
1)

225371 OP 2003 E.00 00004
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, 2. ed. 1943
Id.: 384767 RAV0091772
*Donatello / introduzione di! Emilio Cecchi. - Roma : Tumminelli, 1942!. - 23 p., 28! c. di tav. : ill. ; 24 cm(*Quaderni d'arte ; 2)

226381 OP 2003 E.00 00018
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., esempl. n. 1388
Id.: 393340 TSA0504262
*Canto fermo / Jean Cocteau. - Venezia : Edizioni del Cavallino, 1944. - 99 p., [6] c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Ed. di 2000 esempl.
num. - Trad. di Marco Lombardi.

225204 OP 2003 I.00 00023
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384108 CUB0134803
*Cesare Breveglieri / [testo] di Guido Piovene. - Milano : Edizioni del Milione, 1943. - 1 v. (senza paginazione), 42 p. di tav. : ill. ;
21 cm.

225211 OP 2003 I.00 00024
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384148 CUB0499326
*Come Gertrude istruisce i suoi figli : Pagine scelte e ordinate da Antonio Banfi. - Milano Verona : A. Mondadori, 1936. - 16. p.
83. ((L. 3.50.(*Collana di testi pedagogici)

225219 OP 2003 I.00 00025
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1942
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Id.: 384174 NAP0085527
*Odissea. Libro sesto / Omero ; introduzione e commento di Hilda Montesi Festa. - Milano : Signorelli, 1927. - 40 p. ; 21 cm.
((Testo greco.
FA PARTE DI
Libro moderno 696959 RAV1525094 L'*Odissea di Omero. - Milano : Signorelli. - v. ; 21 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1135283 RAV1525159 *Odyssea. Libro 6

225220 OP 2003 I.00 00026
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384176 CUB0409125
*Iliade : Libro ventunesimo / Omero ; introduzione e commento di Angelo Taccone. - Milano : Signorelli, 1928. - 67 p. ; 21 cm.
((Testo greco.(*Classici greci commentati)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1040341 CFI0032303 *Ilias

225317 OP 2003 I.00 00030
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384349 TSA0492803
*Grossdeutschland-Fibel / von Michel Herbert Mann. - Berlin : Internationaler Verlag Cesare Santoro, 1941. - 48 p. : ill. ; 21x21
cm.

225355 OP 2003 I.00 00031
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384702 RAV0234381
I *sentimenti nell'arte / Giovanni Comisso. - Venezia : Il tridente, 1945. - 18 p. ; 22 cm.

225383 OP 2003 I.00 00033
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 351363 RAV0110584
*Pirandello dall'A alla Z / di Leonardo Sciascia. - Roma : L'Espresso, 1986. - 50 p. : ill. ; 20 cm. ((Suppl. a: L'Espresso n. 26, 6
lug. 1986.

225441 OP 2003 I.00 00035
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 385341 TSA0493991
*Lustiges Alltagsdeutsch : Gespräche und Szenen für den Ausländer-Unterricht : mit einem Anhang: Vier deutsche
Aufführungen / Ingrid Buxbaum ; herausgegeben vom Goethe-Institut der Deutschen Akademie. - München ; Berlin : R.
Oldenbourg Verlag, 1941. - 90 p. ; 21 cm.

225975 OP 2003 I.00 00052
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 389264 UFI0292044
L'*inglese per l'italiano autodidatta : *chiavi degli esercizi e delle letture / Lucia Krasnik. - Firenze : Le lingue estere, stampa
1944. - 54 p. ; 21 cm.
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 746881 LIA0068980 L'*inglese per l'italiano autodidatta : grammatica pratica per lo studio della lingua inglese,
con la pronuncia figurata e la traduzione interlineare di brani di lettura, tavole illustrate di nomenclatura, elenco dei principali
verbi irregolari / Lucia Krasnik. - Firenze : Le lingue estere, stampa 1944. - VIII, 348 p. : ill ; 21 cm.

226312 OP 2003 I.00 00059
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
Id.: 392317 RAV0084977
*Dieci disegni e uno scritto su gli operai romani / Vespignani. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1952. - [32! p. : ill. ; 22 cm.(Il
*disegno popolare ; 5)
HA PER ALTRO TITOLO
1094914 TO00940514 *Operai romani.
1094915 TO00940515 *Dieci disegni su gli operai romani.

226406 OP 2003 I.00 00060
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1954
Id.: 393656 CUB0468216
*Viaggio attraverso l'Italia / pagine scelte a cura di Gaetano Foresta. - Firenze : F. Le Monnier, 1953 (Tip. E. Ariani e L'arte Della
Stampa). - XVIII, 101 p. ; 20 cm.(*Collezione di classici stranieri con introduzione e note. Classici Spagnoli)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1111698 LO10926709 El *viaje de Italia
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226408 OP 2003 I.00 00061
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
Id.: 393670 RAV0084971
*Dieci disegni e uno scritto sui tagliaboschi della Sila / Omiccioli. - Roma : Edizioni di cultura sociale, 1952. - [16! c. : in gran
parte ill. ; 22 cm.(Il *disegno popolare ; 6)
HA PER ALTRO TITOLO
1094918 NAP0171294 *Tagliaboschi della Sila.
1094919 TO00940523 *Dieci disegni sui tagliaboschi della Sila.

225194 OP 2003 O.00 00013
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
op. 3, 1933
Id.: 1481638 BA10068215
[3]: *Libro terzo / Cesare. - Milano : C. Signorelli, 1932. - 58 p. : ill. ; 19 cm. ((Testo latino.
FA PARTE DI
Libro moderno 1481634 BAS0152662 *De bello gallico / Cesare ; introduzione e commento di Angelo Maggi. - Milano :
Signorelli. - v. ; 19 cm.

225201 OP 2003 O.00 00014
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384063 LO10467509
*Mantegna (1431-1506) / a cura di Agnoldomenico Pica. - Milano : Bietti, stampa 1934. - 32 p., 48 p. di tav. : ill. ; 20 cm.(I
*grandi artisti)

225212 OP 2003 O.00 00015
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 384153 CUB0372778
*Walther von der Vogelweide, poeta nazionale germanico e il suo monumento a Bolzano. - Firenze : F. Le Monnier, 1927 (Tip.
Enrico Ariani). - 16. p. VIII, 94. ((L. 6.

225221 OP 2003 O.00 00016
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 384179 CUB0659517
*Eneide : Libro II. Introduzione e commento di Edmondo V. D'arbela. - Milano : C. Signorelli, 1936 (Tip. L. Di G. Pirola). - 16. p.
79. ((L. 3

225224 OP 2003 O.00 00017
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1943
Id.: 384180 CUB0659583
*Eneide : Libro VIII. Introduzione e commento di Marcello Campodonico. - Milano : C. Signorelli, 1936 (Tip. L. Di G. Pirola). - 16.
p. 69. ((L. 3

225225 OP 2003 O.00 00018
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1942
Id.: 384182 CUB0668243
*Bucoliche / Virgilio ; introduzione e commento di Alessandro Annaratone. - Milano : C. Signorelli, 1931. - 77 p. ; 19 cm.

225227 OP 2003 O.00 00019
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., rist. 1939
Id.: 384185 UMC0272947
*Georgicon liber quartus / Virgilio ; introduzione e commento di Teresa Cupaiolo. - Milano : Signorelli, 1932. - 93 p. ; 19 cm.
((Testo latino.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1197121 BVEE008478 *Georgica

225228 OP 2003 O.00 00020
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v., rist. 1938
Id.: 478926 CUB0411384
*Epistole / Orazio ; scelte e annotate da Nicola Scarano. - Milano : C. Signorelli, 1928 (Milano : L. di G. Pirola). - 90 p. ; 19 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1098136 UFI0058935 *Epistulæ.
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225373 OP 2003 O.00 00021
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 1462229 IEI0008157
I *gioielli indiscreti / di Denis Diderot ; a cura di Oreste Del Buono. - Milano : Universale economica, stampa 1949. - 96 p. ; 18
cm(*Universale economica ; 4)(*Universale economica. Ser. Letteratura ; 2)(*Universale economica. Ser. Letteratura ; 2)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1145285 CFI0016991 Les *bijoux indiscrets. -

225437 OP 2003 O.00 00022
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 385323 CUB0568038
The *king of the golden river / John Ruskin ; con note di A. Michelotti. - Torino [etc.! : Società editrice internazionale, stampa
1943. - 64 p. ; 19 cm.(*Scrittori inglesi e americani commentati per le scuole)

225443 OP 2003 O.00 00023
Tipo circolazione: LIBERA
v. 62
Id.: 385359 CUB0572775
Die *Abtei von Pomposa : (L'*Abbazia di Pomposa) / ubersetzt [aus italienisch] Von Hajo Jappe, 45 abbildungen. - Roma : Ist.
Poligr. Dello Stato, Libreria, 1954. - 16 fig. p. 46. ((L. 250.(*Führer durch die Museen und Kunstdenkmäler italiens ; 62)

225583 OP 2003 O.00 00026
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 385999 IEI0083247
*Cristo tradito / Diego Fabbri. - Roma : Macchia, 1949. - 61 p. ; 19 cm.(*Uomini e idee ; 6)

226185 OP 2003 O.00 00028
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 487
Id.: 391422 TSA0501956
Les *fiancés / Manzoni ; traduction française par H. Verdeil ; introduction par G. Garnier. - Paris : A. Hatier, [1960?]. - 86 p. ; 18
cm.(Les *classiques pour tous ; 487)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1094668 LO10259355 I *promessi sposi

226187 OP 2003 O.00 00029
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 23, rist. 1945
Id.: 391430 PAL0127894
A *voyage to Lilliput / Jonathan Swift ; con introduzione e note a cura di Fedele Baiocchi. - Milano : Signorelli, 1933. - 82 p. ; 19
cm.(*Scrittori inglesi ; 23)

226299 OP 2003 O.00 00030
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 6, rist. 1937
Id.: 392220 BRI0127322
L'*avare : comédie / de Molière ; avec introduction et notes par Emilia Liverani Dolci. - Milan : C. Signorelli, 1930. - 82 p. ; 20
cm.(*Scrittori francesi ; 6)
HA PER ALTRO TITOLO
1109761 RAV0142282 L'*Avare de Moliere. -

226303 OP 2003 O.00 00031
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 392240 TSA0502914
*Port-Royal et le Jansénisme / par Frantz Calot et Louis-Marie Michon ; gravures sur bois par Paul Baudier. - Paris : A.
Morancé, [19..]. - 32 p., [4] c. di tav. : ill. ; 18 cm.(*Petites monographies)

226305 OP 2003 O.00 00032
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 58, rist. 1935
Id.: 392249 CUB0230924
*Lettres de mon moulin / Alphonse Daudet ; lettres choisies avec introduction et notes par Augusto Caricati. - Milan : Charles
Signorelli, 1930. - 76 p. ; 19 cm.(*Scrittori francesi ; 58)

226239 OP 2003 O.00 00033
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 10, esempl. n. 1900
Id.: 391957 TSA0502592
*Henri Rousseau / [a cura di] Mario Buzzichini. - Milano : U. Hoepli, 1944. - 25 p., XXXVII c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Ed. di 2000
esempl. num.(*Arte moderna straniera ; 10)(*Arte moderna straniera. Ser. A, Pittori ; 8)

226311 OP 2003 O.00 00034
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 392314 TSA0502995
*Catalogo delle opere di Antonio Canova : con cenni sulla vita dello scultore, sulla Gipsoteca e sul tempio di Possagno. -
Treviso : Libreria editrice Canova, 1950. - 89 p. ; 18 cm.

226351 OP 2003 O.00 00036
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 393090 CUB0262547
*Notturni / Luigi Fallacara. - Firenze : Vallecchi, stampa 1941. - 75 p. ; 19 cm.

226360 OP 2003 O.00 00037
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 5
Id.: 393113 NAP0052068
*Della critica / Giusta Nicco Fasola. - Firenze : F. Le Monnier, 1947. - 86 p. ; 19 cm.(*Bibliotechina del Saggiatore ; 5)

226367 OP 2003 O.00 00038
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 393143 LO10371571
I *giorni sensibili / Alessandro Parronchi. - Firenze : Vallecchi, stampa 1941. - 75 p. ; 19 cm.

226409 OP 2003 O.00 00039
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v.
Id.: 393672 CAG0035826
*Giorgione / testo di Rodolfo Pallucchini. - Milano : Martello, stampa 1955. - 15 p., 20 c. di tav. : ill. ; 20 cm.(La *minima)

226616 OP 2003 O.00 00043
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 3
Id.: 396049 PAL0129573
*Machiavelli / di Macaulay ; testo con introduzione e note a cura di Giovanni Maria Rangozzi. - Milano : Signorelli, stampa 1926.
- 58 p. ; 19 cm.(*Scrittori inglesi ; 3)

225331 OP 2003 U.00 00009
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5, stampa 1956
Id.: 384431 LIA0059631
*Toulouse-Lautrec : il circo / di Edouard Julien. - Milano : Mondadori, c1957. - 13 p., [15] c. di tav. : ill. ; 15 cm(La *tavolozza ; 5)

225455 OP 2003 U.00 00013
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 385482 TSA0494183
*Bad Aachen : Westlichstes Kultur- und Wirtschaftszentrum Deutschlands / herausgegeben im Auftrage des Rates der Stadt
Aachen durch Albert Servais. - [S. l. : s. n.], [19..] (Aachen : M. Brimberg). - [28] c., [1] c. ripieg. : ill. ; 15 cm.

225456 OP 2003 U.00 00014
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 385487 TSA0494188
*Augsburg : Kleiner Führer durch eine grosse Stadt / erklärt von Heiner Seybold. - Augsburg : Verlag Die Brigg, [dopo il 1954]. -
62 p., [1] c. ripieg. : ill. ; 17 cm.

226808 OP 2003 U.00 00016
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 398974 TSA0536900
*Dizionarietto marinaresco : ad uso dei ragazzi d'Italia / Lega navale italiana. - [S. l. : s. n.], stampa 1939 (Milano :
Archetipografia). - 64 p. : ill. ; 14 cm.
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226163 OP 2003 Y.00 00001
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 391375 LIA0016389
*Antonio Pollaiolo / [a cura di Marco Chiarini]. - Milano : Fabbri, 1966. - [8] p., 16 p. di tav. : ill. ; 36 cm. ((Titolo in copertina: Il
Pollaiolo.(I *maestri della scultura ; 1)

226164 OP 2003 Y.00 00002
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 391376 VIA0098657
*Giovanni Pisano / [a cura di Enzo Carli]. - Milano : Fabbri, ©1966. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri della scultura ;
2)

226165 OP 2003 Y.00 00003
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 391378 NAP0098467
*Medardo Rosso / [a cura di Giuseppe Marchiori]. - Milano : Fabbri, ©1966. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri della
scultura ; 3)

226166 OP 2003 Y.00 00004
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 391380 NAP0083434
*Arnolfo di Cambio / [a cura di Francesco Abbate]. - Milano : Fabbri, ©1966. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri della
scultura ; 4)

226167 OP 2003 Y.00 00005
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
Id.: 391381 NAP0103979
*Jacopo della Quercia / [a cura di Renzo Chiarelli]. - Milano : Fabbri, ©1966. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm(I *maestri della
scultura ; 5)

226168 OP 2003 Y.00 00006
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
Id.: 1489075 BRI0209650
*Giacomo Manzù / [a cura di Massimo Carra]. - Milano : Fabbri, ©1966. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri della
scultura ; 6)

226169 OP 2003 Y.00 00007
Tipo circolazione: LIBERA
v. 7
Id.: 391385 NAP0097399
*Luca della Robbia / [a cura di Anna Maria Petrioli]. - Milano : Fabbri, ©1966. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm(I *maestri della
scultura ; 7)

226170 OP 2003 Y.00 00008
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
Id.: 391388 NAP0095631
*Lorenzo Ghiberti / [a cura di Renzo Chiarelli]. - Milano : Fabbri, ©1966. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm(I *maestri della
scultura ; 8)

226171 OP 2003 Y.00 00009
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9
Id.: 391389 NAP0097563
*Marino Marini / [a cura di Giovanni Caradente]. - Milano : Fabbri, ©1966. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm(I *maestri della
scultura ; 9)

226172 OP 2003 Y.00 00010
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
Id.: 391390 NAP0090616
*Jean Goujon / [a cura di Walter Vitzthum]. - Milano : Fabbri, ©1966. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri della scultura ;
10)

226173 OP 2003 Y.00 00011
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11
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Id.: 391391 RER0000416
*Pier Paolo e Jacobello Dalle Masegne / [a cura di Renato Roli]. - Milano : Fabbri, ©1966. - [8] p., XVI di tav. : ill. ; 36 cm.(I
*maestri della scultura ; 11)
HA PER ALTRO TITOLO
1172530 RER0048036 I *Dalle Masegne.

226174 OP 2003 Y.00 00012
Tipo circolazione: LIBERA
v. 12
Id.: 391405 NAP0083814
*Alonso Berruguete / [a cura di Fiorella Sricchia Santoro]. - Milano : Fabbri, ©1966. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri
della scultura ; 12)

226175 OP 2003 Y.00 00013
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
Id.: 391406 RLZ0145492
*Giambologna / [a cura di James Holderbaum]. - Milano : Fabbri, ©1966. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri della
scultura ; 13)

226176 OP 2003 Y.00 00014
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
Id.: 391407 NAP0092404
*Vincenzo Gemito / [a cura di Raffaello Causa]. - Milano : Fabbri, ©1966. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri della
scultura ; 14)
HA PER ALTRO TITOLO
1094601 NAP0092278 *Gemito.

226177 OP 2003 Y.00 00015
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15
Id.: 391408 RER0000419
*Niccolò dell'Arca / [a cura di Mariangela Novelli]. - Milano : Fabbri, ©1966. - [8] p., XVI di tav. : in gran parte ill. ; 36 cm.(I
*maestri della scultura ; 15)

226178 OP 2003 Y.00 00016
Tipo circolazione: LIBERA
v. 17
Id.: 391409 RER0000421
*Bustelli / [a cura di Mina Bacci]. - Milano : Fabbri, ©1966. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri della scultura ; 17)
HA PER ALTRO TITOLO
1094604 NAP0090736 *Francesco Antonio Bustelli.

226179 OP 2003 Y.00 00017
Tipo circolazione: LIBERA
v. 19
Id.: 391410 NAP0109377
*Giacomo Serpotta / [a cura di Oreste Ferrari]. - Milano : Fabbri, ©1966. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri della
scultura ; 19)
HA PER ALTRO TITOLO
1094607 CFI0045178 *Serpotta.

226180 OP 2003 Y.00 00018
Tipo circolazione: LIBERA
v. 20
Id.: 391411 NAP0092789
*Tino di Camaino / [a cura di Michelangelo Masciotta]. - Milano : Fabbri, ©1966. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri
della scultura ; 20)

226314 OP 2003 Y.00 00019
Tipo circolazione: LIBERA
v. 28
Id.: 466782 RAV0048634
*Canaletto / [testi di Renato Roli]. - Milano : Fabbri, ©1964. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri del colore ; 28)

226315 OP 2003 Y.00 00020
Tipo circolazione: LIBERA
op. 29
Id.: 451009 RAV0048658
*Paolo Uccello / [testi di Luciano Berti]. - Milano : Fabbri, c1964. - [8] p., [8] c. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri del colore ; 29)

226316 OP 2003 Y.00 00021
Tipo circolazione: LIBERA
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op. 31
Id.: 451010 RAV0048111
*Fernand Léger / [testi di Emilio Tadini]. - Milano : Fabbri, c1964. - [8] p., [8] c. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri del colore ; 31)
HA PER ALTRO TITOLO
1085992 RAV0027992 *Leger. -

226317 OP 2003 Y.00 00022
Tipo circolazione: LIBERA
op. 32
Id.: 451011 RAV0048122
*Carlo Crivelli / [testi di Guido Perocco]. - Milano : Fabbri, ©1964. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri del colore ; 32)
HA PER ALTRO TITOLO
1061189 MIL0373334 *Crivelli.

226318 OP 2003 Y.00 00023
Tipo circolazione: LIBERA
op. 55
Id.: 447011 RAV0048250
[7.10]: *Bartolomeo Montagna / [testi di Lionello Puppi]. - Milano : Fabbri, ©1964. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri
del colore ; 55)
FA PARTE DI
Libro moderno 916037 LIG0069001 7: Il *diffondersi della visione prospettica.
Libro moderno 636593 NAP0084129 *Storia della pittura. - Milano : Fabbri. - v. ; 36 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1135935 BRI0341578 *Montagna.

226319 OP 2003 Y.00 00024
Tipo circolazione: LIBERA
op. 60
Id.: 623037 BRI0209395
[7.2]: *Domenico Veneziano / [testi di Mina Bacci]. - Milano : Fabbri, c1964. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri del
colore ; 60)
FA PARTE DI
Libro moderno 916037 LIG0069001 7: Il *diffondersi della visione prospettica.
Libro moderno 636593 NAP0084129 *Storia della pittura. - Milano : Fabbri. - v. ; 36 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1136797 TO01563564 *Veneziano.

226320 OP 2003 Y.00 00025
Tipo circolazione: LIBERA
op. 71
Id.: 392331 RAV0048396
I *Lorenzetti / [testi di Enzo Carli]. - Milano : Fabbri, ©1965. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri del colore ; 71)

226321 OP 2003 Y.00 00026
Tipo circolazione: LIBERA
op. 76
Id.: 392332 RAV0048418
*Sassetta / [testi di Augusta Monferini]. - Milano : Fabbri, ©1965. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri del colore ; 76)

226322 OP 2003 Y.00 00027
Tipo circolazione: LIBERA
v. 81
Id.: 449707 RAV0048438
*Bramantino / [testi di Piero Bianconi]. - Milano : Fabbri, ©1965. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri del colore ; 81)
FA PARTE DI
Libro moderno 916423 LIG0069016 8: La *Valle Padana fra Gotico e Rinascimento.
Libro moderno 636593 NAP0084129 *Storia della pittura. - Milano : Fabbri. - v. ; 36 cm.

226323 OP 2003 Y.00 00028
Tipo circolazione: LIBERA
v. 83
Id.: 392333 RAV0048458
[14.4]: *Orazio Gentileschi / [testi di Marco Rosci]. - Milano : Fabbri, ©1965. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri del
colore ; 83)
FA PARTE DI
Libro moderno 916843 LIG0069062 14: *Caravaggio e caravaggeschi.
Libro moderno 636593 NAP0084129 *Storia della pittura. - Milano : Fabbri. - v. ; 36 cm.

226324 OP 2003 Y.00 00029
Tipo circolazione: LIBERA
v. 162
Id.: 449869 RAV0049060
*Gustav Klimt / [testi di Werner Hofmann]. - Milano : Fabbri, c1966. - [8] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm.(I *maestri del colore ;
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162)
HA PER ALTRO TITOLO
1065803 LO10518576 *Klimt.

226464 OP 2003 Y.00 00030
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 656166 SBL0539160
1.2: *Paolo Veronese a Maser / testo di Terisio Pignatti. - Milano : Fabbri ; Ginevra : Skira, [1965]. - 40 p. : in gran parte ill. ; 36
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 622713 SBL0540834 L'*arte racconta : le grandi imprese decorative nell'arte di tutti i tempi. - Milano : Fabbri ;
Ginevra : Skira. - volumi : ill. ; 36 cm.

Sezione OP 900 Op.ed.1900-73 fondo storico

231417 OP 900 I.00 00205
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 497948 CUB0597721
*Prontuario per calcoli finanziari : ad uso della sezione commerciale [degli Istituti tecnici]. - Bologna : N. Zanichelli, 1935 (Stab.
Poligr. Riuniti). - 83 p. ; 21 c. ((L. 5.(*Corso di matematica per gli istituti tecnici)

225439 OP 900 O.00 00046
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 385331 TSA0493980
Die *Schönsten Erzahlungen aus Johann Peter Hebels *Schatzkästlein des rheinländischen Hausfreundes. - 2. Aufl. - Bern : A.
Scherz, [19..]. - 79 p. ; 19 cm.(*Parnass-Bucherei ; 6)
HA PER ALTRO TITOLO
1104959 TSA0718878 *Schatzkästlein.

225977 OP 900 O.00 00047
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15
Id.: 516547 TO01007331
*Catalepton, priapea et epigrammata ; Maecenas ; Priapeum "Quid hoc novi est" / P. Vergili Maronis ; recensuit, praefatus est,
appendicem criticam et indicem verborum addidit Rem. Sabbadini. - Augusta Taurinorum : Paravia, 1918. - XII, 65 p. ; 19
cm.(*Corpus scriptorum Latinorum Paravianum ; 15)
CONTIENE ANCHE
1175039 TO01007333 *Priapeum "Quid hoc novi est" P. Vergilii Maronis
1175040 TO01007332 *Maecenas P. Vergilii Maronis

225442 OP 900 U.00 00020
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
Id.: 385353 TSA0494014
*Wilhelm Tell : Schaufpiel in fünf Aufzügen / von Friedrich von Schiller. - Leipzig : P. Reclam, [1945]. - 104 p. ; 16 cm(*Universal
Bibliothek ; 12)

Sezione OTTOCENTO Op.ed.1800-1899 fondo storico

226196 OTTOCENTO O.00 00489
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
1 v. ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 391481 TSA0502026
La *bête humaine / par Émile Zola. - Paris : Fasquelle, [18..?]. - 418 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 492145 PUV0330338 Les *Rougon-Macquart : histoire naturelle et sociale d'une famille sous le second empire /
par Emile Zola. - Paris : G. Charpentier : [poi] Fasquelle. - v. ; 18 cm.

226498 OTTOCENTO O.00 00494
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, con 5 c. di tav., ma privo della c. geogr.
Id.: 1555009 PUV0624819
2.: *Guida del Canal del Ferro o Valle del Fella (Tagliamento) / per G. Marinelli ...<et al.>. - Udine : Dalla sede della societa
alpina friulana, stampa 1894. - 326, 51, 12 p., [4] c. di tav. : ill. ; 19 cm. + 1 c. geogr. ((Le ultime 12 pagine contengono
pubblicità.
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FA PARTE DI
Libro moderno 95330 MIL0299572 *Guida del Friuli. - Udine : Societa Alpina Friulana. - v. : ill. ; 19 cm.

226595 OTTOCENTO O.00 00495 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 492369 TSA0657510
1 / par Émile Zola. - Paris : Fasquelle, [19..?]. - 341 p. ; 19 cm. ((Sul dorso: Edition compléte en 2 volumes
FA PARTE DI
Libro moderno 395723 TSA0507349 La *débacle / par Émile Zola.
Libro moderno 492145 PUV0330338 Les *Rougon-Macquart : histoire naturelle et sociale d'une famille sous le second empire /
par Emile Zola. - Paris : G. Charpentier : [poi] Fasquelle. - v. ; 18 cm.

226596 OTTOCENTO O.00 00495 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 492371 TSA0657513
2 / par Émile Zola. - Paris : Fasquelle, [19..?]. - 323 p. ; 19 cm. ((Sul dorso: Edition compléte en 2 volumes
FA PARTE DI
Libro moderno 395723 TSA0507349 La *débacle / par Émile Zola.
Libro moderno 492145 PUV0330338 Les *Rougon-Macquart : histoire naturelle et sociale d'une famille sous le second empire /
par Emile Zola. - Paris : G. Charpentier : [poi] Fasquelle. - v. ; 18 cm.

Sezione PER EST Serie periodiche non piu correnti, formato e n. di catena

244154 PER EST E.00 00125 1959
Tipo circolazione: INTERNA
1959, n. 38-39
Id.: 118105 RAV0033197
*Nuovi argomenti. - N. 1 (mar.-apr. 1953)-n. 69/71 (lug.-dic. 1964) ; n. s., n. 1 (gen.-mar. 1966)-n. 67/68 (1980); 3. ser., n. 1
(gen.-mar. 1982)-n. 50 (apr.-giu. 1994); 4. ser., n. 1 (ott-dic. 1994)-n. 12 (dic. 1997); 5. ser., n. 1/2 (1998)- . - Torino : Einaudi,
1953-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Bimestrale (1953-1964,1972-1975), trimestrale (1966-71, 1982- ). - Fondatori: Alberto Carocci e
Alberto Moravia. - Dal 1982 il luogo e l'editore variano in: Milano : A. Mondadori. - Il formato varia.

244151 PER EST E.00 00127 1947
Tipo circolazione: INTERNA
1947, n.
Id.: 627194 TO00185962
L'*indagine : quaderni di critica e di filosofia. - A. 1 (1947)- . - Roma : Ed. della bussola, 1947- . - v. ; 25 cm. ((Trimestrale. -
Cessata nel 1947.

244088 PER EST I.00 00109 1959, n. 1
Tipo circolazione: INTERNA
1959, n. 1
Id.: 111858 TO00188728
Il *menabò di letteratura. - N. 1 (1959)-n. 10 (1967). - Torino : Einaudi, 1959-1967. - 10 v. ; 22 cm. ((Annuale. - Diretto da Elio
Vittorini e Italo Calvino.

244089 PER EST I.00 00109 1960 n. 3
Tipo circolazione: INTERNA
1960, n. 3
Id.: 111858 TO00188728
Il *menabò di letteratura. - N. 1 (1959)-n. 10 (1967). - Torino : Einaudi, 1959-1967. - 10 v. ; 22 cm. ((Annuale. - Diretto da Elio
Vittorini e Italo Calvino.

244156 PER EST I.00 00110 1968
Tipo circolazione: INTERNA
1968, n. 2
Id.: 627201 TO00180619
Il *caffè letterario e satirico. - A. 12, n. 5 (dic. 1964)-a. 18, n. 5/6 (1971). - Padova ; Roma : Amicucci, 1964-1972. - v. : ill. ; 21
cm. ((Bimestrale. - L'editore varia.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 627202 TO00180621 Il *caffè politico e letterario : mensile di attualità. - A. 3, n. 1 (gen. 1955)-a. 12, n. 4 (nov.
1964). - Roma : La Poligrafica di Vallecchi, 1955-1964. - v. ; 31 cm. ((Dal n. 5(1955) il compl. del tit.: rivista di attualita. -
L'editore varia. - Dal n. 5(1956): 25 cm. - Dall'a. 5, n. 1 (1957): n.s.

244153 PER EST I.00 00111 1959
Tipo circolazione: INTERNA
1959, n. 3
Id.: 627198 CFI0561291
The *long player : a complete catalog listing only long playing records. - New York : Long player publications. - v. : ill. ; 22 cm.
((Periodicità non determinata. - Descrizione basata su: vol. 2, n. 10 (1953).
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244302 PER EST I.00 00112 1952/53
Tipo circolazione: INTERNA
1952/53
Id.: 552611 CFI0365795
*Sele arte : rivista bimestrale di cultura, selezione, informazione artistica internazionale. - A. 1, n. 1 (lug.-ago. 1952)-a. 13, n.
77/78 (1966). - Ivrea : Ufficio stampa della C. Olivetti, 1952-1966. - 13 v. : ill. ; 22 cm. ((Bimestrale. - Il compl. del tit. varia. - Fino
al 1988 prosegue come rubrica di: Critica d'arte.
HA PER ALTRO TITOLO
1107106 VEA0009030 *Selearte

244303 PER EST I.00 00112 1953/54
Tipo circolazione: INTERNA
1953/54
Id.: 552611 CFI0365795
*Sele arte : rivista bimestrale di cultura, selezione, informazione artistica internazionale. - A. 1, n. 1 (lug.-ago. 1952)-a. 13, n.
77/78 (1966). - Ivrea : Ufficio stampa della C. Olivetti, 1952-1966. - 13 v. : ill. ; 22 cm. ((Bimestrale. - Il compl. del tit. varia. - Fino
al 1988 prosegue come rubrica di: Critica d'arte.
HA PER ALTRO TITOLO
1107106 VEA0009030 *Selearte

244304 PER EST I.00 00112 1954/55
Tipo circolazione: INTERNA
1954/55
Id.: 552611 CFI0365795
*Sele arte : rivista bimestrale di cultura, selezione, informazione artistica internazionale. - A. 1, n. 1 (lug.-ago. 1952)-a. 13, n.
77/78 (1966). - Ivrea : Ufficio stampa della C. Olivetti, 1952-1966. - 13 v. : ill. ; 22 cm. ((Bimestrale. - Il compl. del tit. varia. - Fino
al 1988 prosegue come rubrica di: Critica d'arte.
HA PER ALTRO TITOLO
1107106 VEA0009030 *Selearte

244305 PER EST I.00 00112 1955/56
Tipo circolazione: INTERNA
1955/56
Id.: 552611 CFI0365795
*Sele arte : rivista bimestrale di cultura, selezione, informazione artistica internazionale. - A. 1, n. 1 (lug.-ago. 1952)-a. 13, n.
77/78 (1966). - Ivrea : Ufficio stampa della C. Olivetti, 1952-1966. - 13 v. : ill. ; 22 cm. ((Bimestrale. - Il compl. del tit. varia. - Fino
al 1988 prosegue come rubrica di: Critica d'arte.
HA PER ALTRO TITOLO
1107106 VEA0009030 *Selearte

244306 PER EST I.00 00112 1956/57
Tipo circolazione: INTERNA
1956/57
Id.: 552611 CFI0365795
*Sele arte : rivista bimestrale di cultura, selezione, informazione artistica internazionale. - A. 1, n. 1 (lug.-ago. 1952)-a. 13, n.
77/78 (1966). - Ivrea : Ufficio stampa della C. Olivetti, 1952-1966. - 13 v. : ill. ; 22 cm. ((Bimestrale. - Il compl. del tit. varia. - Fino
al 1988 prosegue come rubrica di: Critica d'arte.
HA PER ALTRO TITOLO
1107106 VEA0009030 *Selearte

244307 PER EST I.00 00112 1957/58
Tipo circolazione: INTERNA
1957/58
Id.: 552611 CFI0365795
*Sele arte : rivista bimestrale di cultura, selezione, informazione artistica internazionale. - A. 1, n. 1 (lug.-ago. 1952)-a. 13, n.
77/78 (1966). - Ivrea : Ufficio stampa della C. Olivetti, 1952-1966. - 13 v. : ill. ; 22 cm. ((Bimestrale. - Il compl. del tit. varia. - Fino
al 1988 prosegue come rubrica di: Critica d'arte.
HA PER ALTRO TITOLO
1107106 VEA0009030 *Selearte

244308 PER EST I.00 00112 1958/59
Tipo circolazione: INTERNA
1958/59
Id.: 552611 CFI0365795
*Sele arte : rivista bimestrale di cultura, selezione, informazione artistica internazionale. - A. 1, n. 1 (lug.-ago. 1952)-a. 13, n.
77/78 (1966). - Ivrea : Ufficio stampa della C. Olivetti, 1952-1966. - 13 v. : ill. ; 22 cm. ((Bimestrale. - Il compl. del tit. varia. - Fino
al 1988 prosegue come rubrica di: Critica d'arte.
HA PER ALTRO TITOLO
1107106 VEA0009030 *Selearte

244309 PER EST I.00 00112 1959/60
Tipo circolazione: INTERNA
1959/60
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Id.: 552611 CFI0365795
*Sele arte : rivista bimestrale di cultura, selezione, informazione artistica internazionale. - A. 1, n. 1 (lug.-ago. 1952)-a. 13, n.
77/78 (1966). - Ivrea : Ufficio stampa della C. Olivetti, 1952-1966. - 13 v. : ill. ; 22 cm. ((Bimestrale. - Il compl. del tit. varia. - Fino
al 1988 prosegue come rubrica di: Critica d'arte.
HA PER ALTRO TITOLO
1107106 VEA0009030 *Selearte

244310 PER EST I.00 00112 1961
Tipo circolazione: INTERNA
1961
Id.: 552611 CFI0365795
*Sele arte : rivista bimestrale di cultura, selezione, informazione artistica internazionale. - A. 1, n. 1 (lug.-ago. 1952)-a. 13, n.
77/78 (1966). - Ivrea : Ufficio stampa della C. Olivetti, 1952-1966. - 13 v. : ill. ; 22 cm. ((Bimestrale. - Il compl. del tit. varia. - Fino
al 1988 prosegue come rubrica di: Critica d'arte.
HA PER ALTRO TITOLO
1107106 VEA0009030 *Selearte

244311 PER EST I.00 00112 1962
Tipo circolazione: INTERNA
1962
Id.: 552611 CFI0365795
*Sele arte : rivista bimestrale di cultura, selezione, informazione artistica internazionale. - A. 1, n. 1 (lug.-ago. 1952)-a. 13, n.
77/78 (1966). - Ivrea : Ufficio stampa della C. Olivetti, 1952-1966. - 13 v. : ill. ; 22 cm. ((Bimestrale. - Il compl. del tit. varia. - Fino
al 1988 prosegue come rubrica di: Critica d'arte.
HA PER ALTRO TITOLO
1107106 VEA0009030 *Selearte

244312 PER EST I.00 00112 1963
Tipo circolazione: INTERNA
1963
Id.: 552611 CFI0365795
*Sele arte : rivista bimestrale di cultura, selezione, informazione artistica internazionale. - A. 1, n. 1 (lug.-ago. 1952)-a. 13, n.
77/78 (1966). - Ivrea : Ufficio stampa della C. Olivetti, 1952-1966. - 13 v. : ill. ; 22 cm. ((Bimestrale. - Il compl. del tit. varia. - Fino
al 1988 prosegue come rubrica di: Critica d'arte.
HA PER ALTRO TITOLO
1107106 VEA0009030 *Selearte

244313 PER EST I.00 00112 1964
Tipo circolazione: INTERNA
1964
Id.: 552611 CFI0365795
*Sele arte : rivista bimestrale di cultura, selezione, informazione artistica internazionale. - A. 1, n. 1 (lug.-ago. 1952)-a. 13, n.
77/78 (1966). - Ivrea : Ufficio stampa della C. Olivetti, 1952-1966. - 13 v. : ill. ; 22 cm. ((Bimestrale. - Il compl. del tit. varia. - Fino
al 1988 prosegue come rubrica di: Critica d'arte.
HA PER ALTRO TITOLO
1107106 VEA0009030 *Selearte

244314 PER EST I.00 00112 1965/66
Tipo circolazione: INTERNA
1965/66
Id.: 552611 CFI0365795
*Sele arte : rivista bimestrale di cultura, selezione, informazione artistica internazionale. - A. 1, n. 1 (lug.-ago. 1952)-a. 13, n.
77/78 (1966). - Ivrea : Ufficio stampa della C. Olivetti, 1952-1966. - 13 v. : ill. ; 22 cm. ((Bimestrale. - Il compl. del tit. varia. - Fino
al 1988 prosegue come rubrica di: Critica d'arte.
HA PER ALTRO TITOLO
1107106 VEA0009030 *Selearte

244152 PER EST I.00 00113 1945
Tipo circolazione: INTERNA
1945, n. 1
Id.: 627197 RML0032099
*Prosa : *Quaderni internazionali / diretti da Enrico Falqui. - 1 (1945)- . - Roma : Nuove edizioni italiane, 1945-. - v. ; 22 cm.
((Trimestrale. - Editore: Milano : Mondadori (1946-).

Sezione PER. Periodici estinti

244086 PER. 00693 1855
Tipo circolazione: INTERNA
1955, n. 72
Id.: 121963 RAV0071473
*Paragone : mensile di arte figurativa e letteratura / diretto da Roberto Longhi. - A. 1, n. 1 (gen. 1950)-A. 37, n. 442 (dic. 1986). -
Firenze : Sansoni, 1950-1986. - 37 v. : ill. ; 22 cm. ((Il complemento del titolo e l'indicazione di responsabilità variano. - I fascicoli
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recano alternativamente i titoli: Arte, Letteratura. - Con indici delle annate. - Testi anche in francese e in inglese.

Sezione R 8 Op. correnti dal 1954 al 1974

226697 R 8 I.00 00185 2 BIS
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, 14. ed. 1961
Id.: 193157 PUV0783705
2: *Cinquecento, Seicento, Settecento / Natalino Sapegno. - 7. ed. - Firenze : La Nuova Italia, [1952]. - 618 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 407600 PUV0783703 *Compendio di storia della letteratura italiana / Natalino Sapegno. - Firenze : La Nuova
Italia. - v. ; 19 cm.

Sezione ST PT Opere riguardanti la regione FVG estesa ad Istria, Dalmazia e Carniola

224210 ST PT E.00 00408
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 379634 SBL0352783
L'*avventura fantastica di Luigi Spazzapan : Gradisca d'Isonzo, 26 luglio-30 settembre 1970 / [a cura di] Giuseppe Marchiori ;
catalogo della mostra a cura di Bruno Patuna. - Udine : Del Bianco, stampa 1970. - 110 p., [80] c. di tav. : ill. ; 25 cm.
((Nell'occhietto: Azienda autonoma di soggiorno e turismo, Gradisca-Redipuglia.(*Cataloghi di mostre d'arte ; 6)
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